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ST PR OB AR R A LU (R ) L, AT E K53k, R 2 4 ied 2

2.4 KREING

241 KHNRREE

1. EARER

R S R, AR, AR, RIYE, o BlR AL Kemsl, B
SEAWIE A BIF PR

2. BXFZE

SR PR B R SCE R T i, I A bR O A AT R 59, IR e KA 2 4 R AR 5 %
Rt BR B R AN AT A5 R R T i

0130



2.4.2 ErSRRAT

BIRE 1 ] SR R E i X ?
Rt EEHIELL UM L
(L SR s, HARANE,
(2) AR S s, LI AR T8 T2,
(3) HAH SRR R BT S IR, W EAR R ZER . R BT 5 TR
I, RIEZ. RRZREFF AT, HAEHEN 5T 1555,
(4 FHAE—ADRECT AW L EAGOLRI HEL, WFEEE A AERA, KHBIASE
AL, AR s s 52 SO
51 2.13 KT H ek B e I
V16 — x? 1

x+1 6-X

iR FIHSRe B e SOk k. (D C ek Boarsn, 75k Eoh A =M ol A
W, BRELRABEAN R, R 7 AT T 2R e Brr 5 o I, )
A AERL, RIS A, B

(1 f(x)=lg(2-x)+

(2) f(x)=arcsinX =2+
X

X+17#0 X #-1
16—x2=0, #H {-4<x<4, Bl-4<x<-1-1<x<2.
2-x>0 X<2

R, ATy s e Xoh —4<x<-1m-1<x<2, {[-4,-1)U(-1,2).

(2) HCERET N, EREP A A LR I I, BPEER A REA R Z, BRI
AT 7 XOR T35 T 20 R IE 2 BT 5 W P I deax i/ T T 1, nT v A4,
IR A X g, B

X 70
J6—X#0 X 76, X #0

6—x=0 , M X<6 , El=<x<6
x-1 (x-1)2<x?

X

BRI, %éﬁ@%ﬁﬂ@%)‘(ﬁﬂa%gx%, anB,ejo

BIRE 2 Gy T A e O AT AR TR 2

FRAT AT PIAS BB AR R, SRR BB PR T SCICRIR R . i 5
PAAN BR B 8 SIS ARIR], A, WA FE R G AR, ST 28,
2 RIS SRR I, AR, X AN AS A e A, AAH TR, DI YA AH [
MURR B, —RBER, BRI A )2 AR [ LR R A, 78 SR R ) 4641, AT IR
IS AR RN, R BB AR [R], JUDG) S RARTR], A5 000, 0] S R AN AH [+ o

5 2.14  FIKT T Z1 25508 BRI B AT AR

(L f(x):|x|59(x):\/x_2; (2) f(x)=In(x*-9) 5 g(x)=In(x+3)+In(x-3).

iR R REIR B, RIE SCHURUGS RS T 4B o

0140



(W F(X) =[x 55 9(x) = VX 5 SCBAB A (~o0,+00) , BIPHANERALI 52 SUSUAI,

T o) =2 =X = F(x). BRI AT, F7EL F(X) 50 (X) R B

(2) T F(x) M X x< -3k x >3, g(x) e Xk x>3, Kt f(x) 5 g(x)

(5 AR, L f () 5 g(X) A kA

it

3 @2
1. KRR EU 2 S
(1 y= ! ;0 (2) y=arccosi; (3) y= yx+1 ;
X2 +x—-2 2 In(2 X)

(4 y:\/In(x2—8)+sinﬁ; (5 y=1 |

ﬂ
2. B f(x)=x2+5, kf(1), f(-1), f(a), ( j fLF(X)], m
3. FIT T HIEZ MR ZEHERE:
2

(D f)=2 _1159(x):x—1;

(2) f(x)=1+tan? x 5 g(x)=sec® x .

4. i&go(x):%, Ko(x+4X), o(X+4X)—o(X) -

5. W f(X+D)=x(x+D)(x+2), 3k f(x)-

6. it NI RRE AR

(1 f(x)=xsinx; () g(x):ai_1
a +1

7. A BRI H WG ] R K T R 2

_ 2
(1) y=e V¥, () y=|ntanx 1

; (3) f(x)=sinx—cosx; (4) f(x)=xarcsinX .

(3) y=[arcsin(l— x?)]*;

(4) y=2"V1. (5) y=%11cos2x: (6) y=cos’[sin(x? -1)].
8. M—AMN V EFIE TG G /M, L B A TIAR S FH AR = h 2 1A] ) bR 25

9. AP V KoK, BOLRAIETE, R A7 A A 2 DY )

ARSI 2 4, WAL B 5 R ML TR pR O, 4 5 S
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F 3E MPREIES:

EFEPRE T R S S B R TSR, (O, FEBLSEIE SR, RS A AR

REPREALRA T HEEA w7 i, RO AR T e . P, 5 1 =
Hh SRAR T T 2k 3 B ) 1 T 58 - i 32 P PR P T AR A0 U 5 SRR A T i iR RIS 1) i 1 5
PARAMIRT e WP P B S 2, UM A TR ARy

Fh

VP2 R, Wk BN rE, SRS EME, R ERIRGIAN. B, #i

1 BRI R AR 5 VR 2 AP AR I 5 AF o AR AT U RIS, o935 DAL IT K& M
e AR, ARBRAVIESE, PR BOESE MBS A 1)

L2k

PR

%#

[l 52

3.1 #RERBYHE=

5 PR A 1 IR AR B A A I AR T AR A A HA . D PRAEAR PR KM &, S N AR B T e o
3.1.1 #3589 tR iR

1. B3
& XAEIRBEHUE S BRI E x, = f(n) (n=12,---), HeRfiiz B n d/hERHEN —

Xl’XZ’XS""’Xn""
B, X, Fo Herlt x, Bk HOH A AR
3.1 HEFHLAKS, 4 n LRSI, IR X, A E R .

(i1 L
2'4'8 on-t
) 1234 n
2'3'4’5 n+1

(4) sinl, sin2,sin3,sin4, ---,sinn, ---

(5) N1,42,73. V4, n, -
ﬁ “>ﬁﬁﬁM=j%’%n%@%kﬁ,m%m%ﬁ~¢ﬁiﬁo;

@>@mﬁm=#h,%n%mﬁﬁw,M%m%ﬁ~¢ﬂiﬁh

(3) JIH X, = (D)™, An G, X, HALE L F-1 A RS, AT
AN ] 58 BRI 5

(4) JBITA X, =sinn, 2n JoRBRI, X, G498 1FI-1 23Ry, AL TH—1
HOEIER

016-



(5) X, =+/n, 40 BHERH, X, G A,

RES) (1) A (2) , 0 ERREERE, X, Wi TR AN E A, HEn w
R Xy GIXAFE RN ZEEE T DAEEN, R AT LU £/, RN [ 103 50k XA
AR . TR (). (). (5), 4n UM AR, RAEFEXRE—ANEE 5, X,
FRECH IR RN . R THT2 H OB PR i 52 3

2. EFIHIRR

EX 3.1 BWHFIX, |, &0 TR, X, TEREE TR A e A
Joan T, Hoo{x, | rm, o

limx, =A #x, > A(n— )

n—oo

XA N —> 0o I, ¥Hil{x, PSR T Ae RN — o i, K0H {X, | AHaIE TR [
s, R N — oo i, 391 {x, } K.

EW31¢W<D§mg@2i=m @) 1 fim =1, PRI
[, ST 0 15 1, T HAb B R i o
P (X, JATFE A TEEE N, HH X, <Xy MBS (X, | R,

B {x, } AT A ERSN, #H X, =X WIFRE (X, |20 . % T

HREIH T,
EIE 3.1 RIEAERESIL AR,
N

3.1.2 REHITRR

By PR R 2, B A AR R OE R R A R T AR AR

WFE Ry =f(x), KRy HAE X W2 N. #2432 x HRET T
FA 7 (A Xy, B+oomi—oo) B, KHARE y LREEL T— e w5 A,
FrA HRREL f(X) IR ER . S TARGR MBI T, BE . M x GIREERES, AldS X — 4oo
GEAE x BT IETLTT) Fons Y x | LR KH x<0lf, HidS x—>—o G x#a Tk
75) Fons M| x| LB, HidS x>0 GREXBTILI) £, BxLRBEET X,
I, HIE5 x> Xy CEAEXET X0 ) Rax: 2 X M X BN R EEIE T %o I, Hid 5
X Xg TR 2 X M Xo A MITEPRFZIE T Xo I, FHIES x > x§ #one R, MR HAE R X
BRI T “I5m” WA, 23 2 R B A PR

1. x— oo BFEREL f (X) HITRPBR

IXFPAR R 5 25 A BRARARARL, R T B4 e e

EX 32 BWkHy=f(X)7E|x[>b (b>0MHENLED HHEEN, WHRMEZR XK
LN O BRI ORI, AHRY () e A F (X) JCBR A T A — AN 2 A A, WIFR A X — 0
ﬁ&ﬁﬂ@%&@,EM&QHM:Aﬁfuyaanwﬁ
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mﬁsiﬂ,nmlzm

X—o X
2. X— +oo BHEREL f(X) BOFR R

EX 3.3 WkHy="f(x)7E(a+0) (aBIEANTHD WAHEX, WM ALE x B
BEOCIE, AH NI R AUE T (X) JE R IE T3 — AN 2 A, R A X — oo I BR 4K
f(X) MRzpR, cfg lim f(x) = Agk f(X) > A(X —> +0) .

& 3.2 %1, lim2*=0.

X—>+00

¥y

\0 X O\x

Kl 3.1 3.2

3. X—> —oo IR %Y f (x) BIHRFR

EX 3.4 WRHLY = f(X)1E (—o0,a) (a AFHEANLE)NATE S, W24 JA R x R
KHx<OmF, AR EE T (X) TREETHE—AEE R A, WFRAH x — —o K%L
f(X) BB, cf lim f(X) = Az f(X) > A(X > —) .

mgawanm%=m

ANHEE R -

FHE 3.2 lim f(x) = ARZ LIS lim ()= lim f(x) = A.
4. X Xo BT EREL f (x) B9RBR

AT AT BRI X — Xo N BRI T () BIAER,  Se BT BRSPS HLARI R 4L
M 33 AHEF H, 4 x LRREIT T 21, f(X)=x+2 LT 4; & 3.4 51, Hx

x* -4 x? -4
5 TMHEIET 4. BB f(X)=x+25g(x)= 5 A

X_
2
[FIRRE,  f(X)=x+27Ex=2AEX, g(x)=xx__247£x=2£¢36%>‘40 XA, 24 x
TREET 2 1w, f(x), g(x) FIBRBOESAAAE S A x = 2 e A 8 k. RHLE e —
AR, FRITIXTE] (Xg — 0, X +8) AL X Hrfly, BLS(6>0) AyBAr i<, fRifkh
B Xo 16 AR, AN N(X,6) 5 B (X =8, %0) U (Xg, Xg +6) K mil Xo (12500 6 48K, LA

BT T 2 1, g(x)=

018-



N(Xy,0) o Bk, —iik, K T4 x— xo i &% (X)) MR PR e SGE Va2, A
WELSR F(X) TE Xo mAE X, HREER f(X) 755 X, L0208 e L, MTE Xy &b nT BAY
e o TG E X

y

4 -74(x)—x+2

A

o

-
POt —

Kl 3.3 Kl 3.4

EX 35 WEEY = f(X)ER X, 01D N(Ry, &) PIAE S, IR AR x 15
N(Ry, &) 19 BRI T X 1M, AR I B O T (X) TEBUEE T55 A S A, TR A
o x—> X RFBRAE T (X) ORI, S lim £ (X) = As £ () > A(X—> %)

x2 -4

H e X 3.5 41, Iirr;(x+2)=4, Iin; =4,
X—> X—>

5. X— X, FTEREL f (x) BIARBR

EX 3.6 WREyYy = f(X)7ER X, A EAREL (X — 8, %) WA X, WRYHALR x
TE AR N X Ze T BRI T X IF s AH R IR oR 25 £ (X) T8 BRI T A [ 5 19 5 4
A, R AR x BT X, Mk H F(x) M2 BB, d i lim f(x)=A 1%

X=Xy

f(X) > AX—>X%y), Bif(x,-0)=A-

6. Xx—> X, BFTERE f(x) BIRBR

EX 3.7 Wy = F(X) 75 X KA AR (X, Xo + ) WATE S, WM AR x
FEREFAB IR A A X A I TC BRI T X I, AR pR i F(X) Jo BB IE T2 e 1 £ A,
TFR A x #IE T X, e g f(X) A iR, i i x'i"} f(X)=A f(xX) > Ax—>x;), 3%
f(xg+0)=A. 0

Bl 3.2 Wk f(x)= {
liy (9 i 9-

R T (X) EEWE 3.5 iR, MIE 3.5 A ILT f(x)=0, ILr? f(x)=0,
lim f(x)=0.

x—0

x<0
x=0

=

Bl

H 20 HCH BTG i lim T 00
X—
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El

Bl 3.3 B0 {‘X’ NSO O i 10

x+1, x=0
IirB f(x), Iir? f(x) .
R BT (X) MEEWE 3.6 TR, MIE 3.6 AHEE H: Iirgf f(x)=0, Iirg f(x)=1,
lim f(x) AMFELES

N vV

K] 3.5 Kl 3.6

1 2 B B AAT BB P s S SR AN, m A0 R e B
EIE 3.3 I|m f(x) = AR LESLME lim f(X)= I|m f(X)=A.

X—)O

3.1.3 HBRBYMER

H1 T8 B B e — PR R b B AR PR, DAL 5] g A0 PR L s P A PR P 3 2 [R]—
AR, B E AR RARS AR RE R, BRBOE RS TR e I H B DI, e IRE
I NHEALLEL X = Xo g B2 H R HO BRI PE T

MR 3.1 (M) # XI|_>er1f(x)7(?7£, DK B A2 E— 1

MR 3.2 (D %XILer(x)ﬁE, W A7 7R Xy B9 HEAS 250 48380 N(X,,8) » 7

N (X, 0) P BREL f(x) £7 5
R 3.3 (RSPE) # Iim f(x)=AHA>0, WAL X, KD LOMEN (X, 5), £

N(X,,0) W%l f(x)>0; ﬁA<0i@Exm%A£u$WNu0® 76 N(X,,5) W R £
f(x)<0.

MR 3.4 (EBAEND # xeN(X,,0) (HFs>0) B, f1gx)<fx)<h(x), H
limg(x)=A, XILT h(x)=A, DI‘IJXIL"Q f(x)=A.

X—>Xg

P 3.4 TEMBR T AR A H 1

3.1.4 KT iRPR#EE 28915 AR

T IEH AR SRS, T

(1) FEMRPRIERE X — xo o HUBSR x R X I, (X) 754, 5 x =X, N B B X,
i, f () HUE T = B R R 1

(2) FRFTZ & RS R ORI E S, PR PR (AR R 2 S, A 7™ RE (R B
SE X I BRI E X, #EESR AR AR AR R, BRI T (X) TC R T A
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EMHEA, W2, AT () 5HE ATLRBE? /50 a7 R g 2 v LUE
F, ) 5EE ATLRBOEZEIR| f(X) - ATRMEREDN, 8] f(x) - AT BUERREE T 00 e
FEUL, MERAELREZANIER e, UxBUBE-FHER, B f(X)-Alkek
Vo W17 AARE X AR, HVFERRAR E. FHXEL X — xo R4 H R £ (X)
IR BR IR E X (e -8 TES) , HEES %,

EX 3.8 (BRI e T WAL T (X) 765 X, A 0048k N (X, , 8) W X,
FAMERAL TN E e, FEAES>0, M0 Xx—X, [<S B, fHFH]| f(X) - Al<eBor,
%%w»&ﬁ,ﬂmuA%W@,ﬁﬁﬂgﬂnon

315 ZF/hE

1. RENEMEX

EX 3.9 fEHARENENZLEREY, LR GHR 1A BAR Oy XA AR I RE (1 T2 55
N TRIFRETT N
Wm,%ﬂma&ho,M%%%M@ﬁx4&ﬁ%%%¢i;%ﬂfﬂwboyM%

B B(X) K X —> 400 BTSN E. RUHIET X > X, , XXy, X—> oo FEIEE N ILT
N,

FE: Uk, L /NRIEFERENBRES, MARERER KA, — MR’
ZoN, HIARERLT N, BEEME—TEA LI DI

51 3.4 HAAEXEBAFN RIS, FHRECH TS /D

) yzi . (2) y=x-1; (3) y=3"; (4)y=6*.

X—>00

Q)E?mmwﬁzo,%uwiﬁﬁxalﬁ%%%¢;
(3) HF lim 3™ =0, FrLA37 A x — +oo BT /b

X—>+00

(4) BT lim6* =0, FrLl6* A x — —oo 55,

X—>—00

® (D Ewnm%o, @fuiﬂaﬁmwuﬁa@aﬁ%d»

2. REEXFNEWXR
wlim f(x)=A, B x—x, 0, B f(x) LRBIETHEA, Ha)imid, f(x)-A

TCREAL THE 0, Bl x> xo I, () - AL AR, HELd, Mx—ox, M, f(x)-
ANTEs/NE, Fida(X)=f(X)-A, WH f(X)=A+a(X), TG FREH.
EESA(WW%%%¢E%%?)H?HM=A%%%%%%#%fUFA+Mm,
Horra(x) 22 x — X N HJE 55 /.
EER 3.4 h, ¥ AR E x (M)A B e HARAT AT — RS TE (X5 Xy s X Xg »
X—00, X—>+00, X—>—00) JG{HRKT.
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3. EFNEREEMR

EE 35  ARALTDEALAZ LT NE,
EHE 3.6  ATIRALTDEIFRBIE LT M.
EE 37 KINESAFRNFBETLTT N,
Hit 3.1 WS LINENSRPE LT N E.

51 3.5 Klim xsinl .
x—0 X

1
Sin—
X

i m?@yzo,ﬁ%x%%xaoﬁ%%%¢i,lﬁ?

<1, ?%xﬁnlm
X

NH x> 0TI ME, Frid Iirrg xsin%z 0.
3.16 EZHK=E

1. REREMEX

EX 3.10 fEHARRERFAARE RS, ZOHE T LG RIS R RS FR O X2 7
SOF PN P LS RPN

%m,ﬁiﬂmﬁx%Mﬁ%%%ﬁi,ﬁ@ﬂmﬂm=w:ﬁiﬂm%xaMN%
IEE K&, ia1éﬁZXILrTx1f(x)=+w: () xox, AL KR, il
lim f(x)=—c0. XfF HAR X HHABARACERE T 5T KR, B9 KR, 5 K w

AL T AR -
RAZIER s 9T KEREWRAAFAER) R, KR IRIRC S, HIFAERR
e RAFAE

R, lim L= oo, lim X% = 40 .

x—>0" X X—>0
2. RERESKHFNEMKER
HE 95 K S I 55 /NI E 3G, Al Al
EIE 3.8 (LI NESLINEIIKER) (£ AZERIEN R, o775 KR REH
Ay W Rl | o= /WA AN R PR R PN
B13.6 AAE XEEMKRELET, FIRECH LI

W y=2 1 @ y=x-1: @ y=3*: @)y=6".
X

B (D mTlimx=0, B0 8L, ﬁmgﬁaﬁmom@aﬁ%’ﬁ;

(2) Hﬂ?limﬁzo, Eﬂ%xewﬁﬂ“ﬁ?’a%%dn BT BL X =1 24 X —> o0 I
55K

(3) i1 F lim3 =0, W x—o—olf 3455/, Fril 374 x——o 1L

X——0
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(4) BT lim6 =0, WY xo+0lf 67X HILIT/N, FrLl6* k2 x— +oo It 1) L

X—>+00

3.2 RIRMIZE

A3 B £ 5 S SR A 2 (R PSR AR AN T A o S T A B 3 02 0
3.2.1 RERBYEE AN

AR, wilim f(x) &Zlimg(x), HAtids “lim” FEAFH AR
T, #EE X FE [ — R, BP#E 2 X — X B X — oo ZEfE L.

EIE 3.9 B lim f(x) M limg(x) #AEE, W)

(D lim[f(x) £ g(x)]=lim f(x)£limg(x);

2) lim[f(x)-g(x)]=lim f(x)-limg(x) ;
f(x) _limf(x)
g(x) limg(x)

EHL 3.9 UEHIAT HEH 3.4~ 3.7 48], FHIEHEREE 3.9 HHI(2), HABAIUEZESE
I8

- wlhimf(x)=A, limg(x)=B, & 34 51, f(x)=A+a(x), g(x)=B+(X),
Hora(x), pX)#RZETLITTN, Hit

f(x)-9(x) =(A+a(x))(B+ B(x)) = AB + (AB(X) + Ba(x) + a(x) B(X))

FIF e H 3.5~ H 3.7 F#ER 3.1 &1, AB(X)+Ba(X) +a(X)B(X) ZT55/N, FF e
34, 14

(3) lim

Climg(x)#0) &

lim[f(x)-g(x)]= AB=1lim f(x)-limg(x)
#i£ 3.2 limlcg()]=climg(x) (e hHED .
#i£ 3.3 lim[f(X)]" =[lim f(x)]" (b n R0
2
M3z sklim 3

x>l X —2

g A Iinl1(x—2)¢0, F LA

x2+3 lim(x*+3) _Iximx2+3_1z+3_

|' _ x>l

ol x—2  lim(x=2) limx-2 1-2
x—1 x—1

2_
B13.8 sklimX—4x*4
x—2 X—2

N Iin;(x—2)=0, FrABE 22 3.9, Xﬂalxirg(xz—4x+4)=o, [CIEAFS
AR (x=2), A
X2 —4x +4 (x—2)?

lim =lim =lim(x—-2) =0
x>2  X—2 x>2 X—2  xo2
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#5139 kKlim———— Vx-2
x4 x2 1 x—20

# PR IIm(x* +x-20)=0, FILURAHER 39, Xﬁﬂ?lxirq(\/;—Z)zo, A4
FHI, HFARAHR (x-4),
lim Jx=2 =lim x-4 =lim ! -1
o4 x2 4 X—20 4 (X +5)(X - 4) (VX +2) H“(x+5)(\/_ X+2) 36
T L, A B BT B R B X —> X I FO B PR 5 5 SR AT
NI, R X — 00 IR, SeF/ AN

3 2
f513.10 =KIlim 3x +22( 2 .
x>0 2x* —4x% +x -1

B SRR IR, B TR RERIBR L X, A

3 2 2
3 2 _ v y2 4
lim X F2X =2 i x X Xt
x>0 2X* —4X? + X =1 x> 4 1 1
2777

M EBIRTLAE Y, X x = oo IIARER, TR 1 0 BEh x B miCmt bRz, ARG Rk
WP — e, wI1G
0, n<m

- ax"+ax"+---+a a
lim == n=02 n=m (Hrfb,=0)
x> X" + X"+ 4Dy, b,

o, NnN>m

B311 Sk lim (x-1D3*(5-3x)%
' xom  (3x+7)%

R T RS RERIFGH L 28 IR, oy RIS BERIBR L X8, Ay

[ 11j [5 jzs
25 1-— —-3 3 25
o (= 11)*(5-3x) ~1im x ) \x P31

X—)oo (3)( + 7)28 X—>o0 ( 7j28 - 328 27
3+—
X
. XSsin x
f513.12 3K lim .
X—>+00 IXZ + X3

 HTHAx>ol, xsinxWBRAFE, AR EHE 3.9, XHTsinx &7 5
b H

fEm

. X
lim ———= lim = lim

X—>+00 X2 + X3 X400y 11+ X—>+0 11+
A ER 3.7, 1%
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SRR PR 1R 578/ 4
«24



1,

(D Iz FIRBRIZ RN, 20T HA S IR BRAAAE, A REE 5
(2) FHAREEZEAW Iz FENN, w2 xt AT IHSE A (L5, 5y, T8

AR ARJE FESRIRIR

(3) FIHTCTS /NS S R BB, v 2 B R F AT S TE 55 /NI g B 3.7,
3.22 BWINEEWR

1. lim3NX 4
x=>0 X
R TRRAIE B A F R

HIVERALTR, W 3.7 Bk, EXAAOBZX[O<X<%), BC:sinx,ATé:x, AD=tanX .

HEITS S saos < Siipaos < Sanop s P

lsinx<£x<1tanx D
2 2 2
B
H sinx<x<smx
COS X
e, 1l X 1 AN
FRLlsinx, 5 1l<—«< A 4
SINX COSX
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Ay = f (X + Ax) — f(X) = (x + AX)® — x* =3x?Ax + 3x(Ax)? + (AX)®

R A7 %=3x2 + 3XAX + (AX)?
X

A5 lim ﬂ—llm(iﬁx +3XAX + (AX)?) =3x2, HI(x3) =3x2,

AX—>0 AX  Ax—0
3. SFHMINTEX
3 AR g, SEUR LR SO RELY = T(X) 7R 5 X ST HL £1(X,) 55T ik
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y = fF(X) 765 (Xg, Yo ) AEMITIZE R
AT MZAE R (X, Yo) KBIVIZ R, AL B Hihd y = £(X) 121 (Xo, Yo) AEBIVIZTT
Feo 25 £1(X,) /74, Wy = f(X) £ M (Xo, Yo) LML T FE
Y= Yo =F'(X)(X=X,)
7 f'(xg) =00, WPILEEET x4, HUILTRER x=X, -
7 F1(Xo) =0, LA M (X, Yo) FIVEL RN

1
Y=Y Z_TXO)(X_XO)

2 f'(%)=0, MELEE T xfl, HILL RN x=X, -

Bl 4.2 skihsky=x31E8 (1,1 KRIPIL T RRNEL TR

Oty =(x*)=3x*, HSEMIUTEH, Hky=x>7E8 (L1 Aib)diix
MY a=3%],4=3, P, VIRl y-1=3(x-1), Bl y=3x-2; L& ITHEN

1 1 4
1=—=(x=-1, Bly=—ZxX+—,
y 3( ), Rly 3573

4. TURER

T AN S o [ 8 e T S, IR S B SOR SR —Se e B S A, R
5 MR A B B ELAR I ) b 25, AERPERR P I S ERCO A AR et T
PRIAR B B A 178 A S AR AT AS L R SRS FE S . BT O B, DR MR 2R 4
bR y SEREARR X IAE A28 s IR B B s ISR € B4k 3R . I PRI LA S8 b 2%
(1T«

B 43 CHFRBRD 7S SR E MRyl BE7E N 207 3
IR Q =Q(t) » SKEt, N ZIIHIA () -

i %%ﬁi%ﬁwﬁmﬁ@&ﬂﬁﬁ%*ﬁ%&ﬁ%%iﬁAQJWM%%F%%Q

FRARE R R, ARSI BT A 3R t I ZI B () . e

©_AQ _ Q(ty + A1) - Q(t)
At At
FRHTE AL IN T B YRR o 24 ACTR/ININE, SPEESRR T 1T RLE A g I 20 F) PR R PRI AR
i FLJ AL BN, §EET i(t,) , At >0, i—i(ty), &P
AQ _ i Qlto +AD -Q(ty) _dQ

i(t,)= lim—=
() At—0 At A0 At dt

il 4.4  CHFFRIZE R Be— AU AR A 40 AT I AUAT TSCAE x il b, 78 x b i e
m=m(x), RIF_L x, ML EE p(X,) o

B AT R AT AT, K AX I — B BT Am ﬂﬂp(x0)=AA—To
A AT (K TR A AE I AT, AN BE LA i A 28 2R X AR Z# T p(X,) » B

t=t,

It
Am _ m(x, +AX) —m(X,)
At AX

D=
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FRATEAE ]y Ax N I S8 o ) AX IR/, ?ﬁpTUWﬁE%&%%YFmﬁU
B, 1 H|AX BN, p R p(X,) » M AX—> 0B, p— p(X,)
ploo)= i 3 = i TR
5l 4.5 (4b2F S N FE AR AL A8 Ak 27 i N e R A 5 A N RITEE TR € ) D6 R A
N =N(t), Rty WS 1B ke NEE v(t,) -
fR BTt A E L) + At I, IRFEMIIEES AN = N(t, + At) — N(ty) , JBEEF, WREEH
PR Ky

X=Xg

AN N(t, +At) - N(t,)
At At

2| AL RN, P VAT DAVE b t 2 0 38 R PO, 1 L At S, Vs v(t,)
BAt >0, Vov(ty), B

\7:

V(t)—llmﬂz N (t, +At)—N(t) dN
A0 At At—>0 At dt

413 AE5EFEEMELR

MU ERAE, — DR RAE — R4 v, WIBE R BE 1 Z RO 82, R 4 ™ K IE
.,
E A2 Ay = (X)) R xabnr s, Wy = f(X) 7 xib e,

e EE AR, Ilm—:f (X)), MR R RS TE ST NR R, 19

Ay _

AX

Hr, a AHAX— OIS/, AE LM &3k L AX, AT
Ay = f'(X)AX + aAX

t=ty

- ') +a

N}
Iim Ay = Iim(f(x)Ax+an) =0

X2 U uiﬁzy—f(X)Tﬁx& o AHRI A —E BT, RIFE s X AbIE 21 bR 4L
RATE X AbT] 5
x=0

X, . \ .
B, l%[%ﬂzy=f(x)=|x|={ <0’ WARTE x =0 AL, (HRAEZ AT T,

A
Ay = £(0+AX) — (0) =| Ax|
78 x =0 &bmt FHCh
£10)= tim 2o jim X1 i 2%y
Ax—0" AX  Ax—0" AX Ax—0" AX
7E x =0 4122 FECH
£10)= tim &Y = jim X iy 22X _ 4
Ax—=0" AX  Ax=0T AX Ax=0" AX

13 £/(0) = £/(0), FFLL(X) £Ex =0 MR S [, B8 MOE SR T S I0A B4 PR R 7
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e
=

(Ga
4.1.4 k541
S H s AT, SR E y = F(X) S50y, A5 A BUR ZAND B,
(1) skiif: Ay=f(x+Ax)— f(X);
(2) ko, A T+ T0)
AX AX

(3) HUMR: y ‘A'X'To%

N, A RAE = AN SR — e A 4 R B T
Bla6 kek¥iy=c (cHHHO BISE.

(1) kIR Ay=c—c=0: (2) KIM: Ay 0 (3) HUhL: y-hm—iz .

Ehe i, WHEREBNSHEETZE, )=
5 4.7 Skeg#y =sin x 11340
filg (L) kifiiE: A SRR ERIRARK,

Ay =sin(x + AX) —sin X =2c0s| X + stin—

A 2cos(x+AX)sinA2X A sin&
(2 sk Y - :2005(x+—xj—2
AX AX 2 AX
(3) bR : FIH cos x HyZEsEM: K58 1/\§;<7I‘&KE'<I mwzl 15

AX

A Ax sin— Ax sin—
y'= lim 2y =Iim2005(x+—j 2 _Ilmcos(x+—j 2 = cosx
AX—0 AX  x—0 2 AX x—0 2 AX

2
BT (sinx)"=cosx .

FHRA 5, wlsRIFER By =cos x (1194, Bl (cosx)' =—sinX .
4.8 kep¥y=x" (nHIEBEEO KIFH.
2 (L ki R —mEeE,

Ay = (X+AX)" —x" =nx""Ax +

(”2 D 32 (A)? 4o (AX)"

Ay
AX

(2) SREGAH: =nx”l+ww‘2Ax+---+(Ax)nl

Ax—0 AX  Ax—0

(3) BURM: y'=lim Ay _ Ilm[ -t w "ZAX 4 - Jr(Ax)”‘l}znx"‘l

HE(X")' =nx"" (n oy ERE0. FEuii, (x)'=1, —fH, y=x* Cu h5H), B
(XM = oL, XA ARALE T HED]
5l 4.9 kxffm%y=Ilog,x (a>0,a=1x>0) MFH.
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g (L k#&E: Ay=log,(x+Ax)—log, x=log, X+AX=Ioga(1+&j
X X

AX

A |Oga(1+xj 1 AX ﬁ

(2) Kl _y:—:_k,ga(“_j
AX AX X X

(3) HURFR: AR Bk Mgt 55 2 RN, 75

y'= lim 4 lim lIoga(lJr&jAX :lloga e=
X X

Ax—>0 AX  Ax—0 X

1
xIna

Eﬂ(logaX)'=ﬁ, FEnldh, a=elf, 3 AREIFEY (Inx)'=%o

LA BT SEREA )55 R ) RO A 2, Al SR A 55 bR B A SR AE DU
.

4.2 kKEEN

421 R, £, A FEOKSEN

16 4.1 WA T SRR SCREUY TR 7, (HE, SR AN R B E ]
SHoE CRSHL AR E LB R, AR EAMER . AT, ALk B
ISEATE AN SE AT R E R 2 A, FIHIZEE A A, wife ey @ ok H 5 WL
DB RGOS

EIE 43 WHREUX) 5 v(x) A x e, W u(x)£v(x) . u(x)v(x) ,

% (V) % 0) 254 X b TT ., ELATLA RV

(D [u(x)£v(X)] =u'(xX)£V'(X) ;
(2) [u(x)v(x)]" =u"(x)v(x) +u(x)v(x)", Fenldilc-u(x)l'=c-u'(x) Cc hHEHD:

!

(3) (:g;j =“'(X)V(’32;)3(X)V'(X) (V(x)=0) KRl (Tlx)J - "2'(’;) (V(x) 0) -

va(x)

RIS HVEN (2> WUER], RN (DL (3D [PUEB] IS .

iE Wy=f(X)=u(X)V(X), % x LB Ax, MM E u(x) 5v(x) A 8E AU S
AV .

(1) SR¥E: Ay = f(X+AX) = f(X) =u(X+ AX)V(X + AX) — u(x)v(X)

=[u(x+ Ax) —u(X)V(x + AX) + u(X)[v(x + Ax) — v(X)]

= Auv(X + AX) + u(Xx)Av
(2) RIAH: ﬂzﬂ'V(X-FAX)-FU(X)'ﬂ

AX  AX AX

(3) WUHM: H T u(x) 5 v(X) 75 X AL AT, ATAIV(X) 75 R X ARIESE, T LA

lim &y = lim [ﬂ-v(x+Ax)+u(x)-ﬂ)
Ax—0 AX x>0 AX AX
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Au AV
—AI:TOE Alem V(X + AX) + u(Xx) - I|m M =u'(X)v(x) + u(x)v(x)’

X it, y=u(xX)v(x) s x s, HA
[UIVO]" = U’ (x)v(x) + u(x)v(x)’
MM EE A%, wHEEN (D, (2) #E)2MERA R AT SR BmEE, W
u;(x) (i=12,---,n) #ul 5,
(Up+uU, +---4U,) =u; +U5 +---+ U]
(Uyuy ---u,) =uguy ---U, +UUS U, o+ UgU, oo Uy
51410 sky=x3sinx+2Inx—3x+10 154
iy =(x*sinx+2Inx-3x+10)" =(x3sinx)' + (2Inx)' - (3x)" + (10)’

= (x3)'sinx + x(sin x)’ + 2(In x)" = 3(x)" =3x”sin x + x* cosx+2-3
X
51411 Ky=tanx (9% .

’
sinx ) _ (sinx)'cosx —sin x(cos x)’
CoS X cos? x

8 y'=(tanx)’ :(

cos X +sin? x 1

cos’x  cos®x
B (tan x)' = sec? X . ALK T %0175 (cot X)' = —csc? X
5] 4.12 3K y=secx iIFHL.

1 J _ —(cosx)’ _ sinx

=sec? X

> ,— =secxtan x
COS X COS“ X  COS” X
Bl (sec x)" =sec xtan x » FHZRABU 77k 7T 15 (csc x)' = —csc xcot X o

XCOS X

i y'=(secx)’ :[

51413 ky= E’J#i&
- ,:( xcosxj :(xcosx) (1 + sin x) — x cos x(L + sin x)’
1+sinx (L+sin x)?
=(cosx—xsin X) - (14 sin X) — X COS X - COS X
(1+sin x)?

_Cosx- (1+sin x) — xsin x — xsin® x — xcos? x _COSX—X
(L+sinx)? " 1+sinx

422 EBEHRBEPKIEN

%Ufﬂ@i&ﬁ‘]@mﬂi@ﬁ%mﬂ%ﬂgiw%&iﬁ%ﬁ? “ET?ktH BB LE LS AR )55 bR B
T8 MR B, BT HNWEESEA, B E S . i, EERERk S
RS KA bR B U — A T

KTEERERFVEN, AR,

EE 44 WEREHU = o(X) /£ x2br 5, ey = f(u) fEmukbnl S, WEER
ey = flo)] LA x b 5, HA
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YL (00N = W' ()
dx du

WY HASE X jJAXH]L XTF”E’JIZI?&U—(p(X)‘?y—f(u)E’J BRI Au A

EH7JJ
Ay .
ﬁy—ﬂ@fﬁumﬁaawﬂmAZjﬁ U SRR 5 E 5T MO
A Y L g B AU ORES N, TR
AU du

Ay:d—yAu+aAu
du
1 B R L AX, F5F
Ay dy Au+ Au

AX  du Ax “ Ax
T U = o(X) TE8 X AT S, TTATU = o(X) 7620 s, #o tim 243U
AX—=>O0l, HAu—-0, MM

Ax—0 AX  dX
lim Y _ |im[ﬂ-ﬂ+a-ﬂj:d—y. lim 2%+ lim - lim 24

Ax—0 AX  ax—0l du  AX AX du Ax=0 AX M—=0  Ax—0 AX
:d_yd_u+0d_u:d_yd_u

du dx dx du dx

R, RE A = F[pO)] 3 X BRI, ATseskil y = f(u) 0 u SR
= p(X) 4 X (195, SRIFAITE

MTECE AL, XAVEN AT B A W2 A SRR &
u=e(v), v=w(x)#nT, W

dy_dy dudv
o du av oy = Tue'(My'(x)

5l 4.14 K%y =tan x? 11 340
mz

PRAy =tan X? af LUEHCER BREL y = tanu 5 u = x® ST, R £ ek ok 5

y'=(tanu)’- (x*)' =sec? u - 2x = 2xsec’ x*

B14.15 keffy=(@1-x*)° M54,

2 MEy=0-x>)° AR y=u S u=1- x> &M, FIHEARE
KSEN, #3

y'=(u®) - @1-x%)"=6u(-2x) =—12x(1— x?)°

XF TS BRI O3 i LU IS, AESR S5 e 2 B0n) gl AN 5 L e ) AR
M0 AT AR FH B B8 1) J7 vk sk 4

5l 4.16 K%y =Incosx? (1345

1
fi# y'=(lncosx2)'=cos—xz-(cosxz)’=

=_tan x? - 2x =— 2xtan x>
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5l 4.17 K%y =sinIn@+ x?) (1545,
2y =[sinIn(l+x?*)]' =cosIn(1+ x?) -[In(1+ x*)]' = cos In(L + x*) 1% 1+ x?)’
+ X

2
=cosIn(L+ x?)- 1 : ‘ZX:2xcosIn(12+x )
1+x 1+x
MEAEBIERT WL, S5 R AU SR VAN ORI B EE, ER T AR TR

AR, 2 R BOR SRR L.
4.2.3 REEBIKEEN

N T R B = A1 BRI SR 3 ) L, AR G SR P 5215 R B SR SR A 32— 14 e R
sk VAN

EIR 45 WRMELRE X =o(y) ER YT, I ' (y) 20, WIER R
y = F () X x A mr S, HAT

1 dy 1

f = B L=
9= o'(y)  dx dx
dy

iE BN X = o(y) ZRIFESLN, FrCleEm by = (X)Wt B ifiEsn, 4 x L
BEAx£0, INy=T(X)MREETH, Ay=f(x+Ax) - f(x)=0, RKEA
Ay 1
X AX
Ay

By = f(X) gt 4AX—> 0, B Ay -0, X x=e@(y) iIF, 4 I|m—y-go(y)¢0,

A i - = i -
F)TL/LAIXITMX AH)AX ¢(), Ky, y = f(X) xS, HA f'(X) ()

Ay
YEu e B 4.5 RN AT, i3t LA s B0 S 8 A 2.
1418 skE¥y=a"(a>0a=1)F%.
@ y=a"jx=log,y %, Hx=log,y 7 O+w) HiH. W, X

ox__1 =0, Fﬁuy'zi:ylna:axlna, Bl (@)’ =a*Ina. fpalih, (e*) =e*.
dy vylna dx

dy
51419 KEEy=x" Cul9H0 S,
BNy =x“=e VT LI ML FE KR R et SR B U = pIn x S ARG . R
SRR BN L & BRIk S, 7
y%«ww=w”“y=e-wmxy=wm”#§=X”#§=uwH,Ewww=ﬂw40
5l 4.20 Kek#hy =arcsin X 11544

2 y=arcsinXx & X =siny f &3, ﬂx:siny@zm(_ggj W, TS,
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1%=003y>0, }Eﬁuy':iz 1 = ! = ! , BP (arcsinx)’ = o
dy dx cosy fi-siny 1-x 1-x°
dy
Al b, ﬁ(arccosx)’:—;o
V1-x?

5 4.21  sKpk %y = arctan x 155,
i y=arctanx /& x =tan y [¥] & pR %L, Ex=tany?£9$lzl‘aj[—g,gj AT =

dx 1 1 1 1
N —"=sec’y>0, lfllhy'=—= = = , B (arctan x)' = .
dy y y dX sec’y 1+tan’y 1+ x? ( ) 1+x°
dy
1

i, 45 (arccotx) =— N

X2

B14.22 Skk%y =arcsinv/x {155

fi y'=(arcsin\/;)’:;.(\/§)
V1- ()2
423 ke y = e VX gy St

1 1 1

V=X 20X ofx—x2

r—

arctan/x
2 yr _ (earctan\/;)r =earctan\/; . (arctan \/;)/ =earctan\/; ) 1 ) (\/;)/ - e
1+X 2/X(1+ X)

Bl 424 Sk¥y =3Y1+In? x (5%
2 2
ﬁg y’:%.(1+|nzx)_3(1+ln2 X)':%-(]-'an X)_§2|HX(|nX)': 2Inx

3x3/(L+1In? x)?

4.2.4 BEERYERFEIKELR

F, CAORE THARIER B L, B TR AU, 22 L RRR RN, &
T RERR VRN, S R BRI SR IR o SRR, i T )55 pR SR SR 2 . O 1 AP s
fill, FEPTI SR BT AT T, FF SR A R SRR A N B F

1. EXMERPHSHLR

¢'=0 CcHHHD; (“)' = " RIHD:
(aX)!ZaX Ina; (eX)r:eX;
1
(log, X)'= ; (Inx)' ==
xlna X

(sinx)'=cosx ; (cosx)' =-sinx;
1
(tan x) =sec’ x=———; (cotx)'=—csc? x=-———;
Cos™ X sin“ x

(secx)’ =secxtan X ; (cscx)' =—cscxcotx;
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(arcsinx)' = ; (arccosx)' =—
1-x? 1-x?
(arctan x)’=1 ! 5 (arccotx)' = ! >
X X
(shx) =chx; (chx)' =shx.

2. REBYFN. E. . BESKSEN
(U(x) £v(x))' =u'(X) V'(xX) ;
(u(x)v(x))’=u'(x)v(x)+u(x)v(x)', (c-u(x))'=c-u'(x) (chHEHD:;

[u(x)) ’(X)V(X) u(x)v'(x) (V(x) %0) , [LJ,:_V/(X) (v(x) #0) -

v(x) v2(x) v(X) v2(x)
3. EAERHAIKEEM
wy="FfU), u=¢X), WEHEEEY = flp(X)]KSFENH

YL (00N = W'
dx du

2 R B K F A

By = f(X) 52X = o(y) lREE f’(X)=ﬁ(¢)'(y)¢0)o
425 =MERBIKSHE

1. FREREKSE

R FHE S R AR AL y = F(X) BN, LA By o i FAR B X e T
PR R BRE, MO R B, y=sinx, y=+1-x?%&, {HEHSRINEER
HIRRIXPE, fltnirfte’ —e* +xy =035 MREG, PHA A28 R X 7E AN SR A UG
[N, ARy AT I 208, SRR I BRSO B R

e, WRASEE X,y Z RO R AN F (X, Y) = 0 FidisE, A4 IR
R HAORR g E1 7 T T A0 5 £ B B B

It B KPR T AR 52 A RO SR U 225k iy, sk S0 % SRR A RN 5 4 B X A
Ay ECERIER . BRI AN

(L By = F(X)RoFF(X,y) = 0 Frf s, AR F(xy) =0, s
XA F[x, f(x)]=0;

(2) #4125 Fx, f ()] =0 Bmisint x kS, IR SEG (R 7ESLBR TS,
— ARy B X I SR B TR R F (X, y) = O [ st x sk 5o Bk, 7508 X ok
SN, BAOE Y R X MR, WRHE A RECk SRk S, X, B ARk S
.

T2 81 3 I 7 3
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1425 KHFe™ + xy? =c052xﬁfﬁﬁ%9ﬁﬁ%@§ﬁ9@%§ﬁj—io

2 7R e™ + xy? = cos2x WL I X X kG, Ay & X R, A
eY(y+xy)+y? +2xyy’ =—-2sin2x
By, 1R S
v ,:_25|n2x+y +ye” (xe® +2xy=0)
dx xe +2xy
B14.26 K2y =x*(x+1), fEh (L1 AL,
MR R 2y = X2 (x +1) ML R I X X SR, G0k Yy R X L A
4yy' =3x% +2x

2
I e 7 y’=3x4;2X (Y #0) i Y]y =+ BT 90128 5 Rty y—1:%(x—1), By

5x—4y-1=0,

2. WEKFE
A B R OR8] DA B — AR SIe S5 e e+ i) LA B e,

Bk 35 50T 5 Pk Js ) B A2 20 1 R B e e B SR o XA R SE O B, AT
Bumns sk, STy JT U5 A, AR R EOR SRS, P LR ROk ik

. s Y(3x+2)°
5 4.27 Ky=(x+1)° ——"-MTH
N
g e sEM Lo, 15

Iny:5ln(x+1)+§ln(3x+2)—%In(4x—3)

FEPTIL A0S xR P4 dAE Y & X iR, 15

l.y'_ 5 +2 3 1 4
y x+1 3 3x+2 2 4x-3

SI
F)Tu yrz(x+1)5 (3X+2) ( 5 + 2 _ 2 j
4x -3 Xx+1 3x+2 4x-3
B 4.28 sky=x"(x>0) M55
R et £, 15

Iny =sin3xInx

PRIL RN, XSRS H dME y & X IR, A

sin 3x
X

1 y'=3cos3xInx +
y

Fir A Y'=y(30053xlnx+ nst S"“3X(3cos3xlnx+ |n3x)
X X

3. HBHAEMHENREKSHZ
RIS Yy = f(X)FIF (X, y) = 045 s Boe R 10 S 40 8. (E7E b
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T, HAEARY S5 HAE X WRECCR LM MRt (RASARE) S, —Bibhin
RSHOITHE
P

WE Y 5 X Z I BRBOC R, NIRRT R EOE FR TR 1K eR B B2 807 BTl g 1Y) BR 2L

NI S BT R E MR SR 307 BRI X =), y=yw () #A T, H
P'(t) =0, X x=o(t) BERIEES Rt =0 (X) . WISBOTFEFHE IR 8680 LG K
y=w(t) St=p  (x) A, WA RS RABNSRSEN, 4

dy_dy dt_dy 1 1 _y©

d dt dx dt dx ' 0'76"75

dt
1 4.29 Ekic%é%{xza(t ~SINY o oo<t<2m = IR
y =a(l-cost)

R JORIBAMATE AR, WRBL S8, H
dy [a(l- cost)] _ asint —c t

dx [a(t-sint)] a(-cost) 2
Rt =~ AIOSHE 2= I, ;c%z;%te@xw,wq(a(g_lj,a), (e )2 R

Kl =L dy =cot— ¢
dx

N =1, B, DTNy -a=x- a(E—j Eﬂy=x+a[2—gjc
2

1_
2
426 BWMSHE
Rk, EEy = () SE Y = £/(X) D5 X AN RS ﬁnS'Ey = f (x) ff1 55
TEAE, EASHORFA R Y = OO M3, Wl '), y"

H)

A dx?

"_ " d (dy
y'=(y)'=f (X)izd z—dx(dxj

FARHE, 42y = F(X) 5 F () Foh gy = £ (x) —Fr34k.

FA, F P SRR =B 8L =B B S B U S8, B, R
f(x) (K n =1 E 20 S EAR 0 n B S8 20 id

d’y  df d"y
m (4)’ . (n): £ , f(4) s ,f(n) g —2L y ’
y .oy y () (x) (X)jzdx3 dx* dx"
dy _d (d™iy)
E_ (”) (n-1) jz
=T X" dx| dx"?

:Bﬁ&:BﬁULE‘J@ﬁ%j\J%Bﬂ@iﬁo B B mT A, SR 258, HEZE RS,
BB FTESR BRI AT, B LTS wT F A T R R S 5 ok B B S A
51430 Ke¥ry=e *sin2x ) —Fr. =55,

iRy = —e*sin2x+e*(cos2x)-2=e*(2c0s2x —sin 2x)

048.



y"= —e *(2c0s2x —sin2x) +e X (—4sin2x — 2c0s2x) =—e * (4¢0s 2x + 3sin 2X)
y" = e *(4cos2x + 3sin2x) — e *(-8sin 2x + 6cos2x) =e ¥ (-2c0s 2X + 11sin 2X)
5431 knkEHy=ax"+a, X"+ +ax+a, {5 FH.
fi# y'=nax" '+ (n-Da, x"?+---+a,
y"=n(n-1)a,x"? +(n-1)(n-2)a, X"+ +2a,
FUL AT, ARt — ok FIBSE, IR UER ALK, kR G5 y™ =nla,,
AR, Bk y™D =y™D - o0, R n RETE IR T n B SEo R

4

B14.32 SRKIRERH Y =™ K n i FHL

mg yr — aeax , y// — aZealx , ym — a3eax , @E?ﬁ\%?ﬁy ﬂ—%af y(n) — aneax , ED (eaX)(n) — aneax
FraiAr )™ =e*,
51 4.33 Ry=sinx5y=cosx fInHSH.
g XTy=sinx, fi

y'=Cc0sXx =sin x+ X ,y"=cos x+ 2| =sin| x+ Z+ X | =sin[ x+2. % ,
2 2 2 2 2

y”’=cos(x+2-%)zsin(x+3-§], WIRKHE, w5 y(")zsin(x+n-g],

Bl (sin x)‘“):sin(x+n~gj: A 7%, A3 (cosx)‘“):cos(x+n-§j .

51 4.34  SRAFEEEE Y = In(L+ X) () nBr S5
1

i Xty=In+x), Hy'= , Y=

1 w 1.2 @ _ 1-2-3
1+X

_(1+x)2 Y C@ex)?’ y @+x)*

wevtte, it y® =m0 pna g = gy (D
(L+x)" 1+x)"

4.3 M5y

431 WMEHEE

FEARAT, BT 2 T 5 — AR S —— )

TEVFZ SEhria @, Gairiaahid B, HH S0 N RS 132 Bl ok - 4RIz 3
H, TRWEXIERENMNSCEE. —RUCR, TEREY = f(X) WS E Ay PR
S LERS N, By AEAT 75 B T I SRk, SR R e I U

S A HARG 7oK o0 A e B SO I MBI T 5050 — BTy B @ a2 3
WEFE RIS, SRR X, 228 X, + AX (8] 4.2), [R]BLEF AR AR T % /02

BIETERGAK X, A A, U A X s, RSN A=x2, 243 52 235
(RIS I, TR A 8 mT DA A2 2 AR B X X 2B 3 X + AX I, R AFH Y (35 5 AA,
Rl

AA= (X, + AX)? = X,” = 2% AX + (AX)?
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MBS AE L, AAGETINS: Bl 26AK , B AX LR, B 4.2

WA A ROE L AL 48— W (AX)?, 75

/¢;/““ b PR RN E TR A8, 2XAX

SN A LIS, T (AX)? RS,

|AX VN, (AX)? AP LE 2% AX BAMEZ . i

Vo, S| AX [N, AU R AA T LU F 2%, AX

i o, BIAA= 2XoAX , WEEIIFES (AX)? S L AX

N | B, B A ) = () | = 2% T LA
AA=~ A'(Xy)AX o

MLKW?*Tﬂ,uﬁMﬁQETuﬁ?&%

K T gy, MR AR EEEES, B
s A B %$éﬁ,magig R 5T

AN, H2 A AR A L BRI, R T
CLHRiZ s 10 3 50 B A2 B B ORI -
RS AR RO A RO ? I T I T R] S R AT e e
BERREK y = f(X) fER X AETT T, T X AR R AX, AR R A .

EBAIX'T Y-t "(X) %1, —:f’(x)+a (Hra N5, EDAIXiTOa=O, T
Ay = f'(X)AX + aAx
i AT S 85 £/ (X)AX & AX IRk i %G T lim —0 PTEASE 873 & b AX
BT ITEST /N, AL ] AX |4E/J\HT ﬁ%* *B/‘Tu%lﬂ% ?mﬂﬁ AL T Ay (1) 2
5, WA E LA Ay = f/(X)AX . KT I(X)AX A Ay 2t 3.

O(Ax)

s WIS RE AL B Ay 1] LLR IR Ay = AAX + 0(AX) , dr I|m =0, W

0(AX)
AX

A GO f(x)_nmﬂ_nm[A
AX AX AX—0 AX  Ax—0

MG RN o
EX 42 WMEREEY = F(X)ER xRS E Ay = f(x+AX) — f(x) 7 ELER K
Ay = AAX + 0(AXx)

Hrpro(Ax) 2L AX CAX — 0) mfIITESS /N, WRRRELY = f(X) 72 x AT, IFFRILER
PEEI AAX RS Y = T (X) 7580 x bFh sy, ek dy 8idf (x), Bl dy=AAX.

H LT R IR MG o) 1R 5 SCRT A, — JCRR B A] 2 5 Al o S5 i), HAT dy = £/(X)AX .
BIps gy = f(X) 76 m X AT 78 7 Db BE AR A At R 2y = F(X) 7E 5 X &b mT

L8 f(X) = x I, BREUNR df (X) =dx = X'Ax=Ax, Eldx=AX.

PRI e B AR B A 55 T AR R &, IXFE gy = (X)) 5o il LS AR

dy = f'(x)Ax = f'(x)dx

Etﬁ%wﬁ%uw,ﬁ%:ﬁmo

j:A, B Ay = f'(X)AX + 0(AX) -
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RO UL, SR s B o 5 FAR BRIy 2 v, B f'(x):j—y, WS HORR A “I

X
7, Tfﬁ% WH P e 5 .

ER: WO ESHERGE SR, el FEOEREE— S A
TR, TS e bR HOOE — A bl 1 A 6 9 A T 5 1 i 50 A o ) S B2 s BB L5 x
AR, MM ES X A AX K.

5l 435 SKe%ry=x*7Ex=1, Ax=0.01 I {#k3s & Loy .

2 T Ay =(x+Ax)? —x?, L% x=1, Ax=0.011f, Ay=(1+0.01)> -1*> =0.0201,
TEfx =1k, y'|,,=2x|,4=2, Fitdy=y'| 4, Ax=2x0.01=0.02. MXBrLIFEH, B
o T LhiZ S M R8s A AR RIRBURIE R, WAy ~dy=y'|, AX.

432 HHBILAENX

By = F () W43 F7R, ek y = f (X) 2 M (Xo,Y,) » 2 HAZ R AT AX
I, 320 B — RIN(X, + AX, Yo +4y), mM 1E

MZERTVIZ MT | 8 MT BIBIRA b o, A 43 1741, e
MQ=Ax, NQ=Ay, I 7
PQ=MQ -tana = f '(x,)AX ; Q%?
R PQ=dy A%
BT I, B dy = F(xg)AX 224 X 47 BB AX B,
gy = FOOTEAM (xo,y,) OG0 Ao L 1 o
o FH dy IR MEE Ay SUEH B M (X, Yo ) B DIZE YL
AR BRI R PQ R MR gk y = f(X) MIALAAR 1)1 K 4.3

ENQ, JFHA|AYy -dy|=NP .

4.3.3 MoHEEZEN

A I ST, By = F(X) oY dy 6 T 980 £ (x) Febldx, Bl dy=f'(x) dx.,
DRI} HE SR G SRR P HOS SR, it B A3 MR (3 5 28 SR 4338 S )

1. BEBHHS AR

dc=0 (¢ hH¥0; d(x*) = x“ ™ dx Cu HSEHO;
d(@*)=a"Ina dx; d(e*)=e" dx;
d(log, X) = ! dx ; d(Inx):l dx ;
xlna X

d(sinx)=cosx dx; d(cosx)=-sinx dx;
d(tan x) =sec? x dx ; d(cotx) =—csc® x dx ;
d(secx) =secxtan x dx; d(cscx)=—cscxcotx dx;
d(arcsin x) = dx ; d(arccosx) =— dx ;

1-x? 1-x?
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d(arctan x) =

> dx;s d(arccotx) =— ax .

1+ x 2

1+x
REBIFN. =, . AR EEEN

dlu(x) £ v(x)]=du(x) £ dv(x) :

dlu(x)v(x)]=v(x)du(x) + u(x)dv(x) , dlc-u(xX)]=c-du(x) Cc AH%);

g U090 | YO9du) “uIVE) -y 20y, o L |=- ) (y(x)£0)
v(X) vZ(x) ’ v(x) vZ(x) o

3. EERBHSEN

Wkt y = f(u), BorrE Xara, Hug AR, Wiy = ) 1R

dy=f'(u) du

MuAE HARER, EX PSR =e(X), WEEREY = flp(X)] 1A

dy = f'(u)e’(x) dx
HT ¢'(x) dx=du, Frildy="f'(u) du.

HAE W, ANibu ARSI AP RS, Ky = ) ®ms S keFR—IEL
dy=f'(u) du, X—VEBRRA By BAAA . A, BB B AR R
BRI HO Iy LT A

436 #y=Inyl+sin®x, skKdy.

B— FUIAR, mdy=f'(dk, A

dy = (InY1+sin? x)'dx = -2sin xcos xdx = sin 2x

21+ sm2 X) 2(1+sin? x)
= R AL, 5

dy = d(Inv1+sin?x) =%d(|n(1+ sin? x)) =;d(1+sin2 X)

2(1+sin? x)

sin X . sin X cos X sin 2x

= dsiny) = S e =
1+sin“ x (@+sin® x) 2(L+sin” x)

BI437 Wie” =2x+ y A Y = £ (9, Keih oy s Y
R X RER I RS,
e (ydx + xdy) = 2dx + 3y?dy

Ep (xe® —3y?)dy = (2 - ye™)dx

. 2—ye? dy _ 2—ye?

P dy=-—"2"" _qgx, =2
e d xe¥ —3y? i xe¥ —3y?

4.3.4 WS EETERRIEA

FESEBRIn R, w] LAR R 3 i ek ot 55

WY = (X) 758 X, 2bv] 5 H 34 RN, AIELA K Ay = dy ,
= f(Xg +AX)— f(x,) = f (xO)Ax (4.1
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%, f(Xg +AX) = f(Xy) + F'(X)AX (4.2)
e (4.2) P4 Xy +Ax=x, N
F(X)= F(Xy)+ F'(X)(X—Xp) (4.3)
Fenldh, 2%, =0, |x|[IR/DI, f
f(x)~ £(0)+ £'(0)x (4.4)
XUAR /NI, e W] F LA 2
(D) @Q+x)*=1+pux; (2) sinX~X[xHINE C(rad) Al (3) In(l+X) =~ X
(4) tan X ~ X [x HIREE (rad) figAr]; (5 e*=1+X.
(D B FX)=1+x)*“, f0)=1, f/(0)=u@+x)*" | o=u, AR (44) 15
@+ x)" ~1+ ux
(2) B f(x)=sinx, f(0)=sin0=0, f’'(0)=cos0=1, LA (4.4) 18
sin X = X
oAt JUAN 2 3t v SR ABL 70
1 4.39  iI57sin29° [UCILE.
fig W f(x)=sinx, FIHAX (42), 15
sin(X, + AX) = sin X, + COS X, - AX

T T
X=_y AX=__’
xg 6 180 gl

sin29° =sin| T4 " | |xsinTrcos®. [~ T =L V3. T 04848
6 | 180 6 % 180) 2 2 180

51 4.40 152 3/66 [MIEAE.

i T 366=364+2= /64 1+— =4x / 1+32 i) 4.38 (ERLAR (1), 75

1
ax |[1+ L) ~ax[1+ 252 | ~4.081
V86 =4 (sz X( 3X32j

5 4.41 KAHMEHAEN 10cm, 5¢)E K 0.125em [FERFEARF T UIE
iR WERIKIEE ) X BV, Ul'JVz%xe‘, FHAARX 4D, A

|AV 5]V | :gxg | AX|
HU X, =10, Ax=-2x0.125=-0.25, 75
|AV |~ —xo |Ax|——x3 1416 x10° xz ~39.27¢cm®
B ERSE AR I LM Y 39.27cm?
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4.4 KREING

441 AERE

1. EAEE

FH, Vg, AR, e, &rEER, WM.
2. EERAK

FEAYIERER T A0 REMPINEEFEN, BERECRTEN, #aal, #o
N, oA

3. BEXAZ*

R SEue RS 8r 7, M SEA SRS Nbs Sk S8 vk, FIHE
G ERBUR PSR SRR T, BERBNTNE, S8R, ROk S8 7712,
38 S SR 0y B B T vk

4.42 SEEfRAT

BIRE 1 W B Ay = £ (X) 755 X AR IR AT P ?

Rt RBESEE P v SR 2, By = £ (X) 72K X A n] S TE /0 B4
PEIEAE T (o) HATFHE] (X)) AAAE T HAREE, BT/ (X)) = F/(xo)= (X)) Pk, ZH
EMNRBHER RO, 8, AR A R R R IESE, WIRANESE,
ANFT s IRGES:, EEM S EUE SCRAGE, SR 2 S8 A S RO AR AR HARAER
HIE

1R 2 AT AR R ECR SGE R EOR T %0 ?

FEAT RO R A B AR SIARE R AR R 15 s SR 3 R, SO B PR EOR T4
SROTRER PV R HOR ISR PRI A o

1R 3 o5 EAT X ) ?

Rt B R BOE AR M o B R RR AU B AR R AR AT 5 1 PR KR
AL, 13 RO s HAE — AR AR XA a e I R ECR U, B )
5 X FAX AT, MBS x AT I BATIE AL, IrEABE S50y ] LAAN G
FER TR AR R, B3R B3 A0 S5 2 6 WS A2 ) 5

> 4

1. MR E SCRTR 21 R H ) 34

(D f(X)=+x, RKT@): 2 f)=sin2x, K f'(x).
2. R f(X) fERI X AbAT 3, R

D lim f(xo——2h)—-f(xo); (2 lim f(xo4—ah)—-f(x0-+bh)o

h—0 h h—0 h

3. Skihgky =Inx 7 (1,0) ArIPILkiFe.
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~¥

fir?

b RIIE Y = X +1 A ST Ty = 2X+ 3.
5. kil y = % R (3, zjﬁiﬁﬁwéﬂz?‘ﬁ%u&éﬁﬁﬁo

6. UEWIERSL f(x)= {3}1“ Ex=1Ibi%EsE, (RIS,
X, Xx>1
98 X2, < . .
7' 'LXf(X)Z 4 éa;bj‘j{ﬂﬁﬁﬂ‘y ,fEf(X)%EX:lﬁﬂﬂE"‘o
ax+b, x>1

8. % f(x)=(ax+b)sinx+(cx+d)cosx, i %a,b,cd, FfE, M f'(x)=xcosx .
9. W F(X)=x®+9x" +2x+2, KL f(x)=f'(X) BFAT I X .
10. — PR S mAR SR H A Z 2K, RIS R, SRR AR R K AT
F: (1) HBESCT RN R ?  (2) 450 Sem I, ARBISCTE20A kR

11. SKNFI R 4L
1 2
(1) y=—-+cosx—5; (2) y=Xx (Inx+\/;);
X
(3) y=x"tanx+cos2; (4) y=x>secx;
1
&) y=—, & y=-2_,
X +Sin X 1-x
(7) y=e"(sinx—cosx) ; (8) y= tanx
Inx+1
9 y:1+_cosx; (10) y:1—Inx°
sin x 1+Inx
12. SRNFIRR BT S 4L
1
(1 y=03x*-1°%; (2) y=eX +xX
(3) y=e X+, (4) y=+In?x+1;
(5) yzxzsin%; (6) y=\/x+\/x+\/;;
(7> y=In[In(Inx)] ; (8) y:25inx+cosﬁ;
€D y=|n(x+\/a2+x2j : (10) y:1cotx2;
—X
(11) y=cos®(sin3x) ; (12) y=_23MX
1+tanx
(13) y =g, (14) y=arctan(Inx) .

13. SRR AR B SR S AR I B

t—sint 6—X

(L )= —, ﬁ‘?f’(ﬁj; (2) y:arccosx—_3—2 » Ky s
t+sint 3
(3) y= (1+x)( j Ry'as @ y=—X gyl
2x3 +3 =5
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14. & f(u) vl KA RREIR T4
(L) y=Inf(e*); (2) y=f(e*sinx).

(x-p)?

e 2", J o R, SRe (X)) =0 X fif.

15. # f(x)=

V2no
16. KT AR 4L

(1) y=arctan2x, ky" ; (2) y=(@1+x")arctanx, Ky".
17. K HURR L n G4

(1) y=cos’x; (2) y=xe*; (3) f(x)=$, sk £ ™).

18. Skt M REFTIE IR e s B S Ly

(1 2x2y—xy? +y*=0; (2) xy=e*Y;

(3) x*+y*—3axy=0; (4) y=1-xev,

19. FIRHCR Sk T 1 sk 0 S 4L

(D y= yx+1 (2) y=(cosx)™* (cosx>0) .

Pox—1(x+3)?
m.iTﬂ@ﬁﬁﬁ%%%%@ﬁ%%ﬁ%q

X=+/1+t x =e®' cos?’t x=In(l+t?) . dy
(D) L) (*EE T (g -1
y=+1-t y =e?'sin’t y =t —arctant x|,y

x=Insint
m.i@%{ 1t = — AbAPIL BRI R
y =cost 2
22. KN HIRR ALY -
D) y=arctan1+—x; (2) y=|ncosf;
1-x 2
(3) y:emsinx; (4) ey—xy:O;
(5) y=tan®(1+2x%); (6) y=[In(l—x)]*-

23. FIH B SR AU E -

(1) sin30° 30" ; (2) arctan1.03; (3) In1.02; (4) /65 .

24, JKEREPIREII S —DNRER, WEMNAN Ry, BEIE A h, XA ke vt XA
(5 A TR P 3 AL

25. WA 15em FIERI AR 2mm, BRIARIZ Y K2 /2
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H5F UM

b TR AP SRR SR R, RIS oK SR, S HHE
FRRLAE TRERR BB 2 N . AFR AR G000 H e BN SERE b, 51l
SEARE AR PR (07 7 i3 TR, AR B0 TR, W5 B L S 2,
figp e L DL AR N e RIS R AR 21, Bl v (e 2 3 ZOR BT T pR 2507 X TR) 4%
PRI T TR

51 WoHhEEE

AN G AN 8 BRI A e . Js HedT), st heid i BT o ek B —
Se i, DL, CEAIFERAR 2 BB RN iy A, FCrR A B PR EDE BTN B
o MR P EDER, W LA T LT DR RO B R B 2 BEAO 25 0F . 4518 KL AR.

1. T/REHE

FE 5.1 (PUR (Rolle) EH Wikl y = f(X)Wie Ny =%

(1) 7EpIX (A [a,b] FiEsk;

(2) 7EFF XA (a,b) T3

(3 f(a)=f(b), WabfrfE—mNEe(ab), fff f'(£)=0.

UE I I o BR 8 BRI LT 3 S i 4
ek y = f(X) B A7 b db A A E T x #i )
2, Hhdemyu s A AARAR S, B AfEiX ihek I
B R AT T2 x AT,
WK 5.1 fios.

HARE RN, ZEihEkmy = f(X)
IV [ ERF G 2 = ANk fEPIXE) [a, b] Figsk, 7E
FXm@b)mweas, H f(@=1fb) . #
y = f(X) ANAE R LI = AN, g minT K 5.1
REAN AL, K 5.2 (a). (b). (¢) EWMbIim T,

IR E AR LR, S5IREAROT

2. fFItEBARHHEERE

EIE 5.2 (FkWIH (Lagrange) EHE) WiRHy = f(X) 62 FAIPIA51F:
(L) 7EMIX (A [a,b] sk
(2) #EFFX1A] (a,b) P rT .

W% DAt & e (a,h) | ﬁ?%f'(é):w, W f(0)— F(a)= F'(E)b-a) -
Bt 1 1 B0 L RS s WSS M y = F (X) 3 AN R T L T X )
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2, Mot hde B2 ml, A% R YIS 5% AB P47, Wil 5.3 P,

Y Y By
I /N _—
I 1 i
! | i Lo ; / :
! | | | ! | H |
1 L 1 X | ! | H 1
ola 5% b olra Xo b 10) a b %2
(a) (b) (c)
TE 1 Xo AT G4 TE R X AT (B4t 2) f(a)= f(b) CBeseft3)

K 5.2

AHEEH, 2 f(a) = f(b) i, frks B H e Hmk

BT RE R, BB R R A B B R R

L. AR, XA E BAEA A MR, RIAE

P B R BEACUE 4% B 1 BRI 23X 5 i 2 g it

—MB R F(X) , HEEREAE F(X) W2 2R E HLT)

AN, B PR A S BIWEZ “hipl”

K EZ. it U g, P AL A (a, f(a) b
B (b, f (b)) KHEZ T A

5.3 y:f(a)+f(b)_f(a)

b-a

(x-a)

BUHBY A F (x) 2 e y = f(X) I ARER 5 2k AB I M bRz 22, MR Lk AB
R KFHEZ,

F(x)= f(x)—[f(a)JrM(x—a)}
b-a

Ee(ab), HHF (E)=0, U

@ =08 i)~ 1@)= 10)0-2)

EABFO A H P EARX. k4 x=a, Ax=b-a, E=x+0Ax (0<O<1), L

A R
f(x+Ax)— f(x)=f'(x+60Ax)Ax (0< 6 <1)

P B H PR R O 2 — AN A e L, e RN B R EE N MME.
AR, BT RR B DX R b PR R B X DX R P A R R R TR R, AT
A nl e R B E TR A X R B M.

VE R hras B e BRI — AN, 4 AR 2 22 h PR A R HE IR

#IL 5.1 Wik f(x) 7EX ) (a,b) Arl S, H f'(x)=0, WTE(a,b) i f(x)=C (C
HHEHO.

IE Xy, Xy (@, b) WATE I AL, WX, < X, IBATEX (A [X,, X, ] Fra%l (X)W hr
BB H P e B A1, WO
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f(xz) = F(x)=f(E)X; — ) (X, <€ <X,)
HF /(G =0, Frel f(x,) = f(x)=0, R f(x)=f(x). F4x,x, /& (ab) ARITEMN
s W] f(X) 75 (a, b) AR AURELE AR SR, B f(X) 75 (a,b) A — AN 4.
HIE 5.2 WeREf(x) F1g(x) X (1] (a,b) Arl T, Xt (a,b) AT —rix, #HfT
f'(x)=9g'(x), MBatE(a,b)W f(x) 5 g(x) 2R ZE—ANHE, B f(x)=g(x)+C .
iE BF(X)=f(X)—g(x), WMF'(x)=0, m#EL5.1%, F(x)7E(a,b) Wh—Ai%L
C, BIf(X)—g(x)=C, xe(ab)-

3. fWAREEE

FEHE 53 fPG (Cauchy) @D WIRMEL f(x) 5 g(X) W2 FHIA1F:
(1) fEMX A [a,b] Li%E4gk;
(2) 7EJFX M (,b) Wrars, Hg'(x)=20, xe(ab), W7 (a,b) WEDIEAE S E,
43
f(o)-f(a) _f')
gb)-g(@ g’
UEWIIG . ZERT TG AR e BErR, 24 g(X) = X I, A3 2R B H ol e 22
R EAEER Y, AN, DA AEAETE, i HATREA AN, R B
HieH A& A (a,b) RS, H2E BT, e FOEAfAHEEE X
X A8 G RR A Il o B e B o VR AT P h (B B — N E BN A, B N Bk
A R BR I —

572 lg'«l./,‘ /%)r".l

FEWBRTHE T, CABET: £ x> X b, BARE (), g(x) #BETLT ML 55
;Eg ATRAEAE, WA R e, RPN TS 2 B9 A2 H AR

N

%m%yjzz s <mw7%z@jz§ TUREA AN . X b B AE T 7 b B2

SEN], — Ry DLV I8 VE I o 38 DA IAVE s 2 R AT Pa v i 2, LSO TRSROR E
PRI T

EIE 5.4 %Ik (L' Hospital) ) sk

(L limf(x)=0, XILrI] g(x)=0;

X—>Xg

(2) BRH T (X) 5 g(x) 76 Xo FAABELA X, WIBRAM WS, Hg'(x)#0;
@ lim ;:8:;\ CAIATHAL, WAoo, +oom—o0), I
im £09 _ i 200 _
O g(x) =% g'(x)
SEH T RO A X WOREBR, T PR R O A5 X I, T LA AT 4 5
F(X) 55 g(X) TE4 X (052 X, T0E Tt 0 R & B AEAT AT B . 4 £ (%) = 9(%0) =0,
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Bt PR (- oo400) b (x*) =ax, BFEAX* & 4 X E(—o0,4+00) LH— AU
He, AHA 2 HE— 1 Xj’y(x4+1),:4x3, (x“—6),:4x3,(x“+c),:4x3 (C MAEEW
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ﬁ$ﬁ%j$@%%wa f () BOUBBIR S, fOdX FROGBARZER, X BRI
AR, C ORI S

e 6.2 ATA, SRASE R4 i s s e B 5 F (X) 1 5 k8

B16.1 sk FHI&RMA TR
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1
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1 6.10 XJLEEM
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2 2
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sin?xcos?x  sin®xcos’x  cos?x sin? x
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J‘_de a :j( LI —)dx = jsec xdx+Jcsc xdx = tanx —cotx+C
sin? xcos® x

cos?x sin?x
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R RE RS S SIS B U= @(X) , AT A T u N R B AR
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3 3

UE 7 RS G, IS R e D R, BB BN E 8 RIS AR A
T, BEATSRIGA 2 R

1613 sk [edx.
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1 1 1
dx =—=d(ax +b) ; xdx = =d(x?) ; —dx=2d(VXx):

_d(ax+b) 540 N (V%)
X X ax 1 ax 1
e*dx=d(e"); e dx=gd(e ) —dx=d(Inx);

X
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csc? xdx =—d(cot x) : ! dx =d(arcsin x) ; ! - dx=d(arctanx)
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dx
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a
2
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4

51 6.28 ﬁ%jx In xdx »

2

2 2
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151 6.29 ﬁ%jlnxdxo
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=X—arctanx—5+1arctanx+c=l(x2 +1)arctanx—§+c
2 2 2 2 2
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B 6.31 £, GHZZ KM EBNE, ARERMEE R . T 6] g — R
LA I, BT “UEIR” , IXEBTSRE e G i R T SR A
151 6.32 ﬁ?jexsinSdeo
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dv>sinaxdx,cosaxdx , {H—Z1EE, FREFBUI, DA2A75 4% sk Rk +¢ .

FESRASE RV, A I BRI G R i B vk
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J.:f(x)dx < j :g(x)dx

EIRJLAAER, AT DT E R 52 SORIER] CAAIE Do
R 7.6 (BRIMEENET) M5 m o nlE % f(x) R [a,b] LR RES

g/ ME,
m(b—a) <jbf(x)dx <M(b-a)

A M<f)<M, L5754 jt;ndx sj "f (x)dx <jb|v|dx , TR 7.2 Rk
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[X, X+ dx] b B 23 A B 73 e B BMED

(3) #otiht, KB MEOBETBSY, #Q=[ dQ =] f(xdx.

51 8.14 *ﬁ%%y:%,w:xga%yzmﬁﬁ&@%%ﬁﬂo

B ER RS,

u>ﬁﬁ§,ﬁam=wm@<@&m>,*m@%y:§,fzx%ﬁﬁﬁ<L1u
Wy WA,y AR AL, 2],

@>mﬁw,&wﬁzmz@%Xﬁ“w=%,maﬁﬁpﬂxw=w,ﬁm~w¢

XE [y, y+dy], WIHRFGICA dA=[X,(y) - X, (y)ldy = [yz —%de ;
(3) $Rseht, KB WROTHHTRY, 19

A= szzjlz[yz _ley:|:ly3 _In y:l
1 1 y 3 1

fil 815 SKE (x—6)° +y* =164¢ y Mkt FTRIOTEE S ORI MR (7
8.25) .

B HEBIOLE, 1

(1) PeAphE, X HIER (& 8.25) , KT E N x=6+416—-y? , 7
I CAD Jifih x =%, (y) =6~ 16— y? , 3L CBD JrFH x = X,(y) = 6+ /16— y? ,
Wy BB,y A -4, 4];

(2) WUEALL, $RBIr: FRAREXPIAFIIE y 4 L4, A7 R L B 5% y e
SRR %, AR BNy, y+dy], TR AT N

dV = nlx, (y)Pdy — nlx, (Y)IPdy =03 (¥) - (¥))dy

= n[(G +4/16 — y?)? — (6 — /16— y? )Z}dy = 24m,/16 — y*dy

(3) ki, KBV MBOTHATRY, 15

2

=1—m2
3
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v=| :dv = :24n,/16— y?dy =48 04,/16— y2dy =192

By Y

C
4.2) r——=
¥y
X, =y? [3
]‘ ~ ik %/3 "

X —4 =

o

D

K 8.24 8.25

> R 8

L. SR 51 e B v 0 L A
(L xy=2, y=x, x=4;

(2) y=x, y=x-4, y=1, y=2;

(3) y=4-x", y=x"-2x;

(4) y=3+2x-x*, x=1, x=4, y=0.

2. K xy =2, y=2x, 2y =x B A ERAHEL

3.*%%%y=%ﬁ5ﬁﬁ(zl)%%%%%ﬁ&
O AT y

4. VEEiZEy=e2, REEES 0 5 x A (x> 0) 2k ’
—HE, % A BT T E 4  ER R S ([ |
8.26) . ya

s | X = a(t=sint) 0<t <
5. AR 0 oy OSUS2M 15 x il

|
|
82 ) LT (O T - Lt -
6. Rk o =3(L—sin6) i [ i BT T A .
7. sR=nFEL: o = asin 30 f ki IO TR .
8. skp=2"5 p=4cosO ;x4 T I I Il 8.26
i
9. KT i1k IR ) P TS 208 x e A IR e A AT

2 2

X
(1 a—2+g—2=1(a>b>0): (2) y=x"5y=1;
, {x=a(t—sint)

y = a(l-cost) 65 x Hlro
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10. skihizk y=e*(x=<0), x=0, y=0 FiF s EIEE x H528 y e P a0k ik
.
11, Hehgk Y2 = X% FRHIRT X =05 x =11 Bl K.

. x =e' cost ,
12. il ¢ . Ht=0Ft=n—BilK.
y=e'sint

13. A B x = t* fE 2z s, B SRR, SRR x = 0 2
X =10, SEHRA TR P At 2 o

14. SRS RAEPTZ B0 05 4B S s E L, BIAETRSE th K 45 T 6em, 0 2%
Su?

15. 420 6m [P BEOE KM 1K, IR R e il it i 5 2 > oh ?

16. A7 JEWE & /MR 7K, WA 3m, BN RAIAEAR S50 Im A 2m, i
THELRE AR KRR P A o

17. —HOBKMI], %624 20m, =24 16m, W[ I7EKER 2m, T 5% 5 K AT,
K] _E P32 20K 7 6

18. &N 8m, iy 6m [WEEME =AM, B EUUEARY, TifE B, AR N HAK
H0-FAT, I KT 3m, SR E M T2 1) s ) o
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9 WU TR

FERMABARRAE 52 brrh, WHUNIVF 2 BRI S) d, 20 05 2 R T e i AR 2
IR BRI EOR AR o AE AR, AR X L R MR SR R FI, (B I AR BAA o)
WAERLE, 1 RS AT RN bR K B IR AR S, I G RSR R ORI R 8, KRR R 5
WHREN TTRE . B IR SR D, WP BRI TR, A7
VR 22 W B RN TR i) LI U AR T AR AR 0 Bl od T RE KSR AR )i, AL, B0y Jr R e itid
FFP BRI R P E AR . AT LR W T RE iR, OF
I A EAN RS B T ) — LRy N

9.1 EMAAEMNERES

JoE A ARMRECTE (B IR, B TR . RENR S — TR By
TTRERRABCR B0 T R s RSN BRI A 22 0 R BRIy T R PR AR G 2 T B o A1 R W ik oy
JiRE, RIRRAL ST JT R

Bl NATRREAGE O TR (S y, v R EN R EO :

(1) y' =2x; (2) (x—2xy)dy + ydx=0

(3) mv'(t)=mg—kv(t); (4 y"+2y' +y=e".

o3 7 R R S R B s s B S BB R, RSB T RR IR, #ildn (D, (2) 5 (3)
ey, (4) & B TR SE n B iy TR — OB Ul

F(x,y,y',---,y(”))zo
Hortoct AR,y RAMES: Floy,y, o y™)=0 gesmms, e y™. s
— I TR OB F (X, y, y) =0 B TR B R F(x,y, Y, y") =05
AFE LTS LR WA ) — B A B iy T .

WRAER Ay = () AN 7RIS, Reflr R e 8E X, IXAS s EOR A i oy T R
I o

B, Ry =x%, y=x?+1Ky=x*+C (C HEEWHO Iy =2x 1IfiF.

W TR MR —MASHEEE R M e R A TR
AAEEEE, BT AR A2 S T R B 8], PRI Rk 23 7 R P A A
AN AR R B, BRI TR R

ARG, R 0 eR U LA B 3 R AR S R LA DAy A AR P AT R RO 5%
P, BRONHIEEAAT. Bln: Wty = x* +C M TiRE y = 2x O dn ki 2004 4
7 y(0)=0 ff#, HFE y(0)=0 RNy =x2+Cth, 5C =0, WAy = x* LM
TRy = 2X IR A 30— B i 7 BRI A 45T A

Vo =Yo B ¥(x)=VYg
Hor Xo, Yo PR CENEG B iy 5 BRI AT A
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Vi =Yo + Vi = Yok y(Xo)=Yo » ¥(%)=¥5
Hrxg, Yo, Yo & =ANCAIEL

SR T7 R L HTUR S AT AR ) o) i, R A AT IR o SRAPATIEL Tn) R A0 A2 SR 20 75 R
Rt o

5l 9.1 IKAF K%y =C,cos3x+C,sin3x (C,,C, WALR W) J s i
y"+9y =0 HEME, JFRGINT7 B 2R IR SAT y(0) =1, y'(0) = 6 FIRF# .

fig Xty =C,cos3x+C,sin3x ik —Br. —Hr3H, 1%

y'=-3C,sin3x+3C, cos3x, y"=-9C, cos3x—-9C, sin3x
¥y, y" RN TR y" + 9y = 0 ) 2ev, 15
—9C, cos3x—9C, sin3x+9(C, cos3x +C, sin3x)=0
JIrLh, Ry =C, cos3x +C,sin3x ;& e y" +9y =01k XA, XA ARA
MSTHAEE R, SO TR BRI, TR e Mo TR y" + 9y = O Rl .

H#linstiy(0) =1, #C, =1, hwan%&ity'(0)=6, 43C, =6, BIC, =2, JrLl,
Wi TR IR 2 A RFAR A y = cos3X + 2sin 3X .

2 & BT AT W BUWE 2 BB % y = C, cos3x + 2C, cos3x i AR 1 B 4 7 FR
y'+9y =0 M. XIS Cp, Cy sl A JE A ML AT =W B, B XA BB S Ak
y =(C, +2C,)cos3x =Ccos3x, XMHEHIF—MIERHEE, Haef N Sm e s
o O T HERHU R X S, AT IR T E

EX 9.1 #y(x), y,(x) 2w XAEX I (a,b) IR EL, HAFAE N4 Z M
Ky, Ky » 35T X IR (a,b) A AT — X THFT

kY1 (X) + Ky, (x) =0
L, TUAREEL y,(X), ¥, (X) ZEIXTH]) (a,b) PUERPERISG, 75 WIRR Pt

E%,@ﬁmwddm%ﬁﬁ%%%%%%%#%iﬁ%ﬁgﬁ@mWﬁﬁﬁﬁo

Yo (X
m%%%%m@ﬁﬁﬁ,mwuxwuﬂwwwamW%@%%o
2
Biltn: y;(x) =cos3x 5 y, () =sin3x &LPET Ky (X) = cos3x 5 y, (X) = 2c0s 3x £kt
%

B, 4y, (X) 15y, (X) P, BBy = Cyy, (X) + Cy Y, (X) FH A WAL (AT 23
$C,FIC,.

9.2 —MEAAESAEMBESHMHES7TIE

921 AISETENNSFHIE
EX 9.2 JBi
dy
—=f(09(y) oD
dx
HIOY AL, TR T4 AR BRI R o RO T R IR 1 AT A S R o 2
5, o AMUE X R, MU Y L BT F(x), g(y) MR AER X, yIiE
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R

B 18, pEAchE, RPE RS TR SIS AR R Y, IS AR R X
FiE, 4
dy
——= f(x)dx
a(y)
Hrfrg(y)=0.
552 4, WIAEI ARy, BT I R ARy, 15
dy
——= f(x)dx (9.2)
I a(y) I

(9.2) g (9.1) M. FRULL P25 ISRAFLERE 70 AR R, ) B AR RA SRty
TIREIR)— BRIEAT R, WRRAT Rk, FEJA R & BN Tk N H .
B19.2 Ky —2xy = O (¥ i .

s d
AR TR N -%zﬂy
e m dy
NEAE, 15 7=2xdx
‘ dy
WS, H j_zqu
y
RAERY, 13 In|y| = x* +C,
BTN y =+eCe*

A C =+, MM TTRLEM N y=CeX (C MEZEHHD.

B C=+e%, C=0, AC=0K, y=0REFEMM, Fik, CHLly0, FLl
C WAL HL.

BT y = £00 (E 91D, 2 M(x y) AP MT f0A%h y' . OM %%
%%%%,mw%EOMﬁ%WEﬁE%%#,%

y/.lz_l’ ED d_yz_l
X dx y y

XAy AR R TR . Iy B AR, ATE A1

ydy = —xdx , N\ )
PIARIBY, 4 [ ydy=—[xdx

2 2 by=f®

> pu y X 1
RAER T, 72—7‘*‘(:1 O x X
WA x2+y?=C (C=2C, MTEHHO -

FoE, PR ML N x* +y? =C (C IEEHHO.
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90.2.2 FFRBHDFE

ENX 9.3 JB

QX:f(X} (9.3)
dx X
By iR B U TR RURIAS S, T DU YRR J A 7T 5 B A8 B e
i

AR

v a1k 1 I < % /Eld

135, JEAH, E[hﬁu:%’ My =xu, WX} xRKFH, %d—i=u+xj—i:

wow, i, Wy Y s R R, xSt W
X%:f@_u,ﬁ%*%%?U*MH%%%i%ﬁﬁﬁﬁ;

%30, MR B R, KM 2 B s TR, RS u =%ﬁ)\ﬁﬁij‘2ﬁ

FOfE, BV RT 4744 7 YR By AR A
9.4 KA IR y2dx + (x2 — xy dy =0 H3AR.

2
- - ( yj
P L. d 2
& RO TR A —i . A

- g A i d du . .,
ﬁ%*ﬁ%@ﬂ%ﬁﬁ&oéu:%,Myzw,a§w+w&,ﬁﬂiﬁ,%
UZ
U4 X— =
X u-1
I dx u-1
nEAE, —=—"d
X u
WG, R
X u
KAER T, H In|x=u=Injul+In|C|
tfai, 4 xu = Ce"

y

%u:¥ﬁALﬁ,%ﬁEﬁﬁ%ﬁ%%y=@?(C%E%ﬁﬁx
9.23 —M&LMMHYFIE
EX 9.4 K
Y Poy=00 (94)
B ITRE, BRI bR TR, Horh P(X) . Q(X) #OAL X F L AE S B, “ 2t
R AE Ry RIS SH Y HRE— K.
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ﬂ+ P(x)y=0 (9.5
dx

PR (9.5) XA—BrFr Rk Jr e, %Q(x) =0, WF (9.4) WA IR& MR
it WER (9.5) 2 (9.4) UFTH MK FF IR A 0 7 R
N FRATITT B 2k Ry Tr BRI -
oK —Br SRS TR (9.5) (AR, K (9.5) X EAEA
ﬂ=—P(x)dx
y

PIARTY, 13
In|y|=—.|.P(x)dx+In|C|

e y=Ce 1PO% (Cotmma s (96)

(0.6) LR BT (9.5) M. BO, % C WAL AN, (9.6) XA BB ITF (9.4)
RO, 1 AR B R (9.4) AT X R EEQ(X) » L, AN (9.6)
SRS C B AU B (9.6) AT (94) IR
By =u(e TP R R (04) U, IR S A
y=ur(e 17 sue IO (Cpo)
By Ry AN 9.4 X5, 5

(e TP _ueopge 1T 4 pegu(ge 17O

=Q(x)
i, 4 Ce PO g, 1w =QEel TP
WA, 13 u(x) = J.Q(x)efp(x)dxdx +C
#u) fony =u(e TN, s 0.4 RimmY
y= e_IP(X)dX [IQ(x)ejP(X)dxdx + C} (C HTEHED 9.7

9.7) XFCH— M AEFIREERY 7R (9.4) HpEmREA K.

A b SRAR (0 7 VERR A T B e Y HE B sk — B RS IR R MR o) I FE (VT A 1) 20
F 18, FHSEARE, Sesk AR IRENER D J7RE T N 155 IR 4 5 R 1 T A 5
%28, FE M EAESTIREENER D T REAR, B TSR H S R By T R LA R AT
B C SO R U(X)

%300, BTN AESF IR ER A T RS, R u(X) , TSR HEST IR ek ik o 7 R
(138 AR o

519.5 SKJTFEL Yy —ycosx=2xsinx K fE .

fE R EAR R, SEsRIBUM 5 RR T R 55 A 53 R e, B

dy

d——ycosx:O (9.8
X

*129



t(9.8) RIS B AR, d—;’:cosxdx

LB, [ 2 = [ cos xax
y
KAERSY, H In|yl|=In|sinx|+In|C]|
HISF sy iR (9.8) sNHIEfE b y =Csinx (9.9

¥ (9.9 AP AR E % C Belif e A u(x) , ¥y = u(x)sin x fRAN 5 TR, 15
u’(x)sin x +u(x)cos x —u(x)sin xcot x = 2xsin x

fefii, £ u'(x)sin x = 2xsinx , Biu'(x) = 2x
fif A u(x) =x?+C

K u(x) RNy =u(x)sinx, 752055553 7 R 38 i
y=(x*+C)sinx (C JAERHEHD
519.6 KMy cos® x + y —tan x = 0 3 AL HIEE 1 y(0) = O i
BB R eI Ak

%-}- ysec? x = tan xsec® x (9.100
X

T R — B RS IR oy T R
R B ARG, ek (9.10) U Y (1) 55 IR PRIk oy T RE e, BRI
dy

2 +ysec?x=0 (9.1D)
dx
¥ 010 kA EaE, 17 Y _sec? xdx
y
WAy, 18 Id—y:—jsecz xdx
y
KAERY, A In|yl=—tanx+In|C|
BSR4y IR (9.11) IRIE MR A y =Ce ™ (9.12)

K (9.12) A AT RH B C Mok FrE i Eu(x) , wy=u(x)e " A (9.10) X, #

u'(x)e”™" +u(x)e ™" . (—sec? x) + u(x)e "™"* sec® x = tan xsec? x
i, 3 u'(x)e”™* =tan xsec? x, Hllu’(x)=tan xsec® xe"™"*
fil 15 u(x) =Itan xsec? xe™*dx =Itan xe“"*d(tan x) =Itan xd(e®™")

=tan xe ™" —J-e‘a”Xd(tan x)=tan xe""* —e™"* +C

Keu(x) RNy =u(x)e™ ™", 13 25U 5 T R (18 Af
y=e " (tanxe™* —e™* 1 C)=tanx -1+ Ce ™ (C WEEHHO
FERAEIR . 041 y(0) = OfRNIEfMR, 5 C=1.
T, WA SEIREE S y=tanx—1+e ",
9.2.4 TFIFEMEIEMINS 72
XML A 2 AR A S I TR AR A AR T

JE
Ee:
=
Nt
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1. y™ = f(x) BT 1R

X IX KT FR AR AL B R A o092, BRI n OB o0 5t 45 21005 F2 A LA
519.7 KA TTRE y" = +sinx (AR
R AT TR Sk, 15

y”:j(e2X +sin x)dx=%eZX —cosXx +C,
f_J'12x_ cd—lzx—' C,x+C
y'= || 3¢ —cosx+Cy fdx=—e™ —sinx+Cyx+C,

yzj(lezx —sin x+C1x+C2)dx=%e2X +cosx+%C1x2 +C,x+C,

TR A JIT =K IR T8 i

2. y'=f(x,y) B H HIE

R TTFEMR U IR AR S R AR Y o R LR, HRARMRE T

By =p(x), My"=p'(x), RATRY" =1(xy), 5 p'(X)=f(X,p(X)). Xirn
B4 20T B AR & X MR KN BRI EL p(x) B9 — B oy 7788, A vl BLSKR S 8% p=o(x,Cy) » W
y' = @(x,C,) PR — s e A5 21 J5U F2 10 18 i o

9.8 KA TTFE L+ x2)y" = 2xy' [RIAH AR .
R TR Q+ X))y =2xy ARG RuE Sy, Ly = p(x), Wy"=p'(x), ¥
HANFTE TR, 15
1+ xz)d—p=2xp
dx

SRR, A Gp_ 24
p 1+x
. . d
BABSY, 13 j P j
1+ x2
KAER Y, H In|p|=|n|1+x |+In|C, |
)] p=C,(1+x?%)
y'=C,(L+Xx%)
7 B A y=[C.@+ x?)dx=Cyx +%Clx3 C,

3. y'=1(y,y) BN A2

PRI R s TR A I AN B RAN R X o R FER RS, w4 y BN A B
ARk, ARARH, SLRARRR QTR

> ! 14 d d d d b > () n ! 4
By =p(y). Wy =d—{(=%%:pd—;’, TR Y = F(y,y) s 7

d
P =10 p)
X
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I T 5 TR R Ay R p BB R, ARt JERE p = 0(y,Cy) Wi
g_izgo(y,cl)mwﬁﬂ%m@ﬁ@o

B19.9 SKEAITR vy = (y)7 A,

B ORATRAREA X, By = p(y). y"=p3—§, AT pz—ypg—§=0, i

dp
—v—= =0
p(p ydyJ

Eiﬂlktﬁpzogip—yg—szo, fp=0, By =0, fly=C: Tt p—y3—5=0, A B
ey dp o dy o= dy A
Eﬁ—=7, Mot Infpl=In|y|+In|C,|, Bl p=C,y, 7ﬁazCly, LIRS =

p
d . . 4 \
Y _cdx, BB, 4 Inly=Cox+In|C, |, HLE, 3 y=C,e . {Eilififth4C, =0,

BHy=C. ik, ¥p=0MHM (y=C) CEKEyY=Cerh, Fill, y=Ce™ HINJT
SRITREFIIE A o

9.3 "M EREVEMMOHIE

9.3.1 MRS HIRRREM
EX 9.5
y'+ p(x)y' +q(x)y = f(X) (9.13)
sy e, Hp(x), q(x), f(x) &R AR X I CAES R, R (9.13) ATk —Fir
LeMEph oy TR, B F(X) I A I Y f(X) = 0 I, B8 I AEFF IR Emr e 4 f(x) =0
I, RO B SR ety Ji e, R
y'+ p(X)y'+q(x)y =0 (9.14)
XRTTRERRS s TR e S U &y, y sy, HARIEh y", y" 8y i) — kI,
T REA S C AR A R . Bl y" +sinx-y' + 4y = tan x & I AR IR & E O TR, T
Y Xy +Axy? = XA IR R, D R Ay I
h T TR G TT R, T S I S IR G MO R R S R . IR
%}E!
I 9.1 GFREMER T FEME SR Wk Ry, F1y, &5 IR 7 e
(9.14) KIIMAME, MR y=Cy, +C,y, & e (9.14) KWfif; HYy, 5y, 2tk
TRy, y=Cuy, +C,y, Bi&TiHE (9.14) A (HrhCp, C, BIEEHHO.
iE RAY, Y, AR Y+ p(X)Y +a(x)y =0 IR, BT
yi+ POy +a(¥)y; =0, y; +p(X)y; +q(x)y, =0
¥y=Cy, +C,y, HEMRATTE (9.14) LWk, 15
Y+ p(X)Y +a(X)Y= (Cyyy+Coy5) +p(X)(Cyy; +Cy¥3) +a(X)(Cyy; +C,Y,)
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=C; Cyj+p(x)y; +q(x)y;) +C, Cyz + p(x)y; +9(X)y, )
=C,-0+C,-0=0
FiLL, y=Cyy, +C,y, e (9.14) s,

Ky, 5y, 2T 06, Jr DUT & W 2 C, A C, 2 AN ST AT =0 20, B
y =Cpy; +C, ¥, T & MO WAE R BN TR (9.14) B R, Frble OET7
i (9.14) XAIEM .

EI 9.2 IR TR AR Ry A ARy 71 (9.13)
AR, Y TR TR (9.14) XIEME, Wy =Y +y HAEF RIS 7
FE (9.13) AAIEM .

EOEy R (9.13) K, Y =R (9.14) Rk, LT

(y)"+pO(Y) +a()y = f(x) » Y"+pXx)Y'+q(x)Y =0
Ry =Y +y AR (9.13) KA, 745
Y+ pOAY +a(X)Y =Y +y)" +p(x) (Y +y) + q(x) (Y +Y°)
=(Y"+ pOYY +a()Y )+ ((y)"+ p()(Y) +a(x)y) =0+ f(x)= f(x)
TREE Y=Y +y £ 9.13) KM, XEAY £ (9.14) KMmE, gty
EHPSLHEATE RS, FrEly =Y +y 207 (9.13) AR
9.3.2 ZIERESTREMEMS AIENEE
EX 9.6
y'"+py'+qy=0 (9.15)
o e, Horb p, q B8 R AL FR (9.15) 08 YR RBGFIRE M TR

HEH 9.1 HIRFRAT, WKW RECGFIREMER 7 fE (9.15) Mg, HZsk e
PSR TC IR AN AT o AR SR SR, S se B s e™ (HP A W30 WEm
BB SEHEA 2 AR T, LSS y = e TR TR (9.15) I

¥y=e™, y =™y =2 HANTTHE (9.15) X, 521%™ + ple® +ge™ =0,
K e™ =0, Ll

A +pi+q=0 (9.16)
AT L, A AEOT R (9.16) X, Ry =e® e iR (9.15) R ibfR.
RETTHE (9.16) XHFATUH TR (9.15) AMRFETRE . FRIE TR (9.16) UIMARFR N FE
TEAR o 3XHE, K7 (9.15) A HRefg e ) &, ] DU R RE (9.16) NIRRT
(xR

FRAE T RE (9.16) It —A—J0 “RAREOT R, b A% . A IR R BN R BT I oy
R (9.15) Krhy". vy Ky MR, T p,qFAFE, FAERA =MA RS, W T7
i (9.15) MEEAT LU =M F 1S Ol

(1) SHFAEH R (9.16) FMASSMISAL 4 H 2, 1, B4 22, . WAy, —er™,
hzﬁﬂﬁ%ﬁﬁﬁﬁ<am>%%¢%ﬁ,ﬁ?leWWViﬁﬁ,%umSyﬁWHﬁ

Yo

Se. HMRSEFE .0 M1, B (9.15) JEMEN y=Coe +C,et
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(2) MPFAETFE (9.16) A MHLER SR, Bl A =4,=4, R (9.15) Hfg—
My, =e™, X EBRAE AT Ay, = xe® MR (9.15) A —AMiE, Hy, 5y, &tk
Tk, Frel i (9.15) [iEfihy y=C.e™ +C,xe™ =(C, +C,x)e™;

(3) MFFEJTRE (9.16) f7— W ILHIEMRI, WA =a+iB 5L, =a-if (Hha,pt
HSEHBH B = 0, BRI, B0 5 FE (9.15) 5 /LR TE S IIRRAR y, = el VP Iy, — gl Pk,
FTLAZY 7R (9.15) IR A

y = Ae(@ A% 4 Bela /X =g (peii | Ba=iX)
FIH Wk A e’ =cos@ +ising , b 1] LA Sz BOR 2 1 g
y=e™(C, cos X+ C, sin /X)
HpC,=A+B, C,=(A-B)i (& ACIKEHD. £ BB T, WHERIFY, ZREHL
Hov A e

B BRTIR, SR R IR G M o T R A E AR I D SR R

W1, B TR TR A? + pA+q=0;

$ 20, RHFFIEMR:

5530, MABRIEAR AT AR T RS T4 oy 7 R KA

FHIETTRE 22 + pA+q=0HIR W TIRE y" + py' + qy = 0 AR
HWAAEEIE 2, 4, y=C,e™ +C,e**

AP HITEIIAR 2, = 2,= 2 y=(C, +C,x)e*
A—XIER 4 =a+if> =a-ip y =e“(C, cos A + C, sin AX)

f519.10 KB HFEY"+y —6y =0 [FdEfE.

RO TR Y +y —6y =0 [MFIE BN P +21-6=0, HAFERN 4 =-3,
Ay =2, TH, Frehtan iRmimh y =Ce ™ +Ce™.

51911 KIS HREY" + 4y + 4y = 0 LI 5 1F y(0) =1, y'(0) =L IHF#.

MR O TR AE T RE AN A2 + 40+ 4 =0, HARIEM A A=A = A, = -2 (FHHAEMD)
WIS Y DT R AR y = (C, + Cox)e ™ o HMIAG 4k y(0) =1, 3 C =1; XA
y'=(C, -2C, —-2C,x)e ®, my'(0)=1, f41=(C,-2C,), MG C, =3, T R4
itk y=(0+3x)e .

519.12 KD TTREY" +y +y =0 KIEfR.

B MR 4y 4y =0 MR RN A2 4 44120, JURHERDY ﬂ1=—%+§i |

1
Bt fi TR, AT, y e 2 [Cl °°S§X +C S"’ng °
033 M RN A RS IR RE
ENX 9.7
VoY ay = £ () (9.17)

Moy fe, Hrbp, qBACaEE, R 9.07) Hoh —BrE RECIEFF IR TR
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HUERE 9.2 A, KW REBOEFFRENEM TR (9.17) HUIEAE, 7l 53K H XA
I R BGTIRENE My 7R (9.15) FUIEAR, R RECIEFF RGN TR i (9.17)
B — AR, BRI (9.17) WM. BARSKH REGFIRENEM TR (9.15) 1Y
MR ek, (HEH RECIEFFIREANER TTRETTRE (9.07) IR AR N AZERERIE? X LAY
X E(X) 22T =R SREeR B SRR LR BT e, AT E R 80k, kil
AR

1. f(x)=P,(x)e*

Hop g 2 HEL Py (X) AR T X m k2 iz, /i
P (x)=a,x" +a, X" +--+a,
TR (9.17) &Ky
y"+py'+ay = P, (x)e” (9.18)
TR (9.18) Aauf A HHIN P, (X)e I T 5y & 2 iU S 4 5ok K e e, AUk,
FERTTRE (9.18) HIRRRR & 2 WS Fa 4R £ e 1T, nl ik

y  =Q(x)e*
Hrh QM) 2 Wiat, ATy  =Q(x)e” AT (9.18), #5155
Q"(X) + (2u+ P)Q'(X) + (u® + pu+q)Q(X) = P, (X) (9.19)

(919 Xfiwie—AmkZm, ik, Zumth iz m k2, T2 msEk—Rk
S8, ZOECIR BRI — Ik, I LU =R e

(1) Y pu RIEFFIETTFE A% + pA+q =0 MR, B4 4% + pu+q=00f, (9.19) KA

Q(x) 5 mxZ Ik P, (x) BIREAHR], BTl Q(x) & — > m kfrE 2 I, W

Q(X)=Q,,(x)=b, x™ +b, ;X" +---+b, (9.20)
Hrb,, b, b i m+1M e B2 %, 8 (9.200 RN (9.19) 30, HA S il R v
MERE, TS EILLb, by, by A ARFIE R m+ AR TR, MIfT## b, by, by s
e Q, (X) » TAFFIIFE (9.18) I MEMEN Y = Q, (x)e"™ ;

(2024 N ETTRE A% + pA+q = 0B MIy, BIY 42 + pu+q=0,1M 21+ p =0 Itf,
 (9.19) &K Q'(X)+Ru+ p)Q(X) =P, (x) - Hikul W, Q'(x) 5 P,(x) %k, Fr
PR 3 Q(X) =XxQ,, (X) » HEEACA (9.19) 3, m=Rl Q. (X) I m+14N =%, MiifGE] )
B (9.18) M—AMREEN Y™ =xQ, (x)e

(3) Y pu SEFFAE L A2 + pA+q =0 MEMN, B4 4° + pu+q=0, H2u+p=0IH,
1 (9.19) 348 H Q"(X) = P, (X) « HIET WL, Q"(X) 5 P, (X) [FIFEK, FTLLRN ¥ Q(X) = X2Q,, (X) »
AN (919 X, "kt Q, (X) MHRE, MM (9.18) H—MEEN

y =xQ, (x)e
gE BTk, BAMRBI T 4518
W RS IR G sy T R
y"+py’+ay = P, (x)e”
HA W R IE R g
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y =x4Q, (x)e* (9.21)
HrbQ, (x) & mkzmk, AL 921 X Q(x)=x4Q, (x) A (9.19) i,
A FRr e ZEEmf e, (9.20) Kb K e W F:
0, w AERFAETTFEIARE
k=11 p Rt 7R R SR
2, pRRHETT R EAR
2. f(x)=P,(x)e**cospx 8k f(x)=P,(x)e* singx

Ha, BRESEEL P (X) 22— mikRZ i,
e (9.17) &K
y"+ py'+qy = P, (x)e™ cos Sx (9.22)
5% y"+ py'+qy = P, (x)e™ sin px (9.23)
eI, R AR e =cos@+ising , T[54 u=a+if, &M 1 FhEM b pr
I () 5 R A e i B 7
y"+py'+ay = P, (x)e”
MR ) ER T RE R R AT SRy =y, +iy, B EUE. I HAH R e 9.3
ADAIET: Y ISEEE y, 7R (9.22) (MR y T KIKEHE v, R (9.23) (K.
EIE 9.3 (AEFREMG TR 7 BE 3D Ry, 207y + py’ +ay = f,(X) 11
filt, Y, RHFEY +py +qy=f,(X) fE, My=y, +y, &l
y'+py' +qy = f,(X)+ f,(X) (9.24)
H7)778
iE Ty =y, +y, AT (9.24) 1k, A
y '+ py' +ay=(yr+Y2)"+ Py +Y2) + Ay, +Y,)
= Cy[+py;+ayp) + Cy;+py; +ay, ) = f(x)+ f,(x)
59.13 KLY =2y +y = x> ({— N5
R M Ry -2y vy =x" 1A f(x)=xe™ H i =0 R T FE
A =22+1=0 M, Py(x)=x"J& X x5k, Frik, ald—MEEN
y" =(Ax?+Bx+C)e™ = Ax* + Bx+C
RN TR, 15
2A—2(2Ax+B) + Ax* + Bx+C = x*

A=1
i R4, 13 -4A+B=0
2A-2B+C=0
fit 43 A=1 B=4,C=6

WO REHE R Y = X2 +4X+6 .
f519.14 SR HFE Y -2y -3y = xe * [FE S
R TR y'—2y' —3y=xe”* (9.25)
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JITO N B SR T R A y' -2y’ -3y=0 (9.26)

HAFE T FE N A2 -24-3=0
JURF AR Ny A=3, A,=-1
JITLASF RO FE (9.26) [rIdfiRh Y=Ce¥+Ce™

N AEF T FE(9.25) 1 [ I35 (X) = xe ¥ i g = -1 SR iE T A2 =24 -3=01
PR, TR RE (9.25) (M ANERHIE R YT = x(AX + B)e T M Q(x) = X(Ax + B) fAA

(9.19) =, 5
2A—4(2AXx+B) = x

—-8A=1

th?‘l:/‘#\/\‘, ’ /I\EI

REREL {2A—4B:0

1 1

et a=-lp-_1

i 8 16

.1

T2 =——x(2x+1e*

& y 16 ( )

FrLk, FrskrEmE N y=Y +y =Ce* +C,e* —%X(ZX +1e ™,
51915 KIS HRLY" -4y + 4y =e® KT

A Gy y" -4y’ +4y =e* (9.27)
RAINA PRV IR S) y' —4y'+4y =0 (9.28)
FURFIE T RN A —40+4=0
FURFIEAR Ay LW=Ay, =2
FTLASF RO FE (9.28) [dfR A Y =(C, +C,x)e*

YRR AEFRITRE (9.27) HIA I f (X)=e® ) =2 ZHEHETRE A2 —41+4 =011
FAL, FTULAT TR (9.27) AN Yy = Ax%e®, M Q(X) = AXZ AR (9.19) =,

HoA=1, E]]A—Z TRy _;xze“ BOTR (927) [I— AR, [

y:Y+y*=Y=(Cl+C2x)e2X+;x2 2L T T R AR

519.16 K TRy -y =2y =e*sin X AR
S S E T &

y"—y'—2y=e"sinx (9.29)
) A I f (X) =e” sin x J& e [ REER, it LSS sk 4 B 7 F
y' -y -2y =t (9.30)

R A o

T p=1+1 ARFFEFE A -2 -2=0 (R, Wikariy" = Ae®* 4 (9.30) Kfg—
ANVFFE, 2Q(X) = AR (9.19) M8 [(L+i)* - (L+i)-2]A=1, EI(i-3)A=1, 1§
1 —3| 3 |

i-3 10 10 10

JITLAHE (9.30) IR N
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y*:(_i_Lje(m)x :(_i—L)ex(cosx +isinx)
10 10 10 10

_ X( 3 1 . j .X( 1 3 . )
=e"| ——COSX+—SINX |+1e"| ———COSX ——SINn X
10 10 10 10
* a * 1 - Y
T,y MERy, =—Eex(cosx+3sm X) 72 Fr e 7 FE I — MR

519.17 SR TREY" -y =2y =e* sin X + cos X [{I3E fi# .

R M TR Y —y =2y =e*sinx+cosx FIR VKRR GREN Y -y =2y =0, HAF
MEHFER A2 —A-2=0, AR N 4 =-1, 4, =2, T, Fiu N RrirE
fith Y =C,e™ +Ce*,

h T RIE TR — AR, AEPTER 7 R AR i S PN T R

y'—y' —2y=e*sinx (9.3
y"—y =2y =Cosx (9.32)
(9.31) RAHHEAED] 9.16 hEZLKM, Ny, = —%ex(cosx +3sinx) .

R (9.32) PR, BT (9.32) UK E B cosx AR He™ S, Hu=iR
SRR REA® — A -2 =0 19K, PriAnl iy, = Ae™ 4
y' -y —2y=e" (9.33)
— MR, EQ(X) = AR (9.19) K, H(i*-i-2)A=1, H]
A_—_1:—3+i: 3,1,

S 3+i 10 10 10

%uﬁ=(q%+%qwﬁua%>ﬁ%*4%%oﬁ?
. 3 01.) 3 1. .
y2=(——+—|je =(——+—|j(cosx+|smx)
10 10 10 10
_ 3 1 . ( 1 3 . J
=——C0SX ——Sin X +if —C0SX ——sin X
10 10 10 10
e 3 1 . .
TR, HE y21=—ECOSX—Esmx%ﬂ% (9.32) 1J—AMF

R, oy 5 R R R
y=Y+ yIZ + y;1

=C,e " +C,e* —iex(cosx+33in X) —icosx—isin X
10 10 10

9.4 WHAEANFERPIINA

T U 32 20T 50 LR IR i RE A, AR 4L I 1, DABEH R Bl
I3 T REAE A R 1 — LU T
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1. ABFunss

W BRI AR, 244 R SAER A AT TR RN D B K, O T AR R A,
WSS e N K R 25, iisgm N CHE KR EIR 2, i AOM AR AR, A
I ERIET-H, NOMITE. MSSiELNE. R IFEHIEITa NS4 % ek, Wx
WFFo T2, et @i, @ R E R, BB B, MRREEHMBE,

f519.18 (L/REEHT (Malthus) BEA) B[ N O Geih 2% /R B e 1798 4E42H T4 T
T E RGN B AR g RN AR R, A KR (R
ET-HZ 72D JEEAL BRI AN DK RS N O SaEL, B RSN y o 7R
WR, HES IR B )28 1k (R B AR

fROENZItIATT N, BN UIEES:, R BB (AR BIR R, Wik
AR AEARBE, T B R S S AN D, RS REE B, LRIt + AT BN, A
CHRHE N

N (t+At) — N (t) = N (t)At
It =ty RN Ny, T4

dN
NN
a7

N(ty) =Ny
A RN AR, o AR, SR AR A
N(t) = Ne’
BRI T LR EO A B N 1) T R I
REARIRTEG: AT 1961 fEHhER BN EHCh 3.06 x10° , fiELLE 7 4Frh A R LU
2% K . XA, =1961, N,=3.06x10°, y=0.02, T &
N (t) =3.06 x 109 e 0.02(t-1961)
XA AR HER L S W T E 1700 4F~1961 4R [ HH AN PR S FUE, R AT /R %
R LA RS NI BOR R, ERIA IR ORI 22 57 o JU R A TS Y T A8 8 1) A oK
HuBR FUREON, ROUM K. Rk, 1838 4 2 AW KR4S (Verhulsh) 4255 /%
PR BEAT TAE M, SR T R 2% (Logistic) B,
519.19 (% (Logistic) AL Th/REEHASE AL A A+ A AN GETII AR A I ? Ix 24
A BRI SR IR R HOR R RS, BEAE NN, AR R BT RS R 3
3K BRI R 22 . G SR N, A AR K 0 m] LU 250
W AN IR e e LUS, XA KR B D g b . Rk, T
SRS oh 50 T 5 A T B RO AT IS 25 i 22 2B KRR SN BN
FIRA R BRI SR I RE A VR IR R N 8 (—ikiiok, — AR TR m, B
TR, AL, W N, B, JFB BN KRS T [1— N(t)] e
K BHAT N () T8>, 2 N () — N I, sk a2 . fab e g A i

B,
iR R EREE e, B RBE TR A N O

m
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dN N
— =y/1-— N
s
N(to):No
bR BRI TR B AR L, AR
N
N(t) = m

1+('\'m—1Je““o)

NO

N, A A T

(D Ht—> 4o ltf, N(t)— N, BTG AP ELT, A ESEE R TR N,
(2) 0<N <N, i, N(t) EHTlliltE’Jﬂ‘iﬂi‘lZliﬁ,

(3) THZpr 38T, }\Di‘ki f ”‘KL K é]N< I, —Eiﬁi‘

ey =N > Ny i, —mﬁﬁﬂﬁﬁ&'\ﬂ’] WA AR T A B30 B BR AR — > AR 2

AR, uz#»ﬁf: ﬁiﬁﬂﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬂ?d‘ I HIB R R B, I i A K
(4) FHAZAAIRS 56 B A 1790 4251 1950 4R A 1, KR BB T4 () 45 1 55 52 fr A DA
1930 FEAHTARAE R WA . H M 1930 4FELL G, iRz ekilor, — /NI JE R 2 7R 20 T 60
SEACTEE FSEBr N DB 58m T 20 20w BT AR BN 1, p ot m) A2 78 g ey 2 —
N, NG, FsL b, G- DNEREHFNE K Sliia e, N, Ok
N
(5) BRI SR it F R ok N S8, A EF AT, =0.029, S ARE
H3.06x10° I}, A HIAREAE DL 206 R K, i 4R R4S
id_N:y(l_iJ, " 0.02:0.029(1—
N dt N

I N, =9.86x10° , HIHIEF A 11K KoM AL 100 42,

TR A RN, B, T RO e, N bt T B T
U RER B T3 O A SO, ARBTG5, SR
¥ I

2. BESKMSEER

Bl 9.20 B2 NEATRaTh, AR T IV, FHA R A £k
FE o y A TR DAV, TH93 e IR A ST AU s 8 A A L B b
B (AR, #V, ).

BRI AL B A Ty X() o HEE € it I A e A LA L
1E dt I

e A = A TR 2 AP BT A U — R PR 2 b A

BB R VAR AL TR T A R 7 Vot E I B B B

WE%——ﬁQTE,ﬁ&&@ﬂ+ﬁﬁﬁ&ﬂ§%$%%%@ﬁ%§$&(Eii,@%
2

a+(v, -

3.06 ><109]

m m
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AR A M 204, T oI, T BURREIA ). TRt i A et
s —Oy gr, s

F
a+ (v, —v,)t
V, X
dx=y v,dt —-————2= gt
y i a+ (v —v,)t
B Oy, X
dt e a+ (v, —v,)t

XA t=0 0, FIHATHEID T, TIRRAGBNZIN S ECA B,

LS 7t S

dt at(v-vt
X(0) = b

BB AR TR G T AR I AME ), AR

Vo

X(t) = y[a+ (v, —v,)t]+ (b - },a)(;j Vv,

a+ (v, —v,)t
N AT N R R AT, RSN I IR RS AR S IR

Y2y
B X(t) _ b-ya), a Vi~V
p(t)_aJr(vl—vz)t 7+( a J(a+(v1—v2)tj
B, <vy I, H2t > oo i, p(t) oy, BT FaR R, 2858 b A A I 2 4k

REE AT TIE NG AIRE y o FTRLE B, MR ROGE TR iR A, 1 FASE T i
AR IR A

3. #rzhiER

AR TR WIS, BRI S L B . AR,
LRI G AT LIS F IR )

B19.21 A A, S EME R, P AT m i, RECHR S
e

B (L) WRIGTH R B T AR RR I, EE X Bl IE 1
BRI R O 9.2). WIHR TR B R Wb T8 LR A N (7
B, JEZEE LT SR MRS, TR (2)
15— PR Xy MRV, R, YUk B PR 8 . e
7 I AT A0 AR () At t IR IR AL b
X = X(t) » HT I 200 35 P R B G (4) FESREN IR,
SEBIAERT, BHATEO /N S Y I B R L, B AT B 77 1) e 53
Eﬁﬁm&,ammﬁw4%§hwmﬁ%ﬁ;w>%mﬁﬁﬁ@

X(t) i, BB ISR R )t S AR RAE LI, TR K7 1)
BRI R, Wl BB 5 e B VAL B AL R 5 AR e, DRI 32 SRR R T
—kx, Hik AZERE: (6) fefRkahdfihszs 0y () 7R,

fE BB, MR e S

Q

————O
=

& 9.2
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2
md—;(:—hd—x—kx+ f(t) (9.34)
dt dt
X XA ) SR IR B T FE
T (9.34) , () MEMIEXBAS T, Prel, AR IR (9.34) HEK#E.
I PUAR R TR AT 1R
(1) JFHJE B MRS
TERXFG LT, BOE RIS B, BEJGRH ), XOARSZAR AR . e 77 (9.34)
A2
md—2X+ kx=0
dt?

é\%w)z, JifE (9.34) A5
2

d—;(+a)2X=0

dt

FEAEJTRE N A% + 0? =0, HAFIEAR G 4 = wi, 4, =-wi, FILUEY
x=C,cosmt+C,sinmt

BRI 5

£

X =+/C/ +C7 — Y cosots——S2_sinot
JCf +C} JCE +C?
= A(singpcoswt + cosgsinwt) = Asin(ot + @)
- . C C
Hof A=,JC2+C2, sinp=— N T
JC2+C2 JCZ+C?

NS ~ . K o mew
X il, JCRHJE A ksl rdeiE A, %ﬁ%a)z\/%i’ﬂjv%@ﬁo

(2) f7HLJE A ti#ks)
FERXFEOL T, BRI 2RI, NGB ZA . I J5RE (9.34) 42

, COSQ =

A
2
md—X+ h%+kx=0
dt?  dt
k , h o .
L —=w°, —=25, I (9.34) &Hh
m m

2
ax + 25d—X +0°x=0
dt? dt
FRAETTREN 22+ 264+ 0® =0, HAFFIERN 4 == 5 +V6% —w?, A, =—6-V6* —w? .
R0 5w WIRER, XN F =FHE:
© KHEWHE, 0> FFERN AR, WA
X = Cle(—§+\/§2—wz L Cze(—(s-«/(sz—wz )t

@ ImFABLEWE, o=, FHEMNTER, WiEH
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X =(C, +C,t)e™"
XPRETE, HTRBILER, WARAENRS). 96 VG bl)s, 5 e b 2]
i r e, SRR TRt AR R an P8 9.3 FTE] 9.4 .

X

— IN_—

9.3 9.4
® N, §<w. FRAEMRAILHISEE, Eh
x =e°Y(C, cosVw® — 52t +C, sinyw? — 5%t)

x=Ae’'sin(Vw? - 5%t + @)

. Cc C I \ N
H A= /Cl+CZ, sinp=—"2—", cosp= 2, PR Ae " BN A t 1 b i
T N Jezecz T T
Wb PR, X FaEiRdRsh . A7 BEIN R U AR S il A 9.5,
(3) okl Jessia sl x
TEXMAETE S, WIEASZIIMER, Hoprszbb J1 4 i
J) f(t)=msin pt, HE R (9.34) &%
2
m%+ kx = msin pt

ERENLE V]

Xo

dZX 2 /\uﬂb
dt—2+a) X =S8In pt 0 U t

M = pi TR i, HadAE T 2 R 40 R RS TE -

O Mpzolf, HiEWHY K 9.5
X = 5-Sin pt+C, coswt +C, sin ot
" —p
BERE, SRR — 7 W (2 p BT @ A S SRR, AR RRY
w? —

8
@ Hp=wtf, HiEMENY

X = —2—1ptcos pt+C, coswt+C,sinwt
VRIS, A A P i 2—1pt B [E) ¢ RIS iR, XL AR e . RITAAM IR p 551
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PRI E G o I, R AR
(4) FHJemia izl
FERXFEIE T, BUERSNARRESZ LI PERT, 324005 (1) = msin pt I9/ER], JfF i

S<w, FFE (9.34) 45k

2
%+25%+m2x=sin pt
FRIEMR A, =— 0 tiNo® =52, §=0, W u=pi Nn]REARHETT RO, ek
* 1

[(w? - p?)sin pt— 25 pcos pt]

X = (@7 — p?)? + 457 p?
HE R W, EA BRI, BASRAELRI S . A, B p=oif

* 1
X =-———cos pt
20p

A OARAN, WS AERIIIRIE; #7 0 HEDR, WA RIIIRIE.
N, S ANMERAE T RSB ) BRG], R

! g N P& o

| ZEIE 9.6 FTR M EE, SAMEILR, BAC, H
| L &L JshE = Egsinpt

q) IR 2 T 2 37 5 T2 LA R PR Q = Q) FU

. cQ SN

d’Q _dQ 1 . _ .
9.6 Ldt_2+RE+EQ_E°SIn pt

‘B RS geah r FEASRL. PIt, SRS L PR G AR ) B AR PR i e 4 AT )
(K)o TXHERT LAE R T Iesh BRI 258 F T 0 I . B AEIRBL S, a7 ik iR
HIBIFBIR p 25T LRC [MIER AT AR I, oA gt i BRI G, XA LR B Sl 2

WeEBLHL & PRI R A -

0.5 AKREJ|/NG

951 HZRRE

1. BEAR#ER

WAy TTRE, WY TR, SO T REIN R AR, BRI, VIR ATE, RPEAHDG, R
XK, Moy EAREIY TR, MR TRE, W R TR, SRRy iR, dE
FERENER Y T RE, FRE RS, FFAEAR

2. EXREE

FERENER Y T R S IR R, JAEFFIRER MO Ty RE MR I g pe e B, AR IR Moy
J7 REAR I B e B
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3. BAHE
Ay EASEYE, WHUR S, WML, BMETRRE, R REOE.
0.5.2 ErSREAT

BIRE 1 Wiy T R an e SR g ?

FRMT AR, JEANERE AN T R RESR AR BT AR K, K2 HUM I T R SR AN H:
fERT AR, AT SRICBUEME . AN AR T =R DT BRI AR o TSR i T
PR FEA DK A

%10, AW A A AR TR A, HIR o BAR AR, A, M
ﬁT*ﬁ:

92, FIWOE AR FHRIIr TR E, HARHu =% BT REA  OT XRTU ]

AR RO AR, MR B AR A, TR

B3, FIWRA LM TR e, MW EUR kR, WIS SRS IR T7
PRI MR, R HOE b AT = 205 BRI, PR AESF IR AT 20 77 B2 3K H B e 1) R 2
ST A5 B 2 MRl o3 T RE R IE A

A CA AU 2%, — Bk o 7 RE ) A b nT 75 2 g v

B 2 I R ECEEFFIRENE R O R AT SR A 2

BRMT SRR B REEARF IR o T R B AR SRR

100, SKRIVFRIE T FEIRREAR, 5 O N IS RO FE AR Y

8524, AT RBESR M T RE —ANER R Y, R YT R SR L R

B3, BHEmy =Y +y ;

$ 405, WA HIEL AR Y(X) = Yo, Y (Xo) = Yoo MRS AR B R
B, e A C,, C, 0 MITTSRAG I W LR S 1F 4R

FHIL £ (x) 1B B st
f(x)=P, (x)e* ) AL RIS, y™ = Q. (x)e”
TR BRIY, y* ZxQ. (x)e™
M RAFEITRIEI, y* — 320, (x)e”

f(x) = P, (x)e™ cos A 2 £ (x) = P,, (x)e™ sin /i R 2 2 e — cos A+ isin px»
A £ (x) =P, (x)e BB, Jieh
u=a+ifr PRI S

51 9.22 SR i FE Y+ y = cos X [l .
fR— XTI RBARFIRG A TR
LD, R Y +y =cosx XN ISFHR AR Y +y =0 (IEARY o HAERE HTE
NP +1=0, BIER I A =i, A =—i, BrEL XA RT R ARk
Y =C, cosx+C,sinx
W24, FRYy +y=cosx M AFHRY . HT Ry +y=cosx=e’cosx, u=iit

FRAE T R BAAR,  T DL AT B R v = x(Acos x + Bsin x) AR AR TR, A[43 A=0, B =% ,
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TR, AN y*:%xsin X

5305, EHUEM. B, FRRIGEMSY y=Y +y =C,cosx+C, smx+;xsmx

IR RRIE A A B REBEAEF RGO TR Y+ py +ay = F(X) PR E B
1 £ (x) =e” [P, (X) cos,Bx+ P (x)sin X1, WRZGL 5 T7 RERRHR ] Bk
“=x*e™[Q,, (x) cos X + R, (x)sin /]
HrhQ, (x), R, (x) #&m /A%Ezlﬁiﬁ, m=max{h,n}, HEHHSF e, g, Bu=a+if,
UATERFIE T RRIAR, WK =05 g 2R E TR HAR, Mk =1,
B 10, HREY +y=cosx X NIFFIRTRE Y +y = 0 AR N
Y =C,cosx+C,sinx

245, Ry +y=cosx M—AVEE Y . SRt TR
y'+y=e" (9.35)
(RIREAR, BT =1 SR ERAE T AR ISR, T AR Y™ = Axe™ J& (9.35) (11— /M . 4 Q(X) = A
RN (9.19) 1, #42iA=1, EﬂA:—%i, T

o 1. 1. . 1. .(1 j
y =—=ixe” =—=ix(cosx +isinx) = =xsin X —i| = Xcosx
2 2 2 2

IR 0 Wyﬁ*%m=5mmhﬂﬁ““wzwwméﬁﬁﬁ;

30, TG, FiLL, FOREGEME y=Y +y =C,cosx+C sinx+%xsinxo
i

Wi —MRIE R #5  REAE IR TR y" + py' +qy = f(x) Y H B0
f(x)=P, (x)e™ cos,b’XEZ f(x)=P,(x)e”sin px, wix f(x)=P,(x)e”, L u=a+ig,
SeRE T

y"+ py'+ay = P, (x)e*

— N . TR R y ™ = X Qy, (x)e™™ s Horh p ASERFAE T R4, WH K =05
BRI TR R, Mk =1, Qp (x) AT m A 2 . PR S R AR
Bk, By =yy+iy,, Wy 2I7EE Y+ py'+ay = P, (x)e™ cos A [ AMRHi, Y, A7 e
y'+ py’ +ay = P, (x)e” sin px i — e

3 & 9
(O = 3 s I @ 0] e &
(1) y"-8y=6x+2; (2) yy"—(y"°® =sin(x+y) ;
(3) y® 4siny+6x=0; 4 (y)2+5(y)*-y>+x' =0,

2. BoUE AU R R BUE T T T R AR ?
(D yy' =x-2x°,y=xv1-x?; (2) y'=x?+y?% y=sinx;
(3) (x—y)dx+xdy=0, y=x(C-Inx) (C HHHD;
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€os xsin ydy = cos y sin xdx 2
(4) T cosy———cosx=0
y(0) ZZ’ 2
3. WKL AN Ly, R AR R s 2 523 7 1
4 AT T y BRI 2 B th 2, SRt th S ik oy 77 # o
c W BAT— AR P(X, y) BVEZ Y x BIAS RO Q. HEBL PQ % y B4y, K

%EE’M‘" PR
6. KBRS T FE KA A
(1) xy'—ylny=0 ; (2) 3x*+5x-5y'=0 ;
(3) xsecydx +(x+1)dy=0; (4) cosy+xsiny-y'=0;
(5) Y _ y+x (6) 1+y'=e’,
dx y-x
7. KBS T R A6 AT R il <
(D [+etyy'=e*, y[)=1; (2) (In y)zy’:x—yz, y(2)=1;
(3) xy'+y=y% y(1)=05; (4) y'=y, y(0)=3.

8. gk y = FO)(f(x) =0) 5LL[O, x] A el 1ty B JE A T AR 5 A b y il n + 1
YR, ©4%n f(0)=0, f(1) =1, Kitihgk e,
9. KT HUTLSY 7 FE PR

y

D y’=1+eX; (2) y'= y ; (3 xy’—xsinl—yzo;
X y—X X

(4) y’+%—sinx=0; (5) y' +2y=e¥

10. KNGS J7 R AR S A IR A«

(1) y'—y=xe*, y(0)=1 ; (2) xy'+y=sinx, y(n)=1;

(3) xy'—y+Inx=0, yQ)=1; (4) y’+1 2Xy 1y =0,

11. R A BRI A TRt 2 AR DG ) 2 %EEEE%’%@%%B’J”

(1) X, x%; (2) e*, ¥ (3) e*, e ;

(4) sinx, COSX (5) Inx%, Inx®; (6) e*, xe’,

12. SKRFUI T RE T

(1) y"+y'-2y=0; (2) y'—4y'=0;

(3) y"—2y'+y=0; (4) y"-9y=0;

(5) y"+2y'—-y=0; (6) 3y"-2y'-8y=0;

(7) y"+4y'+13y=0; (8) y"+a’y=0 (a NHH0O.

13, 3K HUG o) 5 R T i -

(1) 2y"+y' —y=2e%; (2) y"+5y +4y=3x*+1;

(3) y'+4y'+4y=4; (4) y'+2y' =—x+3 ;

(5) y'+y' +y=x?; (6) y"—2y'+5y=C0S2X
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(7) y"+3y'+2y=3sinx ; (8) y"+4y'+13y=e?*sin2x.

14. KBRS J7 R LRI UR F A (R i

(1) y"—4y'+3y=0, y(0)=6, y'(0)=10;

(2) y"-3y'-4y=0, y(0)=0, y'(0)=-5;

(3) y'+y=-sin2x, y(m=1 y'(r)=1,

15. Fdad s (23), HLINZERAERA I 1O E RN BUI BT 5, RZ Lk
JiFeo

16. WlhZk BAT— S P AEMIPIZy x BhIAS O A, TR RO P LRI PR B9 45 T 0 A 3
MOP IR RS, HohZend s (1,2), KRibihgm s

17. Bk D B TE AL 150kg, M<Kk TFRS, ALl 10m/s fRIRE R, W RE
NEHEROEL, B4R sm/s 1, A% SBH 100 60kg, KRBk« 53 T 9 34 RE S I ] £

18. BT LA m YA TE 2 b DURIE Vo B L4, HLZR B €°V2 (e 30,
sk b g R g RE B I T] ) BRI R AR

19. K2k em S H A EICEES L m N s, RO EE 3 G N eSS 1 R L R )
& Im, R 2 DI AEER A I R 12
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910 = S (AT LA S )

72 HARFHAA TREEOAR T, Frid 20 J LT B2 e == ) LTI, AREUR 5 AT
23 [A) LA B PR ORI A 22 R, RO S Tl A LA e ZHE B P AT KN A
[ (R R R FEAFE R A A A R B 1R R DL K LA A D T RLORAE 5 TRl i
B J LT R S A 2

10.1 T EEALIRRSEEHIHEE

10.1.1 ZTEIEA%IRR

TE7% [ M = 45 AH B L HAHAS T— rd O B4, AT 50 O FROIXLEEH Jil s, IF B
AT B BT T8 RN o 33X =45 B50h 20 PR A x Bl R0 2 B, — o4 x Sl p Sl
B B, A z Mt E TP 2z R IE m 3 PR e A+, ik
VU455 KRR L, JHATPUFRSCARIR x BRI R, AR5 LEDUSRH IR 2807 10 s 90° F& i) y 4
PIE ), IX I AR R BT R B 77 [ st A2 z B IR 1), SXANVERR A A 0] (] 10.1) . 3XHf
SRR T A28 (W) E AR AARR R o 78 F I — 4 AR BRI ZH R i 2 0] FE AR AR RS R b, o Al Ay Al
v MR NRY, 2 FER A R, O FROAAER ISR, BT s P T RR O AR BRI, fRTAR AR
PRlle x 55 y BhTHE I ARARTHRR A xOy AAFRTH, ZRAMA yOz ARFRTH, zOx AAFRTHI . 1X
LEAR BRI A 0] 73 oA \ANEB 73, B0 R — AN {8 xOy BRI BT A IR, T
TrA VYN EMR o B o Bl BORT z BPRIE ) PR BROEE T MR, ARG z B IE R | T,
FEIEI AR OO T, T, IVERR, XETamife T 1, 10, [, IVERR A3,
WV, VI, VI, VIl (& 10.2).

z
11
A
: IV !
1 |/
YO Pl b ——
ZOX SR 4 i %
o |
/
N b el VI
_ Iz
X
X0y il i
X
& 10.1 K 10.2

R, SRS ]SS A A B RO R
B P e W H A ARR R AT R, ‘JL'EP1’EﬁE?x0yL*TﬁE’JE%HEEPp

RCP MRS x B,y SR E HASI E L, P ALY 2 B H HASS I H R, RIS
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X, y, 2 B =ANELE M, N, Re Wx, vy, z40s M, N, RAEEGN EIARER . IXFE
NV AAAR RN AR — RO T ME— AP X,y oz, H (2 Eowe

R, RSB —HEGTFE x, y Fz, Bl

I3 AE x Bl oy SRz B BN R M, N, R, It

R KM, N IFAE xOp AAFRIETA 73 A x Rl y Sl

\\\\ s, AT MP . WA PAE xOp MEFRITIATEZ

PP, i RAE PP HEEAHZ R HLEF LA P .

XFE— A P B AU e T 20 8] A AR R 2R A

P(x.y,2)

AN L:/ﬂ v AP, xRz WA P AR

M N BT WL, HESL T A A U R
s ! (x,y,z) ZWM——XNER. 4554
X103 (x,y,z) MAEPIMFR (F103), x, y,

Z AR IIFR x MR,y MK,z AAKR.
10.1.2 REMEMESRELMEE

1. E2RIHS

(ESRRR I, WP RO, BRI, BV bR,
WG, T, RS B RRBAON, SRR, By, W,
RE, MEERESE .~ RGNS FRERAE, Ma, b, o4,
A T BB 65,6 AR k. LT L, T 2

/B

KATRRRE, A0 A, 2000 BT REN 4B (14104). ///y/
RN OB Mllal, (bl (ol | 4B, |MN| &R0,
I
He N =] == 1=} N A K .
B LRI BR A . Bk O (IR R, ik 0. M #1104

S [ BT T AR .
FEAAS WA AT AR, BB, TR RS, SR A fi) A
2, AROERMAE, tit, RS EEETITE SR AL, SRR R B d R

2. MEMNEKMEE

(1) [ R

EX 10.1 AT E a fl b, KmE b FE S M a M SUE—R, WA
i a [l B b S I AR ) a b b I &, Al a+b, (J&10.5),

TR ) S AR VR R A = AR TR T PO, KA R a A
b IR RUBAE L, FFLL a 1 b A AHAS PRI AE AT DY, W AAGES s B0 A TH A ) 1) 2R R a
+b (& 10.6). IXFfR ) AR 7 vERR R 0 52 00V 1A T DY I B3

FH [ S V2 PR SCRT R, ) B RNV A2 1 &1 ds S A

RE a+b=b+a

“E®  (a+b)+c=a+(b+c)
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105 4 10.6
(2) mENERIEH
EX 10.2 LA & a PRSP rE, A 5nE a WEck, Wdiida, Jf
HMGE: (1) [Aal=[A]lal: ()22 >08, Aafiityatild; 242 <0w, Aa i
Hatik: (ii)4A=0mr, AdaZmE.
In) 1 () KRN A B As S A
“E®E A(ua)=( Au)a=u(la)
SiE (A+wpu)a=la+pua, A(@+b)=Ada+lb
) 12 (R s B ) R B S G RR o I s e s B
Bl a2 M EZ R, 015 a [ e o &% A
=2
o
otk HAEE n) & a [A] 1] 1 B ) B 1K) 7V
EX 103 HA=-1n, i (- a= -a, W -a5ammmtx, BHS%E, -a KA
n) & a [ 4 ) 5.
gINFR RS, AT LRE B e e, BlmsE a5 b 1)
FERNE N

a-b=a+ (Db
) 1 (P T 3 = AR AT, R a 5 b 1l sl
A, a-b BRIl b &SR AT, DL a M SN
M (K 10.7).

10.1.3 [E=RILERFR

1. BRERELRET

TN 104 KELEABEES O, &40 P IR OP B P IR, itk OP (14108,

TR B A AR R, ZEARKRER S 15 x i,y BN 2 7 10 AH I 20 7 o ey B A
WpLE, SR . ke

¥ P AR (4, ay), MR OA =ari, OB =ajj, OC =ask» HifIEHHINIELN)
(tn & 10.8)75

OP =0P,+ P,P =(0A + OB )+ OC =a,i+a,j+a,k

B P(ay, ay, ay) 17 OP MiAkhideikst
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—_ - -
OP =aji+a,j+azk

ARV

—
OP :{01,02,613}

= — - —
2. B2 PP, R
WA, y1.21) s Py(xg,v0,25) » WIELP ST, BL Py A2 i ) i

AP, =OP, - OP,

WP 10.9 Fik, O WARKRE . LY OP, , OP, #kiee, Fibl

z

?

A(r
k e
~
//Oé\ R 0 4
e ~
4 B
X X
% 10.8 & 10.9
- - -
OF =x;i + 1] + 2,k
- - -
OF, =x,i 4y + 2, K
-—) - - - -
T PP =(x,i+y,j+2,K) ~ (x,i+y,j+2,K)

= (x7x)i +(y = y)i H(z, ~z1)K
K, PP kA, LR, W R PP, KIARFREIAY
RP, = (xz B xl)i +(y2 - yl)J +(Zz B Zl)k
3. MEa=a,i+a,j+a,ki%
G — I a=a,i+a,j+azk, PRI P(ay, a,,a;) W& 4R OP , i

<1 10.8 541, |OP|*=|04|°+|OB|*+|0C|?%, |al’=a’ +a’ +a’, Wi a=a,i+a,j
+a, k I,

| a]= af+a§+a32
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4. FEAREMEZAR
&Pl(xl:h:zl)’ Pz(xz:)b:zz)l"imgﬁﬁ%iajgd’ mud:”?lﬁzb 1}

PPy=(x; = x)i+(y, — y)i+(z, — z)K
BT d=\/(x2_x1)2+()/2_y1)2+(22_21)2
AR, TS B R 2 A S HE) .
5. #FrRTTHRIEIZE

W a=ai+a,j+ask , b=bi+b,j+bk , N

(1) a+b=Ca, +b) i+ Ca,+b,) j+ Caz;+by) k ;
(2) a-b= Ca, —b) i+ (a,—b,) j+ Caz—by) k ;
(3) Aa=A(aji+a,jtazk)=Aaji+Ad a,j+A azk .
IXLEUEHIHAR I 5, B B 28

6. MITEELR

W a=ai+a,jtazk , b=bi+b,j+bk , NH

(1) a=b< a,=b,, a,=b,, az=b;:

() allbe L=t2_%
bl b2 b3
NG (2) ZrHEY] .
W Hallb, WHFAE—DNSHA, fiffa=Ab , I
ajita,jtak=Abi+Ab,j+A bk

JIrEh a,=A b, a,=A1b,, a;=1b,
] 4 _9 _93_,
bl bZ b3

G F B, HABRERNER, P00 AR RZINEL, BrPlgiie (2) JERarm.

f5110.1 (L FHSAQ, 2, )RS

(2) BHlS N AQ, 2, 2), LA B(6, 0, ) EAAIRRIEX,

(3) WH 4, BWSIHIER,

B (D AT RRIAbER, 45 04 =i +2) +2K ;

(2) R AR R, 13 AB =(6-1)i +(0-2)j +(3-2)k = 5i-2j +K

(3) FIFIZIHE AR B A2, 45 d =] AB |= /6% + (-2)2 +1% =30 .

f5110.2 ¥ a=2i-j+3k, b=-i -4j -2k ka+b, a-h, -3a X|-3a.

iR AR R TR EER, 7
a+b=(2+(-1))i +(-1+(-4))j +(3+(-2))k =i -5] +k
a-b=(2-(-2))i +(-1- (-4))j +(3-(-2))k = 3i +3j +5k

—-3a=-3(2i -j +3k) =-6i +3j -9k
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-3a] =4/(=6)2 + 32 + (-9) =+/126 = 314

10.2 [E=MR=ENS5E=ER

10.2.1 R=EME=ER

BPIRAE ) F AR MR BE N R RS P, . WLs %%%ﬁf%ﬁ%alz - ¥

FEEAE, ) F BHERITI N
w
HAr g4 F 5 sds (K 10.10).

0 a b X
] 10.10
A a b =M, idiab, B
ao

=|F| |s|cos @
B F IR DT & F, s B S HOR AR
SRR, XS AR F A ) T th e sl B,
I, S A ) B R AR A

1. AENHERENX

EX 105 WhiE a, b ZHMIMA O
(0<O<m), NFK

|a] |b] cos@

b =|a| |b|cosé&

I R (R BCRBUOCRR B B “ AR
% Lk X, W) FARRI N UE B R B2 P, BT T 20

W=F-s

(s M PP, )

$5110.3 O, j, k2= AMEEARAL A R, SKIE:

icj=jek=kei

=0, i*isjej=k-k=1

W KD, kORISR, PRl §, k ZERRMED 90°, T

Pej=1i]
[FHAE, jek=ke<i=0.

| j|cos90°=1-1-0=0

iei=|i|lilcos0®= 1-1-1=1

[FIEEATUE, jej=k k=1,

I BRI E SO G, A, aca=lal’.

R RS AV ST e | peni = K e
ZTH#E a-b=b-a;
SEE (@a+b).c=asc+be-c;

& Aacb)=(1a) b, (P A NHF.

2. EMERELIRRT

Wa=aji+a,j+ask , b=bi+b,j+b,k , N

a*b= Cajita,j+tazk )+ (bi+b,j+byk )
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=a;i* (b i+b,j+bk ) +a,j« (bi+b,j+b,k ) +ak+ (b i+b,j+bk )
=a, bji*ita byisj+a bji*k+a,bji+ta,b,j*j+ta,byj*kt
a; b kei+ta; b,k+j+a; bkek
Hf 10.3 1 LRSS w40, a«b =a, bj+a, by+ag by o BliiE a ={a;,a,,a; }5M & Db
={ by, by , by HRECEAIEE T HX N AR RS 2 Al
R 1 0 8 A ] A 38 A [ ) I A ) T LIRS AT
[k a * b =|allb|cos@ , FrLL
0=2"0 o<p<n)
lallb]
By s a b5 b ez A it a=ai+a,j+ak , b=bi+b,j+bk ,
ayby +ayby +azb,
\/af+a§+a32\/bf+b22+b32
MR E a={a,,a,,a; Y5 M b={b,b, by} K 90°, MFAMEaSbEH. HE
2 A AT A
EIE 101 [MFEalybEEMIRSLESEab=08a b +a, b,+a; by=0.
51 10.4 WifIR TAE a5 b A ERAR:
(1) a={1,-1,3}, b={2,-2,6}
(2) a={14,-1}, b={2-1,-2}.
fi# (L KA b=2a, FrAMHMWAEZLE B2
(2) Wl aeh =1x2+4x(-1)+(-1)x(-2)=
#H, Halb .
51105 ki a={1,2 -1}, b={-1,0,1}1%fi.
B PFhacb=lx(-)+2x0+(-D)x1=-2, |a|=2, |b|=v2
_ab -2 V2

oy cosd =

@ur4n, mEakb AT, B alb.
0, FrUARIFHERE 101 740, ME a5 b

lallb| 242 2
Bl a 5 b E‘J%ﬁ%%@:é

51 10.6 &M a= al|+a21+a3k HoxHl, yoh zBERERAS N e, By
(0<a, B,y <n), WHIE a K=AJ7fh, JiFkcosa, cosB, cosy A a (T 4%,
ik :

(1) cosa = el

a _ a3
Jratia i @raiia
(2) cos’a+cos® B+cos’y=1;
(3) [t a®={cosa, cospf, cosy } 5 & a [AJ7 A (1) AT ) .
E (D Fha R a5 i, parnEaLjridef, yemniakfdksm, m
TR, K ARRRRIA A I 1={1,0,0}, j={0,1,0}, k={001}, FTLIH

a- a a a
cosa = L 0s f = ) _ 2

I c
— = 9 ’
|a|||| a2 + a5 +a? lalljl Va2 +ab +a?

, COSf=
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a-k as

Cosy = = ;
lallkl a2 + a2 +a?

a? +a? +al

:1;

(2) FIF (1) 1§ cos® a+cos? B+cos’y = .
(Wai

(3) FIH (2) g0’ ik, Xona=|ala’s Tt a’ it iR a [FJ7 [ A ik

2 . 242
+a; +a;z)

E=N
Ho

51107 #a=2i-j+2k , KalimaLL a’.
2 |al=+22+(-1D)2%+22 =3, Hifl 10.6 1 (1), ?%zcosa:%, cosﬂ:—%, cos;/:é,

2 1. 2
TR a’=Zi-Zj+=k .
= 3 73173

10.2.2 E=EMEEFR

TEWT TR By e IS, ANME S [EX PRI 2 10 ), IR B3 M IR L8 Ty = A ) R
WL O N—HAAF L WS, ) F AR TALH B P
SF ab (1010 AREEVIEZEIR, 1 F X O MR

/ M, KA
) 7P46 | MI=|OR ||FI|=] OP ||F|sin &
h e
d\\d/ JC | OR | 2525 0 B9 F IOERIZE BERs, 0 ikt F
R —
10,11 5 oP 1tk

JI5E MR RLE AT, LEDYE S KR
1, JEEPHRSEARI OP Wi, SRIEIHEHTN T 180° Js R34 1 F K717, Jo Ay
HEFTHIG 5 AL VR M K7D (O, Fy MURIF&AT T,
B, 7 M AN OP Rk F A, 3| OF |[Fising . 37
AL (D MBEEAT OP XEHT F: (2) FIR OP , Fr MAUGKEALTHIL.
FESCRRRIEM, V% i A LR
1. MENEEREY

EX 10.6 WA E a5 b R ERUE SR, 0 axb, © R R 2 5 e an
T

(1) |axb| = a|b|sin@, HrH O &mEaLbdesff ;

(2) axb [ HHEN: axb FEET a XFEHT b, HHZLWFa, b, axb f&
TN (14 10.12)

o ke S, AT LS P F AT A O 5 M iT £l

M= 0P XF
0] & K] ) AR XFR “ XA, “HNMR7,
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c=axb

/@§ . / %

“ b

¥ 10.12 [ 10.13

H1F 10.13 W43, LR a, b P SR, JF a, b AR E— AT UL,
W a 5 b ¥ SR E]ax bl =| al|b|sin 6 /&% A7 VUL B THIF .
e 8 14 1) LR A T B ds A
A axb=-bxa ;
S (@+b)xc=axc+bxc ;
S5 A(axb)=(Aa)xb=ax(Ab), (1 HHE).
51108 CAIAE I, j, k2 =MEARA A, KIE:
ixi=0, j xj=0, kxk=0
ixj=k, j xk=i, kxi=]j
W PUNEEARSAL T 0 AT, BRI 6=0, Miisingd=0, Kt
lixi|=]i|li|sin@=0
TRk O (i e, FFLL ixi=0 . [EATHE, j xj=0, kxk=0 .
PUNFEAC AL B i Y j R, PreldkM ol 0=90" , Miisingd=1, Kt
[i xjl=[illjlsin@=1
M, j, KKEATEATIEN, Brel ixj=k o FBEANIE, j xk=i, kxi=j .
EfACIESE
EHE 102 PIPNAEERAE a5 b TR L E S axb=0.
2. MENMEERMLIRRT
Wa=ai+a,j+ra,k , b=bi+b,j+bk , I
axb=(a,i+a,j+azk)x(bi+b,j+byk)
=a,ix(bi+th,j+byk)ta,jx(bi+b,j+bk)ta,kx (b i+b,j+byk)
=a, bixi+a, b,ixj+a, byixk+a, b jxi+a, b,jxj+a, by,j xk
+ay b kxi+a, b,kxj+a, bykxk
A ) EAR 2 FAAIE) 10.8 19458, W1
axb =(aby — azh, )i—(a.by — agh, )i +(ab, - ab, )k
N TEFARIZ, W axb R e =Frir s, wE, R L AT
JFRIAT . B
i j kK
axb=lg, a, ag
by b, b
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51 10.9 #a=2i+j -k, b=i —j+2k , Kaxb .
i ] k
_ 1+1 1 -1 l+22
i_ll —;‘—(1) 1 jH(—l) L
=i-5j-3k
5 10.10 K[AINEH T a=i - 2j +k 1 b=2i — j+2k {547 [ .
f@ WK ENEET a, b (AL E N c, W

iR axb=

ﬂrwﬁB

2 1JJ
k
1 —

c=% axb
laxb|
i j kK
s axb=[1 -2 1/=-3i+3k
2 -1 2
TR TR I AL ) 5
=+ axb =+ 1

Ca i eak)e N 1.1
_Iaxbl__m(3' 3k) 3\/_(3| 3k) = +( ﬁ ﬁkj
10.3 Tm5EZ

FEAT T, R UL AR TR, R3] ELA AR 28 T IR B 1 i LA 1T
[IRINERS- P 5< AV B VA

10.3.1 FmEAE

GG

1. TERSZER AR
EX 107 WR—AEF s n EETVE 72, WHK n I 7 rkm &,
BOP I 735U Mo (X0, 90,20) » N ={ 4,B,C I ATl
z ! L, FHHES P 2,
W M (x, y, z) 72l 7 EAE— 4 (B 10.14), 1)

<:mw\\\ z MM e o by BT Lo, BRLE AT R

— T, W
ne MqM =0
0 ¥y
e e—
¥ Pt
& 10.14 A(x —xg)+B(y —y9)+C(z —z4) =0 (10.1)

R0 F e il AT M AR x, y, z BT A2
e
St K, MR M(x,p,2) ANEN 7 b, BamE MgM 53 mE n AEE, M
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Ne MM #0, HIURZEEI 7 L5 M AR x, v, z Rl H977F2(10.1).

BT L, ST 7 AT — M OSBRI A R2(10.0), TGASAE T 7 FAT— A M 1948
BRI AL T R(10.0). T, JiFRA0.0)EFTRIN Tz (7L

5P b1 Mo (Yo, v zo) FOPIHIT (AN R n o Pz o7 7 R (10.1) K
5, FFLIITRR(L0.0) ARk T B A

2. THEM—KRRXTE

LA Mo (%9, v, 20) » LA n={ 4, B,C YNk S i aOr i 5 fE h
A(x —xg) + B(y = yg) +C(z—25) =0

Ax + By + Cz — (Axy + Byy + Cz,)=0
4 D =—(Axy + Byy + Czy) » WIS FEN
Ax+By+Cz+ D=0 (10.2)
RSPl 177 F2(10.0) v LS OB W (10.2)1) = c— IR . ISR, ATf—=J5—IRiFe
Ax+By+Cz+ D=0
(A,B,C AR RE) RAARREE AR ?
B X0, Y020 JEJTRE(10.2) ) — 2, I
Axq +Byy +Czy + D=0 (10.3)
77 F(10.2) 3k 25 77 F4£(10.3) 15
A(x = xo)+ By — yo) + C(z = 24) =0 (10.4)
(20.4)xX IESE it 2 (xg, vo, 20 ) H LA n={ 4, B, C } AL ¥ s =PI 7 2« 1f1(10.4) 5 (10.2)
[FIfE, B LL(10.2) AR I — AP 2.

HUE AT, PRI E A ARRR b, PR =0 RO, Rz, AR A
IR FEPT RN W B — g s — NP1 o FERR 5 F2(20.2) K P i — X7 72, J7#2(10.2)
ks n={4,B,C}.

5 10.11 ki AR(1,2,-1) HEEE T n ={-2,3, 11 V1 ) #2.

B dr e sk R, 19

—2x-D)+3(y-2)+(z+1) =0
BT s 7 Rk —-2x+3y+z-3=0
51 10.12 kit =45 4(1,-1,0), B(-1,0,1), C(0,2,~1){ F1i J5 2.

fiR— ﬂ@?ﬁ%ﬁ&ﬁﬁﬁ%%*ﬁﬁﬁ?ﬁ%&ﬁ%n,ﬁ?&ﬁinﬁﬁigg,
AC #TE, T AB ={-21,1}, AC ={-13-1}, FiLlfi

i k
Nn=AB X AC=|-2 1 1|=-4i -3j -5k
_l 3 —

R, /A4 (1,-1,0), HLLn=-4i-3j -5k Mikn) &1~ Fil 7y
—4(x-1)-3(y+1)-5z=0
R B SR 1H T RE A 4x+3y+5z-1=0;

* 159



= R MR . BRI A
Ax+By+Cz+ D=0
= RARFR A B 15
A-1+B-(-)+C-0+D=0
A-(-)+B-0+C-1+D=0
A-0+B-2+C-(-)+D=0
KA TTRELNfR N A=4,B=3,C=5DD=-1, T4, FrRIFHRITREN
4x+3y+5z-1=0
MNIX Tu%m filt LUAR—BELL, AT AT RRAL, AR DU B S AT e )
T R AR
i, ﬁﬁﬁﬁ%ﬁéﬁiﬂ?ﬁlﬂliﬂﬁﬂé?ﬂ?ﬁlﬁﬁ@ﬁﬁ
5110.13  figx i F0- i R BT R - ) K -
Dy=2; 2z=1; R)2x+y=2; (4)— b+——1 Ca,b,c AR 0.

R (D JfEy=2 2@%5&&(0,2,0)&%?? zOx TH W (K 10.15) 5 (2) HfEz=1 %
it A(0,0,1) EAPAT T xOp IR (K 10.16) 3 (3) i 2x+y =2 Fonid xOy 1 LW
£(1,0,0)5(0,2,0) H.LA{2,1 oﬁﬂfﬁ%ﬁ‘ﬁﬁ T E{2,1,0}5 z #i B EH, prelix iy
z WPEAT (B 10.47): (4)J5FE + p +—_12€T LAABREN 1K) A A(a,0,0), B(0,6,0), C(0,0,c)

()~ 1f (] 10.18).

K 10.15 ¥ 10.16

3. AN TEMMEXR

BEIANTIRT 771 55 7mo BOTTRE ST 30004
T Ax+By+Ciz+D; =0
7y Ayx+B,y+Coz+D, =0
/E:/{E['UE'/\%'UJ nl—{Al,Bl,Cl} nZ_{AZIBZICZ} ﬁﬂﬂ? nlb
(D #ml 7, il nye 4,4, +B,B, +C,C, =0;
4 B ii D,

(2) B mdl 1y nyllnyes L =—"L = —4
AZ BZ C2 DZ
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K 10.17 4 10.18

A_B_G_D

AZ BZ CZ D2

(4) Pl my 5 7o (A 0, WEAASPIE RS A, AN
[N Ny | |44, + BB, + GG, |
Inlin, | a2 + B2+ 2|42 + B2+ C2
(5) 1 P(x,, vy z) BPFTH 72 Ax+ By + Cz+ D=0 [ E AN
| Ax; + By, + Cz; + D |

3 HEmEnEAGS

cosd = (0<6<—n>;

d:

\/A2 +B? +C?

7 Ul (5) 45 HHAIE I bn
WE A TSR P EPPI rEE R, ARSI o BHCE s kijw
N d
P, (x5, ¥,2,) » WIS P BIFTHI o7 (K93 BBk 1) 58 PP, 76T \%
T 7 n RS 4 i (B 10.19), A5 P 21 7 P

(PE B A z
d=|RP,||coso)| 1 10.19

ot 0 it PP, S n 0. X

—
PPN
cosg =—L2
—
[R5 (In|
‘ ‘
PP n PP,-n
| -|PP||cosH| |PP| =|—12

|

{4 i+B j+C k}

—) - -
Horp BP,=(x, = x)i+(y, ~ »)i+(z; — z)K
n 1
In| 42 + B? 4+ 2

B d:|A(x2_x1)+B(J’2_J’1)+C(22_Zl)|, T Ax, + By, +Cz, + D=0, FiLl

VA% + B? + C?
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_|Ax1+Byl+Czl+D|

\/Az+B2+C2

51 10.14 RIEPIH 71: x+2y+3z+6 =05 75: 2x+5y-4z-8=0TH; fF
[ 77, 51 73: 6x+15y —122-8=0"F4T,

WE Wy, w5 s AR RS n={1, 2, 3}, n,={2, 5, -4}5 ny;={6, 15, -12},
E\tﬂﬂ: ng e n2=1X2+2X5+3X(—4) =0, F)?u nlj_ n; , EIJ 7T1J_ Tos

EE? Nns=3 ny, Fﬁu n2// nz , E]] 772// T30

5 10.15 KPP x—y+2z-6=0, 2x+y+z-5=0M1J .

& AP R A IPASFIE R =508 n={1,-1,2}, n,={2,1,1}, 1%
In N | _ |1x 2+ (-1 x1+2x1| 3 1

Inling | 124 (12 + 22422 417+ V646 2

ﬁ%,ﬁ¢¥ﬁ%%ﬁe=go

5 10.16 Kk ri(-2,1,1) 2Pl x—2y—2z—-6=0FFEE.
i A AR A, 15
11x (=2) + (=2) x1+ (=2) x1-6| 12
d = == _
12 +(=2)% +(-2)° NG
5 10.17 —FHiEE M A 4(1,1,1)8 BO,-1,1) HAEH T-Filix — y+ 2z =0, KFHTFE.
i R Ak . ek AR P E R n o W E AT TE R R ny,
OIS, R n SER AB , n #IET, i AB ={-1, -2, 0}, ni={1, -1, 2}, fif
e

d

cosé =

4

N i j k
n=A4B Xm=|-1 -2 0|=-4i+2j+3k
1 -1 2

B, A 4@, 1, 1), HPAn=-4i+2j +3k vk o im o5 ol
-4(x-D)+2(y-1)+3(z-1) =0
R SR TR T R A —4x+2y+3z-1=0

10.3.2 H%AHIE
1. HE&WSHHRE

EX 10.8 QiR AT E s AT T HEZ L, WHFK s  HEZ LT T [ &
BHZ LI/ Mo (xq,v0,20) » s ={a,b,c YAEE L K5 M &, N IRET EHZ LT,

WM (x,p,2) ROEHE L FAT— 5, HT MM fEHZL L, el MM Il's, R
RPATRE R, B

MM =ts (t RSO

HTs={a,b,c}s MM ={x—xy,y—Vp,2—2o}> FTLLAH
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X—Xg=ta
y=yo=th

z—zy=1Ic

x=x, +at
Y=y, +bt (10.5)
z=2zy+ct

N (105) R HE L FAT— 50 M A5 x, y, z Tl I 77 F o

Bead ok, WRE M (x, p,2) MEHZ L &, B4 MM 5 s AFAT, Wit MM #ts
HIANFE B LR L _E i M OFIAARE x, v, z AN 2 )7 72(10.5)

HIEnT W, EE L L AR — rURIARAR AR AL (10.5) 30, 1T AE B Zk L b mi AR bR A AN
JE(10.5)3X, FTLL(10.5) 0 Bk LI/, HRR(10.5)X 0 HEk LIS HOr %, bt A S 4.

2. HZ&MRERTTIE

TEHL LINSHOTFEQ05) T, HEks4r, 15

Y7 Xo _Y7Vo _Z7%0 (10.6)

a b c
b (%0, y9,20) AR HZ L EHICH1IA {a,b,c YIHEL LI E, FR(10.6)=h B2 ks
AT
Khs =0, Frlla, b, ¢ AMAE, HUH—NAEN, #ilinc=0, (10.6)NEf#EN

X=% _ V=)o
a b

z—29=0

LA ER, Fla=c=0, (10.6)NFHLfFEN
x—xq=0
{Z—ZO =0
5 10.18  HZk Ll i My (1,2,-1) H 5V 1 2x + z + 3= 0 & ., K H£k LIS HO5 FERbR
TR
i WTSKREZ LIk s, KPRk LEE T AP, Brila] LS 0

AR n = 2,01k AL L7 mEs ,» Bls=n={201} . HIA#F, Pk
B LINSHITFEN

x=1+2¢

y=2

z=-1+¢

x-1 y-2 z+1
2 0 1

HLE L s fE
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3. BEE&m—mARE
A AR W] U N AN RS 2, DRG] DU AN Y- 0 7 2 B T FR A R R 7R
gtE, Bl
{A1x+Bly+ Cyz+D; =0 (107)
A,x+ B,y +Cyz+D, =0
BT PASTF AR, ArCA FR41(10.7)H (1 4y, By, C, 5 A4y, B,,C, AR, BIyE & ny
={ 4,,B,,C; }5 Ny ={4,,B,,C, }AFAT, X (10.7) 2 HE Li— M7 FE.
BT B AR AE T FEw] LU B AL
FHELEN— AR (20.7)00 8 & bs e X FE Y BRI -
% 1 ;Jy;’ ﬁ%*ﬁj%&(l()?)ﬁﬂg{l%#éﬂﬁﬁ X1 Vo129 o ){—i MO(XO,yO,ZO) Eﬂﬁﬂﬁéﬂi LJ:EI(]
$ 20, MRELL EWIrnmEs o HT T mE s SRAFRIFERE n np #
T, FrBAnTH s=nyxn; ;
B30, B EHEL LIbrEX TR RIS Mo (xq, vo,z0) XTI & s L E LT —
J T B B2 bR iE TR
BRI AR T RE(20.6) XA ok LR I — Mo R (1) 7 v LA Wy o, LR S R IR bt
7 FE(20.6) AN G 5 P e () 7 5 /i i #E, TR, 43
X=X _ Y=o
a b
Y—=JYo _Z27 2

b c

BICIE, PR ELR) R
bx—ay —bx, +ay, =0
cy—bz—cyy+bzy =0

x+y—-2z-1=0

$110.19 KEHZL: { 0 WA FRHER TR XS BT

X+2y—z+1=
R4, SBAEEZ L AR, AN, 4z=0, 15
x+y-1=0
{x+2y+l:0
it x=3, y=-2, BIS M,(3, -2, O WELL L—" 1.
$2, FREL% L BRI E s o HEZM TR, IS ORI TR ) B
A n={1, 1, -2}, n,={1, 2, -1}, W s=nyxny, £+

i j k
s=nixn=1 1 —-2/=3i—j+k
1 2 -1

%30, G HZ LIAsEX0r e, IR EL b ERD RO HE M S B0, T
&, HE LI RN

z
3 -1 1
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-3 +2
& XoS_ Y

FTLh, BHLZ L S HITREN

4. MEELBNEXRR
WA HER L 5 L, WARUE T FE 50 R

L: X=X _Y=h 272

a by G
.. XX YTV, Z7%Z
2¢ = =
as b, C2

W5 f B s, ={ay, by, } 5 s, ={ay,by,c s AR, AW AL
(L LlL,& s;1 s, aa,+bb, +cc, =0
(D) LiL, & slls, o L-b_a,
a b, ¢
51 10.20 kit M, (3, -2, 0), HEW/NMFPHix—5y+2z-1=0Ff5y—-z+2=0M%
LPATIME L TR
i WHTRELM TN s o HEZM—B7RE, PIAS AV Y5 2
Jyn={1, -5, 2}, n={0, 5, -1}, PIAFTKREL SIS AT, Wt mHg&m iy m
) s — 5 A I 5 I R T i ngs np #FEE, FrLARTEL s=nyxn, , B
i j k
s=nixn;=|1 -5 2|=-5i+j+5k
0 5 -
TR, FRELM TN
x-3 y+2 =z

5 1 5
Sy > - 3 — 5 —_
11021 WIERL L, - x22:y;1224655&Lw %:y2f=228ﬁﬁo

-iIE &Lli L2 Eﬁﬁﬁm%%%u% 51={2, 5, 4} ’ Szz{ly _21 2}0
HT s, ©5,=2x1+5x(-2)+4x(-4)=0, Prbhs, L s,, BIL L L,

5. E&5THMMERR

E%%EE?EL%&%&W%%%¢@K@§8,ﬁ%ﬁ%%%ﬁ%%ﬁ@ﬂﬂm%

BEHL LAY 77 I3 RE 73 3 N

a - b c
wT: Ax+By+Cz+ D=0
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HE& LsmimER s ={a,b,c}, “Fifi z M40 &
Jn={A, B, C}, s 5m&En [[KKMI0o,
m¢:§_9(ﬁ¢=e—gx Jr LA
|s-n|
|slin
|aA+bB +cC |
Va2 +b2 + c2yA? + B + C2
EEfATNIE
K 10.20 (LD Llz<e siin &

sing =|cosd|=

C .

Ea

() LIz < s Ln < aA+bB+cC =0 HMy(xg, Yo, 20)fEL Iy MIATEZ P4

(D LErH S s Ln (HaA+bB+cC=0)H My(xg, Yo, 20)BE7EL L, XFEZ .

511022 HEELL: Xglzyglzzjs%nﬂ?m: 3X—y+2+5= 00 E LR,

iR WHL L mmEN s={3, 4, -5}, Filiz MiEm&ENn={3, -1, 1}.
1T sen =3x3+4x(-1)+(=5)x1=0, Fills Ln , BIL/z o L7EFH 7 5 A
NEELL L ERA My (L, 1, -7)ii Pz, B 3x1-1x1+1x(-7)+5=0, FrLAH L LA

P 7 Yo
10.4 HESZE ML

R 28 T 28 Al ) ) LT BT —— P I L, RS T eI — 20 WB iy
Reo AEATT AR, R TR AL R 1 sl i A0S Tl i i (0 R, T4 LRI L AR T R

10.4.1 HEAEIEER

TSI LT eR, R~ 2 G O 7E i F 3 — e RS 3l 1) s . e,
FEAE AR JUART e, 58 T 8 2 ) v 4 B 2 RS Bl I s (R a2 o 2% ) o ) % —
EMALEE), ERABRR(X, Y, 2)JE L X, y, 2 R ADRRRX, A KRR My
e, 0 F(x,y,z)=0. Kt

EX 10.9 iRl 2 EAE— R ARFREE L TR F (X, y,2) =0 AR X R
R AR RS ANIG L TR F (X, y,2) =0, MBI RE F(x,y,z)=0 A ihif 5 #2, Frlim 2k
F(x,y,2) =0 KK,

5 10.23 KB 1 Py (X, Yo Zo) » “FA20 R [RBRIE T R

iR BRI P(X Y, 2) ELL Py(Xg, Yo, Zg) AERLy, RONERARAGERI L, WU

> |
wW| o

| PP |=R
o JW—*&2+(V—VQZ+U—J@2=R
P, A (x=%0) +(y=Yo)* +(2-2,)* = R? (108)

3 (20.8)Ft A BRI I 1) A R AR KR BT is AL 1 7 R, 10 ANAEBRTHD B PR 05 AR BR AN A2 1) 5 FE, BT LA
J7RE(10.8)Ht 42 LA Py (X, Yo, Zo) HERLY, R AERN-ARMIBRI 5 FE
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N RERCME JR 15 0(0,0,0) , Bl xg = yo =25 =0, MIEKIH 5L N
x> +y%+2° =R?
10.4.2 #M@|

B L e ek C AT S I et i i #x AT . 5@ thek C RROMAT I HELE, 2 H 4k
L B oA AT (1) BEZR (] 10.21) 0

|

Ji

K 10.21 & 10.22

N, RGP e R ASAR I b, T RES T T I AR B T PR A IR

51 10.24 WK BIZE AT T 2 Hl, #EZE C J27E xOy Al b (1) LAS A R0
R 4RI, RvELE C 7 xOy Abkrifl L5 A x2 + y2 =R?, SKRULIEFER 7 2.

i e AR AR E — 8 P(X, Y, 2) s Bk A P(x,y, z) B BEZR 5 xOy AL Fx T 1) A8 A
Pu(x,y,0) —E7E#EL C E(E 10.22), LA £ P(X, Y, z) ARKR TR Z HUAT A (8, & AR
ARFR X FTGABAR Y #B— E i 2 TR x2 + y2 =R?; [adk, AREXAEK ER S, &
P(X, y,z) FIABER AN T FE X2 + y® =R?, FrLABKRIGAE 0 x* + y? =R?,

FE EFHEMMERT, X2 +y? =R2FoR AR, MEAE A E A ARFR R,
iR X2 + y? = R2FRR— BRI TAT T 2 Hhi A I

— MR, a0 AT LR SR AE xOy Abbriin B2k C , i C 78 xOy Ak b (1) 5 F2
Hhf(xy)=0. MALLC AHHEL, BEPAT T Z BiAE 7R f(x,y) =0 [FFEH, JF
P g(y,z) =0 RN B PAT T X BlOAT I RE s I FE h(x, 2) = 0 IR BEE AT T y Bl A0 7y
Fio BRI, RS EMARRR RS, SAPANEREN T RSRAT R,  HARL I Rk
WEANAR B, A T R RE AT T — S AL bl o

V4
z z
TS D¢l C
7/
1 L —
:\\\ -~ o~
_‘l_— 0 N x y
¥ |
L — X
L\ // | /‘/
(4 '
X '/
% 10.23 % 10.24 % 10.25
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2 2 2 2
g, A =1, X Y1 X%~ 2py = 0 S BIFR B AT T 2 S O R T
a b a b
XCHAE AR . A& 10.23. & 10.24. & 10.25 Fios. BT FE AR 2 Ik, Bt
PAFR g — vk i
10.4.3 FHEsEdhmE

VI C SelA) i 2% EL2k L s — FA BT i) ik O Jig e it i o 2k C
PR Tie e i (B2, T2 LR T 1 T ) Ay o

R RFRAE A bR L, &S8R AR e TR B e A I o

BAE yOz AR AT 4R AN C , EE yOz AhbRi LR 2 f(y,2) =0, Kt
2k C ¢ 7 Billele — F D 1y e it 1 1)y R (1 10.26)

& 10.26 ¥ 10.27
FENERE M _EATE — 55 P(X, y, 2) » BOX e I BEZR B8 PO, y,, 2,) %8 2 Sl — 2
FEmAFE]. MK 10.26 AT, MP(X,y,2) 5z BB E T P0,y,, 2,) Sz e, H
AR — P, B +y? =y, ] z=2, XK NS POy,,2) fERLC L, Fril

f(y.2,)=0, TEA
f(£yx2+y?,2)=0

TEWERE T 1 1 A0 S TR F (X% 4 y2,2) =0, TIASTE e M ) s 48 A 2 7
(X2 +y2,2) =0, DRI TR LA C JBRELE, BLZ Blh ekl i e b I 7 A et
WL, HBEAE yOz AKRI [ C IR £(y,2) =0l y B+ 4/x2 + y2 , kT4 2
C £ 7 BiyEsk R et W T 7 o

[FIBE, W%k C 2% y St e i 5 ek £ (yavVx® +22)=0.

o T HC A SRR T b i1, ) _E3 )y v T 45 B 28 e A b P TH _AA— Ze MA b e /1

JI R T 1A T o
il 10.25 RAE yOz ALFRIl I E 2k 2 = ky (k > 0) %% z RlUlEd — J& I s ¥ et i T g

.
MR Afrz=ky ", Byt x®+y®, 3
7 =4kx? +y?
P, A 2° =k*(x* +vy?)
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PR O T A S, REAR A A 2 A ) 5 T (P 10.27)
10.4.4 kT

FEA T HAABIR R, W F(x,y,2) =02 005k, WEREERK A b, i
FIF T D280 (VU RR T A AR 4 o o — iy, 3 i (0 AR 2 T Ao X
2R 18] T RE T, BOR A — R AP AT T AR - 1 2 T, SRAS— R
AL, RIXEEAZL AT oM, Wl AR RS, X R R BURE

N AORIR T LA LI — O R BT s i) — O i X T AR

1. #EkmE

2 2

2
Jit X—2+;’—2+é—2=1 (a>0,b>0,c>0) Fraas il ks, 3k ab,cFik

a
MR I 1 2=

AEBRE R4, | x[<a,|yDb,|z[<c, MIMBRITE &7 x=%a, y=1+b, z=+c XA T
T AT L R P T AR Y

TR AR VR AT S BR T R TR

F xOy AL ARIHT z = 0 VAT T xOy ABFRIH P 2 = h (|h [=<c ) e auh i, LR 40 K
Ez=0F1°F1H z=h LG, H|h|d 0 Z & KR C i, Ml AN, BE4EINs— .

[FAE R ZOX ARKRTHT 5> FAT T zOX AR [P 1 28 i, FH yOz ABARTH 5 °PAT T yOz A}
B AP 1 2o i, AR S IR gs R,

2

2 2
by Tk, AR X—+g—+z—:1%i%%ﬁﬁlﬁﬂﬁﬁﬂﬁﬁn@] 10.28 fiirs.

2

wa—bif, EUELS X a” v E1, RIS 7 B I R

Ya=b=chf, FHFMLN x* +y? +2% =a®, BRAROIEAIE R, B al
BRI -
2. HHEME
2

2
i :—2+Z—2:2pz (a>0,b> 0, p > 0) Fide 1 h i B Jo WIS by i «

AR PO 5 FEAN, 2 =0, BrLLEhT7E xOy ARARTHI ) R 7 KK .

F xOy AkRi A i, RS 5(0,0,0), R Ay [ 4y 1o 11 T A

FFAT T xOy ARBRTHIF°F1H z = h (h > 0 ) LA i, HASL h7e P z = h ERomalR, H
Mh ORI, AR AR b 2K

R FHFTH x = h 8y = h 80, A8 29 5 o0 i 2k .

gr LTk, MR AR A 10.29 BT

Ma=bif, FHFMEAEx2+y2=2qz (q>0, Hthg=a’p), ‘& & hiless z fe
MRS, PR B A .
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3. Wphm

2 2 2

st X I _1(a>0b>0,c>0) FA R METF IO,

a? b? c¢?

10.30 it/ o
2 2 2

ﬁﬁ—:—z—z—z+z—2=1(a>o,b>o,c>0) 7 427 A TR S S0 SO T, P
10.31 ffizms

z z

5 2

X

[ETE
FoA

%] 10.30 % 10.31
VERLRS], B 10 O AR IRV ) A o O T U X i T £ P
10.4.5 Z (A R EELRE LR E

1. EMEHRTRGE
TEFT A A (A L e P T RS 2k, AL, o] DA 1] i 2655 Bl e Y it TR (1 22
%,
BT Xy RS E F (X, y,2) =0, MR 2 M5 FE/E G(X,y,2) =0, WAL C L
SE RN AR Xy, Do MR, ANERRE C L1 —E AR RN X AN AR, Rk, 67
JIRE
F(x,y,2)=0
G(x,y,2)=0
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e L C TR, eRoh s A th G ) — Mol F2
AL T EHER, A hdet ] 5071
x=X(t)
y=y@t) (astsp)
z=12(t)
i 4n
x?+y?=2
z=1
KRSz =109584k, A8 h7e iz =1 Bl
(8] Lk fE AR E BRI

&?@%%C%ﬁﬁﬁ&?”a:giﬂM£CL%ﬁ‘ﬁﬁmw%ﬁﬁﬁﬁﬁ,ﬁ
SRS B T MEEPAT T 2 MR, 6112 C X T xOy AR IBLAETT . B
1715 X0y ASKFTHI A Bk 46 C 76 xOy AR IR INE, Rk L.
WK 25 C 75 XOy AbRTH 42 ﬁﬁ%“?ﬁ?@%Fg§228¢%£§%z,%
H(x, ) =0
R 7 B AR TAT T 2 MR, S I C B A A
Eﬁ@r?”ltg,%%mﬁ&ﬁﬁHudp@,%uﬁﬁc>£Mﬁ%E%ﬁﬁioﬁ
FLH(x,y) = O WL 14 C 36 T xOy AKRII AR /L. & 15 xOy ALK TN 25k
H(X,y)—O
z=0
WL C 75 xOy HFRII R M2k 7.
B, M2 C i 280 x sy, AEATAMEIZ: C X T yOz ASBRIITEY 20K Hebr
TR R R AT LT BT A 2 M 7 R
& s~ )X +y?+z2=2
f110.26 Kk C: { sz
i Oy ALFRIET LI 2 1 77
BN C i 2, 1
x?+y?=1
B 1k C 56 T xOy ALH TN $ERE R A7 L. B LA
4 C 1 xOy ALHRI B 2k /7 4

x?+y?=1
z=0

BIELE X0y ARFRIE_ L —ANE (18110.32). 1 10.32
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10.5 ZAREF|/E

10.5.1 HBIERE

1. EARER

AR, R, RO, BemE, AmEE, e, RROASE, FRY
JiAYE, TR RCRRUS R, BRI, KR, BERSE, i, S ARk -
e

2. ERAK

P i B A S RIS T AR R A, MEBER S 1 ER A, SR
R/ W O RSBk LIPS i MASE W

3. EXFIE

P AR RS, PR, B SEORE, HAbERD R, A
O R, BRI R, ARG R, BUHER D RE, ReR I R, BRI AR

10.5.2 BSERIT

EIRE 1 R AT 47 T A E ?

RRAT [ BT ASEAREIE, — RN, B ARSI T ) R A
Rz, T R (O R S R, B AN o BT DUZE S ) [ e PAT RS 3. AR
BT, RO 7R, AR R — it A i O

o R (O3, LA PR 10 2 B 7 AR 7 ), 47 T R B B
RN e WNAKRIER L LLP (X, Y0, 20) WIEET, Py (Xp, Y, 2,) ALy

PP ={X; =X, Y2 = ¥1,2, — 21}
HIN B ] PP, [=4(% —x0)? + (Yo = Ya)? + (2, —23)7 » HaJ7 [ E 55 Al 1F i 163 £
a, By W znfe, W

X, — X - 2,-1
cosq =21, cos/i’:—y2 N cosy =—2—1
= — —
| PP, | | PP, | | PP, |

BIRE 2 [ A A ) ARG oS G el R AT R A G R ?
iRt WwmE a5 b IMImhE, N
a+b=|alb/cosd, axb=la|b|sin@d-c®
c’Z5a, b FNEE, HJ7m A FEueefes ma. JoEpUeso, mefle

I
B

Wk a={a,a,,a;}, b={b,b,,b;}, N
a+b=ab, +a,b, +asb,
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]k
axb=la, a, a,

b1 bZ b3
) 8 TRV R A B R AR
(1>alb < a+*b=0& ab, +a,b, +azb;=0;
(2) allbe axb=0e> 232 _ %
b, b, by
ab _ a,b, +a,b, +azb,

(3) a5 bMFKMMO, cosd=

lallbl \JaZ +a2 + a2 b? +bZ +b2

s R R R TR R, SFeRoP I TR IR

B3 e AT EATE A

BB AN H TR E AN (D AR = A (2) i
BRI ASNG— 1 (3) WPIA TR k. FIFI R 7 0, AU AR, R
S LA AR B, T OLE AT, RS R T, B
f Bk R

A e AT A

B Bt A AT SRR PE A, ST A s U R 77
HRAR AN, SRIYE L LI AR R0, S ATLLR A Bk, IR Pk
TR, B S bR IR

> 10

1. 20505 AR R ARARE . ARKRTTRT L A5 AR bR
2. 1FW A(4,3,1), B(7,1,2), C(5,2,3) =T A =M EEE=1A.
3. 3R M(4,-3,8) 43 I B AR bR J5s5 L S AL bR 5 25 AR BRI R

4. DI AQLOA BG-12), sk (1) [kt AB [AsFR: (2) [l AB 1k, (3) fi)

B AB 74 (4) Skt AB IRy A M

5. B a={44,-2}, b={2,-6,3}, k(1) a, b L MFEa’, b% (2)a-b; 3alib
1944 (4) (2a-3b) * (2a+ b).

6. kEmEa={1,-2,2} 17T, Hi#iL a+b=2361HEb.

7. ©4na={2-1,3}, b={4,-21}, K@Q)a xb ; 2)(@+b)xb ; (3) [ FEHE T aflb
(1) BV 7] o

8. TR A(2,1,-2), B(3,5,-1), Kidsi A H5ZB: AB I H 1)1 1H 5 F%.

9. Kidri A(21,-2), B(35,-1)HE ¥l x+2y—z-2=0HEH M7,

10. B TFE AN AX+ By +Cz+D =0, [0 AR IRI A AL -

(1)D=0; (2)B=0; (3)B=0,D=0; (4)A=0,B=0,D=0.

11. KR FAIE I TR

(1 =4 A0,1,2), B(-1,0,3), C(1,71,2);

(2) WA A 1,2,-1), B(-1,4,2) H T4 T X #il;
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(3) 15 A (1,-3,2) H AT T yOz i s
(4) 155 A (3,-4,-1) Hamid y #i.

12. W T H1 %00 A7 B R R
(1) X—=2y+7z+3=0, 3x+5y+z2-1=0;

(2) x+2y+z-3=0, 2x+4y+2z-1=0;
(3) x+2y-3z-1=0, 2x-3y+z-4=0.
13. UM EL TR A bR

3X—y+2z-1=0 —y+2-3=0
(1) JHTYEe e S c
X+y—-2z-3=0 Xx—2z-2=0

14. RMHIRHL .
(1) st i A2,-1,3)5 B(0,2,5);
X—2y+z-1=0

(2) i ﬁﬁAu2®H$ﬁ%E%{ ty_3-0
(3) MWL AQ-25)HEH T i x—2y+32-7=0;

pip Y2 R gy - 20 -2 00 L T VL

ﬁ.iﬁﬁV@ﬂ@ﬂ%ﬁ%x&:%:j?ﬁﬁﬁimﬁﬁﬁﬁo

Sgrl\t_

a

(4) JEx

m.iﬁﬁA@&@H%ﬁE?y%,Rﬁﬁ?ﬁ%{t;%ﬁ%ﬁﬁo

x-=1 y+1 Z+2 y+3

kit g X_y+e T
17. RiLHL =t = T = LR

B.ﬂ%?ﬂ% *E%%?EMEE%?

X+3 y+4 2z
(1) ——= =—54x-2y-22-3=0;
-2 -7 3]5 y

x-1_ y+1 zp 45 _5-0.
(2) 3 =, 7’53x 2y+7z-5=0;
Xx+2 _y-3_z1-4
31
w,*gﬁxz %%:%%%Ew@wap&wmiﬁ%ﬁ&%ﬁo
m.im&?ﬂ%#%@ﬁ%ﬁﬁﬁo
(1) FAAL3,2)5%) 4 BRLS)MHE S M%ET 2 5 3;

(2) BRLA (5,4, 1)IM 5T 3 yOz ~F I (¥ P Y

(3) i PRy BRE B2 5) mi P B Z BRI 4 5.
21, KNFMHE TR

(1) H0f1(2,1,-4) 715 xOy AHYI IR Bk :

Q)E%V'ﬁy%y%%%%&mﬂﬁﬁﬁ;

(3) '3x+y+z—5 0.

(3) BLy? =5x Jyifidk, BRHEVAT T z Himoftim;
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u>mﬁﬁ@ﬁ,uzmwﬁ%m,mﬁﬁgmﬂ%mﬁﬁo
22. 6 T TR R G T 4R

(1 x*+y?=2x; (2) x*+2y?=1z; 3) x*+y?>=z7+2;
(4) 4x%+y? =177, (5) x2-z%=0; (6) x?+2y?+4z° =8,
23. SRR AJTREAE XOy KR [ HERE th£k JTRE o

_y2 2 2 2 2 _
1 Z=X"+y : (2) x2+2y2 +z2 _16:

z=x+1 X“+y —-z°=0

2 2 2 2 2
(3) 4>2< +4y° +z _48; ) 22_x +y X

z° =8y Xc=2x+y =0
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£ BRBAM DRSO T, W2 REAR T L8 AR, B KB BE 2
DE, e ey batie — MERKBE T MRRAHE, Xgefuhilsae 1A
AR PR AR, IR e G RO 22 UK. 2 U RR B R S A o) e O R B )
FHHES MR RE, EATAEIRZ I AL, ERA R A HIR KA ZED . A2 TR EL
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CAEpRE I RE R, R AN S R BT IO AT i L, AR S 4840 5% —u e i) — L8451 4k 2
ZIURRH. AL, AEATE R R URIR IR B L JE S R

11.1 ZueREaIHES . AR & IEL:

11.1.1 ZTE#E

1. FERXiE

h T JCRR R HE T B T OCRR A, B S AP T R

FH P TT b4 B8 L 4% 1T 6 3 Bl RS 1) FL A 00 P PR 50 0~ TR PR O P T DX 3, o U (B T
SR S B 1 T AT S s 3T S A I T I o P T AT 2 T R . L RRIX S
2Rl X IR A, S R RO ISR R, B SR A DR P X3, AN il
1 N R DXCIEORR A I DX 3

IR —ANX I D AT R TR B S AN I I —H M, WURR D A7 AHIXC s, 15 )
PR D R Io X 5k

WL I A BRI a<x<bHce<y<d; BBXE: (x=x,)%+(y—-Yy,)* <R%.

BT XL (X, Y) | (X = X)) + (Y = Yo)? <82 HS > 0) AR AT _E A5 Py (Xq, o) HI 6 A3

1E ARG AN SERR ) v, 28 25 B 2 AN & 2 (8] AR OC R, 2801 T -

111 =AM ARErRLKa, KL Esh ZEEA R RR

Azlah
2

X =AM R A, a, h, Y&Ea, hEGEoE—4UEN, sta e im
A . Bl ARG a fith (AR A4k .

1112 HAT—e AR RS P BV S4RRET 2 I EAT U FAREOCR

P==l (RIHHD

X AT =RV, T, P, HAET, V SEPUE 4MEN, maEmtR,
WA —HE R R P .
B111.3 W RIEHR,, RyIJFESMEHM, SR, N2 mEA IR KR
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XHERKBT R, R, FIALITAAL .
T =) AR EAT T S bR R SO R, AREATA LRI, i X e S v A DL R
IR
2. ZREBIEX
EX 111 %DV BN e AR, WA AN R f L A (X
y)e D #BX N FME—HfiE e 2, WAz D BRI JeeE. iz = f(x,y), Hh x5y &
M AR, Rz WA RIAS R, D BRI R B Sk
— JGRR B 8 S MR R At AN LA X TA], 0 R U e SO0 2 AN LA X
. T ICRR A E SR SRVE S — Ju R BOH 2R AL, e R A R O S B AR )Y
B111.4 ko gtEEz=4— x> — y? e U
R AR AR EZR A, R e 8 x, y iR W R A
X2 +y?i<4
B X4 D ={(x, y) | x? + y® <4}, ‘BAE xOy M _EE R —ALUS SN, 2 K300 E
X, Ho& AN S I R (A 11.1).
5 11.5 K JeeR%z = In(x + y) +arcsin(x® + y?) [I5E X
i@ XARBUEH In(x + y) Flarcsin(x® + y?) B, FTLAEE RS z 1 X, X,
y I [ ] i A2
X+y>0
{x2+»y2$3
BT CABR B i S D ={(x, y) | x2 + y2 <L, x + y>0}, W& 11.2,

2y

\
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N
&gy

@
o
=
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=
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<

I

=
=

K 11.1 K 11.2

3. ZRRHHIILTEX
WG AL
z=1f(x,y) (x, y)eD
¥ EARE X,y AR 2 s ) s 6 A AR KR, SEAE xOy AR AR T N i1 H bR 2L
z=f(x,y) e 3 D (K 11.3), Pl X4 D H AT — 5 Q(x, y) /ETEEH T xOy ARARTHI AT )
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ZBLQP , il P M BEARRR N 5 (X, y Y N BR S Z o 250 Q 7E D ARSI, XK P K
UL R z = £ (X, y) BUTEDE . B3z = £ (x, y) IJUAT R — e =0 () L Af A bR 2R b
AN, T E SO D At T E xOy ARAR I AIHERE -

WIRE 2 =R? — x? — y? METELBR O A, PN R Eakim (& 11.4).

11.3 K 11.4

T DG G R BT T DX ISR T DA S B = r R B S TR X sk 2, 5
A AR R PR EGRE Tt u = f(X,y,2) « —JCRREM E S0 e S R X . — e, ik
ATLLE Xn JCRRET U = (X, Xy, o, X)) » B FRE s N 42 ) fl) (X 4k

11.1.2 ZrxREWRRESE

1. R EER AR
FALT— TC R BN BR IR S, mI s o sk B IR )5
EX 11.2 Wk z= (X, y) 75 Py(Xg, Yo) FIFEARBIEA & L (FE R Py (X, Yo) 01T LA
JoE S0, WM RUP(X, y) DR T 2 T 55 Py (X, Yo ) I, AHR () BRI EE f(x, y) ST
—ANEIERIFE S A, WFRA G ICEREF(X,Y) B XXy, Y — Yo IHIRER, cfi
XILnxw fx,y)=A Hf(X,y)>A (XX, Y>>V,

Y—>Yo

A7 e BB MRS, At n] AR 21 0 PR EOE S E 3o
2. ZRHAEEM

EX 11.3 WH It z=f(x,y), W (D &¥z= (X, y)7E5 Py(X,, Vo) HIHAAD
BNAE S (2) lim f(x, y) f£7E: (3) lim £(x,y) = f (X5, ¥0) WP ekt z = f(x,y) 7E

X—>Xg yay
Y=>Yo 0

FPy (X, Vo) AEAEIELL . WA £ (X, y) FEX K D A HIRE— Al S:, WIFR f(x, y) fEXID L
LD i
NI TR R SN E e X=X +AX, Y=Y, +Ay . T
lim £06y) = f (X, o)
y—>y0

S K lim [f(xo + A%, yo + Ay) = T(X, ¥,)]=0
Ay—0
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I lim Az=0
Ax—0
Ay—0

b Az = £ (X0 + X, Yo + 8y) = F(Xo, Yo) » FEAZ HRREL F (x, y) HIAH A
W IR R A 2= (X, y) 16 5 Py (X, Yo) AN IESE, TFR 2 Py(Xo, Yo) A& TG BRI K
2= £(x, y) (AR LE S I T 2
—TE R AT R A R S AT PAT MBS RS R R L, BEACKIAERR L. IR R
SO LRI AR TR o 30 0 08 DU U325 5 45 O S PR L, DR, b 4 bR P 4

R

11.2 BB

11.2.1 RE#H

E—TCrR B Ay 22, R NFS R B AR R 5 N T RS . 6T 0 R B R i 22
PR ERAR ., HJuR N AR RN, RS AR EN R —TGREE MG 2.
TEARTTHL, Y um P i — A B R [ e AR, SROCT R — AR, i
IR e R B S b B —Joei %, PRtk, wTDAAIH — o R SO S, AR IR AL
T 2 IR

1. RSEHIENX

FEX 114 WERELz= (X, ¥)TER (X, Vo) FIFEANEBIA A T X, BEAERYy=y,, I
H AR X TE Xo KA R 5 AX ,  BREOHH Y (1) 2503 £

f (X0 + A%, Yo) — F(Xo, Yo)

L SR R
"mo f (X, + AX, on)_ (X0, Yo)
Ax— X
AAAE, WFRICAPBRAE BRI 2 = £ (X, ¥) TE R (Xg, Vo) A0 T X 1P S E0, 0 i
o of ‘
o P P ACSE NS
Y=Yo Y=Yo

R, € BAR X=Xy, 1M HZRE Y1y, AR Ay, BRI

lim f(Xo, Yo + AY) = F (X, ¥o)

Ay—0 Ay
AP, WRRECBBRATD R E Z = F (X ) R (X, o) RS Ty IO AL, il
oz of \
A x=xg T A [ x=x ? z! Xg» EZf’X,
ay y:y&; ay y:ycon y( 0 yO) y( 0 yo)

R 2= f(x,y) FEXIE D ARE— (X, y) &b, % X B2 ) (X, y) #A77E, WXF
X3k D N IRE— 5 (X, y) B8 — M T EE S 2 N, R3] T — AN ok g, #R
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oz of
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K, stz =f(x,y) KT HEZRE Yy KhTE 0%
%, %, z,, f Ef/(xy)
P TR T %0, BRE z = £ (X, ) TERL (X, Yo ) AERT X IR FEL £ (Xo, Yo ) WA I S BRI
HE (G Y)FERU(Xg, Vo) FURREAE, 10 F)(Xo, Yo) WURMTHL f) (X, y) FERI(Xg, o) FURRELAH
M T € T AEH, Kz = f(x,y) B FEOFATERFTE, B IX B —

ANEARAERED), Ji— A ARRERAEMEER, PrAIH oo B s, EJ‘?Z—;HHL, H
THE y B O B R x FE SJ‘Q%H#, JUEHE x BN xS y SR AL

5 11.6 3K T 51 R Kl A3 2
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B (D ey TR, ok, 2 S—)Z(:4x—3y;

X BHCEE, Ay kS, ?%% _ax+ 2y,
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1+ =
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X B, My RS, ?‘%%ﬂy“o
5 11.7 Kz =x*cos2y 7F (1, O)AbAIm -S4k,
R ek, 19
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OX oy
TE 55.(1,0) 4k i) 3 25000 A2 I 5 ZUAE (1L,0) AL O AEL, BT A
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‘ e P N T
5 11.8  UF B HARS EPV =RT (RAFHD, Wit — — —=-1,
151 HFHA AR RE KD, i v T P
RT P  RT RT N R PV aT Vv
e AL S WAL TV IS LA TS LA U A4
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2. REHWILITEX

Al E R E SCRT A, IRz = £ (X, y) 7E R (Xo, Vo) ZERT X IR HL £, (X0, Yo) » H
& U BB z=f(Xy,) TE X, b T . &
M (%o, Yo f (X0, o)) 22T 2= (X, y) E—5L, My 1E
VT y =y, XA P AE fhomn kAR A il 2
f??;woﬁeﬁ@@z:uxhpgmmm%&m

- Jo
JUART & SCRTHN £)(Xo, Yo) SR IX S5 ER C, 75 /UM Ak
PIPIZE M T, X x i1 342 tan o (K] 11.5).

FIPE,  f)(Xg, Yo) A& M 2 = f(X,y) 5-FIf x=X,
HIAZZ C, 1ER M AEHITIEE M T, X y Bl R tan B .

11.2.2 =MikwSE

Mitz=f(xy) E’Jﬂﬁ/\f)ﬁ‘—?éﬂt——f x,y)> —-f yOGY) s REBR, PR X,y
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K 11.5
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B MR AR RER ST, WS EOEE YA
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ooz 0%z o(az) 0%z

_— — | =— = f” X, y — f” X,
w[@J@Wx w(X) @ijay )

ot £ (0, ) A2 (x, ) BRI R A S 18 n xR y SRS 5B Rk
Wy JFR SRIFSE R B, PUBRLL n SR B R R S

S SN RS
1 11.9 K%z =sin(x%y) I i 55k

iR g: 2xy COS(XZY) , %: x2 COS(Xzy) o ZBriwTHCH
ox oy

2
22 (axycos(x?y) =2y 00s(x°y) - 4xy? sin(x*y)
82
oy

2
az :i(xz cos(x’y)) = 2x cos(x’y) — 2x°ysin(x?y)
X

= 5(2xy cos(x?y)) = 2x cos(x?y) — 2x*ysin(x?y)

%za(x cos(x’y)) = —x* sin(xy)
LRI AR, z=sin(x?y) P SR A I P EOR AR, BIXAN SR I RN
T AT SR B EK) e BRSO, AR A R A e S RO L T RS, Sk

AT
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IR 111 Rz = (X, y) MANRE I FETE S, y )IESE, WIES (X, y)H

az_az
OXoy  Oyox
2
Mnmi%:__L_ﬁEEGUQ%Q%m
\/m oy: oz
7 a_u_ —X
o’ _ -1 N 3x? -yt -2

ox’ \/(x2+y2+zz)3 \/(x2+y2+22)5 \/(x2+y2+zz)5
EH BR BT XS BR PR AT A5
au_Zy—x—z Bzu_ZZ—x—y

1/X +y?+27° 1/X +y?+7°

2 2 2
F)?U\au 6u+au:2x—y—z +2y —x? —7? +22—x—y 0.

oc oyt o’ \/(x2+y2+22)5 \/(x +y +z) \/(x2+y2+22)5
11.3 =M%

11.3.1 EWHOHEX

TICRR A AR G RR B I HE) T, [ T R B O S, R e R A
y = f(X) 7581 Xo A PTROE TR : 24 AR X 7E X AL SUR RN AX B, s R i Ay IROR
H

Ay = f (X, + AX) — F(X,) = AAX+0(AX)

Hrp A 5 MR, 5 X, K, o(AX) 22 Ax — 0 I I Ax S 855 /e JERR AAX A2
y = f(X) 7E X, eIy, idhdy = AAx, HAA A= f'(X,) »

KB, AT S ICR Lz = F (X, Y) TR (X, Yo ) FIATHAY o

EX 115 FHFJGRE z=1T(x,y) TERM (X, Yo) MIAHEE Az = f (X, + AX, Y, + AY) —
f(Xo,Yo) TR N

Az = AAX + BAy + 0(0)

;E\:EP A, B%AX; Ay%a‘%’ R—%Xo,yoﬁ%a pZﬂ(AX)z-i-(Ay)z s 0(,0)%%[/3—)0[2'3/3%

BJIE’J?EJJ/J\E;ED“m (p) 0, NIFR —JCH%z = (X, y) TERT (Xo, Yo) AL, FERR AAX + BAY

Rz =f(Xy) 7ER (X, Yo) AT, e
dz = AAX + BAy (11.2)
tiz= (X, y)fEXI D NW&— =ik, WFKz = f(x, y) /£ D WA 55— JoeRBn 2R,
TICHRE z = F(X, ) FE R (Xo, Vo) AETTT, WIRREL z = f (X, y) 755 (X, Yo ) Ao 8 4L,
I 11.2 7z = (X, y) BT (Xo, Vo) I, WIRRELZ = £ (X, y) 22T (X, Vo) ELE
W B 2= (X y) TR (X, Vo) MIT, T LA
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Az = AAX + BAY +0(p)
BARYAX >0, Ay>0, Hp—0, TEH
lim Az = lim (AAX + BAy + = lim (AAX + BAy )+ lim =
iy g Bay (o)) = pmfAsc - B4} imole) =0
FrUARR L 2 = (X, y) 7E 5 (Xg, Vo) EEL.
XF—TeRRE,  y = F(X) 768 X AT IS 7E 55 X e PT A2 S5 1, Hody = f/(x)AX , X
T IueR
EIE 11.3  CAlPRm b B4R BBz = F(X, ) 1E 5 (Xo, Vo) WIBE, WIER%Lz = f(x,y) 1
B (Xg, Vo) AP T EUA7 72, H A= 2,(X0,Yo)» B=12,(Xg,Y,) o
WE UM RS 2= f (X, y) 7ER (X, o) PITL 15
AZ=1(X,+AX, Y, +Ay)— T(X,,Yo) = AAX+ BAy +0(p)
4 B Ay = 0w,
Az = (X, +AX, Yo) — T(X,,Yo) = AAX + 0(| AX|)
o lim 1‘(xo+Ax,y0)—f(xo,yo)=Iim AAX+0(JAX]) _
Ax—>0 AX Ax—>0 AX

Bl A= 2 (X0,Yo)» [FIEEATE B = 2}, (X, Yo) -
HSERE 11.3 A 43, S EEn, 2= f(x,y) 765 (X, y) o it A Xk

A

0z oz
dz=—AXx+—A 11.2
2= X+6y y (11.2)
EAL2)F, ¢ Ax=dx, Ay=dy, T& JeREIKSMDH T LU K
dz=gdx+@dy (11.3)
OX oy

R AT 74 4

Eﬂ114(ﬂﬁ%%ﬁ%ﬁ)%@ﬁz=uxw%ﬁ%ﬁ%€§Eﬁum%M®@£
WERH z = £ (X, y) 7ERL(X, Vo) AEFT T

B MBS

1 11.11 ﬁﬁi=ﬁy—§éﬁﬂL—n%éwﬁo

. wr 1
R IFEm T, 19 E:2xy——, g:xzwtiz
ox y oy y
W Ty . . O 0z
Ba@ DRALA f — =1, — =2
OX|x=1 Oy |x=1
y=-1 y=-1
FIM AR A0 i dz) - =-dx+2dy .
y=-1
5 11.12 5z = In(x? = 2y) 2.
. 2 -2
mopy Lo 2
X x°-2y 0y x"-2y
JIT A dz:gdx+gdy= 22X dx + 2_2 dy .
OX oy X =2y X -2y
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AP0 RS mT DAHES 21 = JoEk n Joi sR 8. Bl any — Ik u = f (X, y,z) A IES W
S AT RIE Y
ou
—d

ou
y +—dz
oy oz

du :a—udx+
OX
11.3.2 &M HEiRiTtE R8N A
Wz = f (X, y) TE (X, Vo) I, A1
Az =, (Xg, Yo)AX + f):(XOi Yo)AY +0(p)
R |AX| 5 |Ay| FRAR /NI, A v] DL UH FH A ik oA, |
Az ~dz = f,(Xg, Yo )AX+ T/ (X, Yo)AY

Rp
f(Xo +AX, Yo +AY) & (X, Yo) + £ (X0, Yo)AX+ f7(Xo, Yo)AY (11.4)
T X=Xy +AX s Y=Yy, +Ay, W RSN
FOGY) = £(Xg, Vo) + F(Xo, Yo )(X=Xg) + f7(Xo, Yo)(Y = Vo) (11.5)

11113 K 3/(2.02)7 + (1L.97) HIATLME.

M OWEH = F(y) =YX +y? . B B R B £ (2.02, 1.97)

Bx,=2, y,=2, Ax=0.02, Ay=-0.03, fRAAX (11.4) fHn{3%]
f(2.021.97) ~ f(2,2) + f,(2,2)Ax + f,(2,2)Ay

=2+L2X0.02+L

3(3\/22 +22) 3(\/3 22 | 2 jz

=2-0.00333=1.99667

114 ZRE GRS ERRSEA LA

x (- 0.03)

11.41 EE5EBHSE
E—TCRR T, — oA REI R VRN Sk Svkh s EEWER, AR — g E
PRI SK SR NHET B2 e E S RBINTE L. MR, 2 I0E A KBRSk SR NITE 2 o2
S FRE R REH, s R B 2 A R B T A .
WHEz="f(uv), MWu, v&Ex, yHEH
N U=p(xy), Vv=yp(xy), Tz=flpxy).wxy]Ex, y
.~ >/ (K1 B8 B, FR BB 2= flp(xy)w(xy)] & z=fuyv) 5
™~ w
T~/ \ u=e(X,y), v=w(xy) R EERE.
KT R AR R R IR AR T 2 R R, AT R OR,
K 11.6 UL 116, HPHRMLBRRRINENMANERE R, FPR
Nz R, vEEREL u Al EE X,y HUsREL, Horp
X, YyRAZE, ffu, vEPEAE,
N, ATHESH I E SRk A,
I 115 WEREiu=0(Xy), Vv=w(Xy)TES (X y) AW FE, Kfiz=f(u,v) 7EAHH

y
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J 25 (U, V) A E S R MR SRSz = flp(x, y).w(x y)]E5 (x, y) B S, H
@ _an aw
OX ouox ov ox
@ _aou o (iL6)
oy oudy ovaoy
iE SEIER(1L6)HE — AR, WHEE XA N EAX, WU, VASUEER
Au=op(X+AX,Y)—o(X,y)» AV=y(X+AXY)-w(XY)
Boz=f(u,v) ZEM N & (u,v) b2 & Az = f(u+Au,v+AV) - f(u,v) . B 5B
= f(u,v) 75 (u,v) ALk m S8, YR e 11418, z= f(u,v) 764 (u,v) &brl ik, B

Az = f(u+ Au,v+Av) - f(u,v) =—Au +6—AV+O(p)
ou ov

o p=4/(Au)® +(Av)® , LRI A, 15
Az oz Au az ﬂ+ o(p)
AX QU AX av AX  AX

FGU, vIEA (0 y) AT RS L, Max—0om, oY M A N
AX OX AX OX

o(p) _o(p) p _o(p) y(Au)® +(AV)

AX P AX P

(11.7)

- V(AMA;(M H@_;j (2] o)
TR waINM|WMtQMWw%o (AX—>0)

BB, 24 AX —> O i, Oi’z)—m

Rk, M AX — 0, 7ExRQL.7)M Pl [l O R, 19
a_awm aw
OX 0Ou Ox oV oX
[F] B ]k
a_an aw
gy oudy ovoy
BHAKX@AL6)N, WrTLINE 11.6 A H . Kl 11.6 & TR RREME SRR, KRR
Xﬁ@%&ﬂ@ﬁifﬁ%é&ﬁﬁiﬁ‘k& e 116 BRI, Mz 3 X KA N4, Koz 0 X BT
SR PII; BEACIRAR I Sk B, ROR BRI A SR IR A4S, PR kR R

AR AT RO SH, 41, 25U X ~62 w,HHZHVMﬁ#ﬁ@
HHBILE i
5 11.14 mz_f[x +y _J jzﬂ ﬂo
y Y

i bR =x"+y%, v:;, FRz="1uv), 15
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ou ov 1 ou ov X
2X y —=— :2y y —=——
ox x oy oy o y?
ik, fRANAX(11.6),
0z 0Z0u 01 ov , 1.,
—=—— 4+ ——=2xf + =1,
OX OUOX OV OX y
az azau+azav ny,_if,

dy oudy ovoy Loyt
b £ 50 f) AR oR ook z = £ (u,v) RTRREU RV I SE, DUSEEAE.

FEER 115, A mEsk SR (11.6)2 SRR EEN . BRZ IGH SR E &4 A
RN, AR R EO A B SR T, R R AR RSO R, il —
DI R Ia AR &, G R A sk 3L K 2114 EEE, st REE AR I 5 5 pR A SR 2R
A LR R A R sk A

(1) wWu=u(x), v=Vv(x)7EXLn S, z="f,v) EFHNL (u,v) A ES T E, W)
Hamsiz= 1 u(x),v(x) (8 11.7)7E x bl 'z, H

G v @
dx oudx ovdx

(2) Hu=u(x,y), v=v(X,y), w=w(x,y)EL (X Y) A mMFE, z=1(,v,w) EHN
R(u,v,w) A ESR S, WEERE =T U(X, y), V(X Y),Ww(x,y)) (K 11.8)7F i1 (x, y) &b
s, H

X O OX GAOX oW OX

OF oS Gn oY oA oY om
a_an aw, oow (119)
oy oudy ovoy owoy
7K 11,8, BRI Z B X IR =45, FTLARIR 2 XF X (- S 2046 =12 f, 0fAr gty
A FIFE ) 4518
(3) Hu=u(x,y) £ Y) LHMmMPE, 2= 1(u,Xx) EAHN A (U, X) G ESm S
ME Gz = Fulxy),x) (B 11.9) 784 (x, y) G mSE, H
a_da o a_da
OX oOuox oOX oy ouoy

/{ " \\> . /u\? x /u
z x N z \
\ V/ \ Y \ x/<y

WL

(11.10)

K 11.7 4 11.8 & 11.9

EE 11,9 1, R Z 2 X g A W4, BTl z 54 X im S 2 Fs Iz f, Moz 2y 18
BERAE 4%, Wiz 6y Mm-S EU0 A 1,

R RS, —?ETEEA Hz=1(u(x,y),x) 1, 4y B ERE Z X x [
T Z—ii%%ﬁi&%&z = f(u,x) o, LU FEHGEE OMEES X AR KT 2 X5 X 34,
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%M%E%E‘J%X%KWH@, R .

f5111.15 #z=u?v, u=cosx, V=sinX, jﬁg—z
X
g FHAR@ALS) , WK 11.10, 5
E:a—zd—u+gﬂ:2uv(—sinx)+u2cosx:cos3x—25in2xcosx
dx oudx ovdx

f5111.16 #Hz=(x+y)" u=x*+y?, Skg, .

ox oy
i Wz="f(x,y,u), Hhu=x*+y?, WK 1111,

/x\\
u ~_ \x
/ \\ 2 ey

: ~ /x \ =y
\\v — /

K 11.10 K 11.11
oz of of du _
Il e T =ux+ y) T 2x(x+ y)Y In(x +
J o 0o (x+Y) (X+Yy)" In(x+y)
oz of of au u-1 u
—=—+——=Uu(x+ +2y(X+y) In(x+
Y ay+way (X+vy) y(x+y)" In(x+y)
. . 0z 0z
11117 #z=f[xy, L x2-2y|, K%L, &£,
151 w (yx ﬂ *a Y

B WP Ru=xy, v=X, w=x*-2y, Ffz="f(uvw), KA
X

ou ov y ow ou o 1 ow
_:y7 —— = —:2X y —=X , —=—, —:—2
OX ox  x*  oXx oy o x oy

FiLlih AR (1.9), 7 0z oz 6u+6zav+azaw_ £ y

— =t ——+—— =yf, -, +2xf,
OX OuUdX OvVOX 0w OX x?

0z 0zou 0OZLov 0L ow , 1., ,
—=——t——+—— =xf + =1/ - 21,
oy ouoy ovoy oOw oy X

11.4.2 FREREHINSE
— M, BT FXY)=0 TP E ANy A X TR y=y(X) o [FAE L B R
F(X,y,2) =0 W rl LRI 2 S X, y IIBREL 2 = 2(X, y) » IXHE I 7 REFTRA 52 1R B8 BORR hy B pR
A Z 0 E A R B SR SR, SRESR R ER T A,
1. — Rk EAR
WHREFXY)=08E Ty 2 XK y=y(x), HF XY, Fxy) fFE Kk
Fy(x,y) =0, Kefly = y(x) kT2,
B y=y) AT F(x,y)=0, 73
F(x,y(x))=0
AW FEN X X kT, FHZ CE GRSk SEN, fH
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F/ + Fy’d—y:O
dx
R4 F, =0, FrLl
dy_ R (11.11)
dx Fy
XA —Joka B sk T A2

5 11.18 WHFE X2 =3xy + y? =3#iE TKEmE y=y(x), K

dy
dx
i WF(xy)=x*-3xy+y? -3, Wl F/=2x-3y, F/ =-3x+2y
mAR(11.11), H
d_y__FX' _ 2x -3y  3y-2x

dx F,  -3x+2y 2y-3x
2. ZREHHIKRKSAR
BWHRF(XY, ) =0T 2 X, ylMliz=2(xy), HF (Y2, F/(xV,2),

Fxm%nﬁﬁ&Fxxmnio,*@ﬁz:ﬂnﬁ%%&ﬁ@ﬁ%ﬁﬁzo
¥z=z2(x,y) RATFEF(X,y,2)=0, 1§
F(x,y,z(x,y))=0
RPN X RS, R 2 768 ARk S0, 4
L
OX
PKI4F #0, B
0z F,
X 11.12
X F, ( )
A T4
a_ K (11.13)
&  F
O TR MR B AR
B 11.19 &ﬁﬁwﬂﬂmzzm%T%@ﬁz=uxw,ﬁgi go

R WF(xy,2)=e—xyz-2. BN
FXI — yzexyz _ yz , Fyr — XzeXYZ —XZ, FZ/:XyexyZ _Xy
HH A 30(11.12)1(11.13), 15
oz _ Fy _ yze™ —yz_z-ze¥ oz _ Fy _ xee” -xz_z-17e¥

) =

OX F_Z' xye* — xy xe™ —x oy F, xye™* — xy - ye® —y
11.4.3 {RSE LA
1. FEMEN&SETE
EX 116 WM 27 C E—MER, M2 C LM, HIER—35, “mM
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w2k C S ETREA -

W HIER ColEn] T i Mg I, FIZE M oM BIRRBRAZE M T CIERAFAE), RO IIEL C fERI M Ak

x=X(t)
y=y(t) a<t<p
z=12(t)

Ht=t, I, M C LR A Mo(Xo,Yo,20) » FFBUEHRE X =X(1), y=y(t), z=2(t) "]
S, HX(t) « y'(t,) z'(ty) RIEI A%,

wihZk C Emzhm M IAKR R (X, y,2) » HIZE MM (177 1) 1) 52k

MM ={X=Xq,Y = Yo,Z— 2}
H MM [T REN

X—x(,:Y—yo_Z—z0

X=Xg ¥Y—Yo Z-1
B X=X =DX, Y=Yy =AY, 2-2,=A7, t—t, =At

B A BEFIBR DL AL 75

X=X, Y-y, Z-12,
A Ay Az
At At At
MM UL C T A M I, ETAt 0. T B0 REY At — 0 IS &1 T x(t,) -
y'(to) v Z'(ty) , HARE A, PrelBIZe i iR A & A7 7e, B
X=X _Y-¥ _2-% (11.14)
X'(t)  Y(t) z'(t)
JIRE(11.24) 502 th 4k C 725 M A DI 7 e . ml it 2k C 71ty B0 B ji Ak 1 D7) 1) &4

s (1o)={x(t)) . y'(to) . 2'(to) }
VIR M HAE P12 M T 1P 2k C 72/ Mo R3PS AR, VAP s

TN
X'(t)(X = Xg) + Y ()Y = yo)+2'(t,)(Z —2,) =0 (11.15)

111.20 SRkifizk x=2sint, y=2cost, z=3t7Ex M, (3,1, 7 )LbibILk ST

i T x'=2cost, y'=-2sint, z'=3, FrLLHMEAE LY EN

s (t)={2cost, -2sint, 3}
IAH =3 % T gk B M (3,1, 7), L
s (n/3)={1,-4/3 3}
Fit, FIAARAL14), 7EE M, (V3,1 n )ik i feh
x—«/§ y-1 z-m
1 -3 3
R AR 1.15), 768 My (V3 ,1, 7 )btk Py el
x—+/3-+/3(y 1) +3(z- 1) =0
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Elll x—ﬁy+32—3n:0

2. HMEMYITEESEL%

EX 117 WR M2l X2 Er— s, s My HAE i 2 Fnr DAEIG ST 4 th 4k,
RS A S M JEERT — 45 V) 2k, HOIX e I7E Rl — A1 b, BV i fr A hi
ZHER M ALY, M HEEE DI B, PRy i 27 sl M a2,

BT DI R F(X,y,2) =0, Mo(Xo, Yo,20) A Z EMI—81, F/\ Fy« F/TER M &b
L HANFRIN 928 W] DLUER, i X2 bk 550 M RATAT it &6 R DI 6 3840 — A1 i o B
T TH A T Z7E i M Ze 1), oF B 5 RN

Fy (X0, Yo12o)(X = Xo) + Fy(Xo, Yo, Zo)(Y = Yo) + F, (X0, Yo, 20)(2 = 25) =0 (11.16)

ME R M BIVEZ T RE N

% V7Y 7% (11.17)
Fe(Xo:Yo:20)  Fy(Xo.Y0:20)  F (X0, Y0,20)
TRz = f(x y) g, HESF(xy,2)=f(x,y)-z, Alf%
F=f/, F/=f/, F/=-1,
Tl 2 R M o AR TR TR A
-7 = f,(Xo, Vo)X= X%o) + f7(Xo, Yo)(Y = Yo) (11.18)

L TTREN
X=Xy _ Y=Yy _2-1
fi(X0,¥o)  fy(Xo,¥e) -1
5 11.21 SRl y + In(x + 2) = 176 £5(1,1,0) AL (V)1 i S ik 2k 5 F o
iR WF(X Yy 2)=y+In(x+2)-1, KN
1 1

F,:_, F,:l, F,:_y
X4z y foX+z

Frelf(LL,0kt, A F@L0)=1, F/@10)=1, F/110)=1,
AR (1116 5, SR YT REA
x-D+(y-D+z=0

Hp X+y+2-2=0
R (1017) R, B8 éﬁ;%ﬁe%

B 11.22  SREEFAMMITE 2 = x> + y> £E55.(0, 1, L)KRLMIYIF T Kikgk i i fe .

B OWF(xy2)=x*+y*-z, BN F/=2x, F /=2y, F/=-1, BiLLF;(011)=0,
F,(011)=2, F/(011)=-1, #pmRyFiiifh

0x-0)+2(y-)—-(z-1)=0

il 2y-z-1=0

LR %;

(11.19

X z-1
0 -1
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11.5 Z TR EBIIRE

11.5.1 ZnEHBIRE

EX 11.8 WEkHiz = f(X,y) £ Py(Xo, Vo) BIFEAERIRAT 5 X, A RAR ML AR A 57 T 5
Py (Xo, Yo) IAERLE P(X, Y) » BT (X, y) < T(Xg, ¥o) CHLT(X,y) > f(Xq,Yo) ) WIFKEL Py(Xo, Yo)
NEEz = (X, y) IR S (BN IS F (X, Yo ) PRI (B /IMED S BR S AT /N
GERRIAE A, ORI IME SRR ARAE

5—JuRER L, Uk B A A AR AR ) L A A

IR 11.6 (AR DLELRIE) W z= (X, y) 7E R Py (Xg, Vo) AR AN A &
X, HAFE—Brm2E, Wik Py(X,, Vo) e MAE AL, 57

fy (X0, ¥0) =0, f/(X,¥0)=0

IE U RPy(Xo, Yo) &z = F(X,y) MIARMEA, PrLh, MECE Y =y i, ok Zt (i
] I S A — TG ER B A M), 0 — o R 2 = £ (X, y,) KVE, 7E X AU AE . WP —TT
PR BB A AE R 550, 43 £/ (Xg,Y) =05 [RIBEAIEE £ (X,,Y,) =00

i £/(x,y)=0, f7(x,y) =0 B R (X, y) FRARRE 2 = f(x, y) FIFE

HE B 11.6 1, W3 pREE AR b 08 A A, (HIE R 2 = f (X, y) BISE REEIAN—E 22
WRAFL A5

55—t B, 5 BA— R A A X T ] R AR T SRR AT IR AR,
NI, RIHSE R T IR A S — A TR A

EIE 11.7 (RAEAFAEM R KM Wtz = (X, y) 785 Py(Xo, Vo) HIZEANAII AN B AT
—BIES T HL Py (%o, Yo) AEBERL B F/(Xo, ¥o) =0, f(Xo,Yo) =0 BEA=f1 (X0, Yo) >
B= fx,;/(XO' yo) » C= f):;/(XO' yo) >

(1) HB*—AC <O, 5 Py(Xy, Vo) AT, HIFA<O, FIPy (X, Vo) AEM A 15
7 A>0, RLPy(Xg, Vo) AR /ME AT

(2) B?=AC>0 i P,(Xq,Yo) AN 5515

(3) B*—AC=0 #£iPy(Xo, Vo) F nREAEARLAL i b ] BEASSEAR AR 257 o

UER

1 11.23  SReRELF (X, y)=%x° —4x® +2xy — y* + LIARAE .

R AL = okok oo UK AR A -

(1) SEREH—B . W WS, W f(xy)=3x*-8x+2y, f/(xy)=2x-2y,
00y =6x-8, FL(xy)=2. f,(xy)=-2;
f/=3x>-8x+2y=0
f,=2x-2y=0

(3) FILFE AL M

(2) ﬁ@?‘ﬁ%ﬁﬂ{ , 135 (0,00 K (2,2);

BE 4 (X0, ¥o) A B C B2 - AC & I
(0, 0) -8<0 2 -2 -12<0 XAtk £(0,0)=1
(2, 2) 450 2 -2 1250 f(2,2) A FEefl
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L E =003 SR s B A A ) — R a3k
1152 ZREHMEXESH/IME

H—JuREML, SR B VAT A, AR S DO R AR () TR e AR 1
DX sl b A KB R B/ IME . X T 0l Tl ek, W AR A R (Bl MED AR
RIS, TIXAN B R (Bl MED s e R BRI T m 2 s A RO B KB (Bl
B EXIRA T EIAS, AW e R B RE (B /MED. B, KR
B R (B MED T8 s 4 SRR BT I8 DX S8 P 0 P A 3 e Ak ) R B S o A
DX Bl R0 A B PR e R R MELIEAT LR, P e K gl A P DX B IR e KA, SNl
STAE X I /ML

X5 o ) R e ) e RABUR B /IMEL I R, i [R]— TG B EOIRE, AEAE 0] R gl e e e
() e RAB Bl e /IME — ) A7 AR, B e SO 3 A e — 5 5, 520l ] DA A R A 1 5
SCHUA 1 o B0 AR A2 P S ) e R {1 bz /ML

5 11.24 SKEEz=(x* +y? +2y)* ZEMIXIR D : x® + y® + 2y <O L[\ KAl 5 e
H.

R REAEX I D Wbk s, HAY

z, =4x(X* +y2 +2y), z), =2(x* +y* +2y)(2y +2)

T 2, =0,z =0, fHXELD ASEMZ (0,-1), XMAI{EN 2(0,-1) =1

PSR A IR D IO A EtE L, LR X +y? +2y =0 Lg%z MR, Fril
PEAEH X IR D B R z=1, ‘B8 (0,-1) AHA; wm/AMENz=0, EAELR
X2 +y?+2y=0 s,

5 11.25 R —MABUOAY RS KT HIER 1, MG 20N, Apel
BRI ?

BR MASSERR A, BRI KT RIEM A, BRI, S8, Sl
X, Y, z, G KITERIEAE 1 Prie Bk ity A, B

A= Xy +2Xz2+2yz

RN xyz =V ﬁﬁ%’ahr—y, RAA, f

A:xy+%+% (x>0,y>0)

AREE L iR

A’:y—ﬁzzo
X
A’—x—ﬁz—o
y
N 4 N V 4 3V2\/ i \/
KA x>0,y>0, figx=y=32v, ﬁ]\z:X—yﬁP, H7= > T8, B PR X I

3
(x>0,y>0) A HIME—JE4, A4k, s v, %i’vglﬂ“, P Bk B de b o
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11.5.3 EHRE

FEVFZ 5B in) U, 3K 22 50 R B0 B AR i) R e (L ) JeIS 5 ) 1 A ) OO AR A 2 B
ARG, RN LIRS RIRAL M) e, B SAEARAE . Ty B AR A X I A ]
DMERIE, REZATFTBREI AL ), B TR B 11.23 Frishie AR AR i) iUt A2
TAAAGE WS, B 11.25 Frish e AR e 1) R Sk b S PR AR I . dn 2R M A R A EU R
f SN, SR EARAE W] DA D TSR AL B, an 3] 11.25, (S — MR AR S A AR AR 1) 2 AR
HMEA TGS AT AR ) R o BT, IR AR A )

Kk z = f(x,y) AW R LREKNT (X, y) =0 N HISAARAL, SRAR I )85 FH 7k E
%W H e i

Pk B H SRk i B AL IR

91, R U R #E R R H AR BN 2= f(x,y), SR ST R ECh
(x,y)=0, Mot H 4k

F(x,y,4) = f(x,y) + (X, y)
T A D5 2 W R B RA% WY H R, R s S A IR AR TR AL Sk = JC R B F(x, y, A) G 4%
R AR )
B2, R=EJCHREF(X,y,A) 5,

Fo=1(xy)+ 20, (x,y)=0

Fy=1,(xy)+dpy(x,y)=0

Fi=0(x,y)=0
Kb BRRRAIE I X, Yy, A, IBABEAU(X,y) A AT RE AR AE AL

5 320, DN IR AL (X, y) A AT A MR R, 3 5 o i LAY I o o SCRAf 7

T2 T WA BRERREEE T MRS AR A RS R .

B 11.26  HIfuks ) H sk 11.25.

B0, WIERREIH R BRI H AR R EOy

A=xy +2xz +2yz (x>0,y>0,2>0)

HR B4R B xyz =V, BT s B H s 5k
F(X,y,2,A) =Xy +2x2+ 2yz + A(xyz -V)
%20, RIUTGHREF(X,y,z,A) M5EA, B

F,=y+2z+Ayz=0
Fy=Xx+2z+x2=0
F,=2x+2y+ Axy=0
F,=xyz-V =0

W LR TR RS — TR, x, ATy, SBEATTRERL 2 5, Rl

ERENTEY Rt W RE L
2xz-2yz=0
{ Xy —2xz=0
A x>0,y>02>0, A x=y=2z. FCNEIUA 5 FRAGME— (K55 5

3/
x=y=Y2V, z= iv:
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3, HDISRHE RIS (X, Y, Z2) AR A . ARG A, ME— e e, X
3
%ﬁ%*,%u%szﬁﬁ,zsgzﬁ,ﬁ%ﬁ%$ﬁcW%ﬁ\ﬁﬁ%%ﬁ,%ﬁ
v
2
50 11.27  SKJE AR (x - y)? - 22 =1 R B .

i ks HIRAGE.
95 120, Mg H e s W A B (X, y, z) RSB D d , wI AR R H

INCSRA O

=)
s

d? =x* +y*+2°
SN B AAT R R (x - y)? — 2% =1, Frigis s i H sk
FX,y,2,A)= x> +y> +22 + 1 (x-y)* —z° -1)
520, KITGREF(X,y,z,A) e, R
F, =2x+2A(x-y)=0
=2y -2A(x-y)=0
F,=22-22z=0
F/=(x-y)*-2°-1=0
M ERT R, SR AT z=0801=1.
A A=1I, WEE—AITRNE AT, #3 x=0, y=0, AN TRET, £
~22-1=0, A, z LI, e EHA SRR AR s i, TR A =1,
E@ﬁzo,%ﬁﬁﬁ¢%*Aﬁﬁﬂ%:Aﬁﬁﬁm 15y =—x, FRANFEUA TR,
fx=t2, WHy=F1, aﬁz;ﬁ)ﬁza@%m(—-_ojjz(-%%oj
%3/,ﬂwiﬁm%£Uyn IR AL ARG U, feME— e feE, BAR

A S R MR, B i&fﬁ(———OJ&)ﬁ[—E—Ojﬁifﬂid\ﬁ, I

%Eﬁﬁ%%ﬁ%% .

11.6 ZARF/NG

11.6.1 HABEE

1. EARER

ZIURRHL  IuRR B E SRS LTRGBS, S BN E X,
B T8 RS oy, U, OoRREURARE, BERL SRR

2. BAERE
A B P RIE R, AT Z4 0, IR TE 2 46 AF, B BRI 3 5
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(R B, ARAELA) 6 B A, RAELI 800 551
3. EX7GZE

A S0 B B B VR SR Al 3 20 ik R 28 D0 5245 R B0ER SR TR SR A 3 2 1) s
20, P 2 SR R B 3 2 i 3 20 T3, R P et B L SR8k sk A PR AR ik

11.6.2 EES iR

B1RE 1 faid — JC s A7) 5 G RR MU S IR SR A 1) 57 7D

fET (1) —JCRREO FI AR — LR B A I N AR A L o AE— AR
PP ELE WIREEMES, AR T SN B S A R, R BT A b R e kP X
FR ARG RS R R A K LU A HE T B s oo

(2) MARBRIE SORTE , BRI € SR, (R AESRAR R IK ik B0 138 i) il AL
BV R AR A AN DX T 5 J e P T X3, 6 DX 1) b AR A S REAT AN T i, B ZE B BR 5 AT B PR 5
TGS T AR B, IR T AT TE ST 2 AT, e BRI TSR T IR, St o
IR BT R BB R R AR . PR DU A RS

(3) WIS EESMLFRKE, —Julis e B A MRKIZESR: — iR EdE— Skt
3, B ARBULEIZ R ALTESE, FE 0B E )RR T, JEAREDRIE PR AR 1% i AR IESE

(4) Nul P E AR R KR, — Ik o B A H IR — Tk B ]
THAROE A EO IS, T e AU R S RO AR . R R R AL T
W AR BUAFEZ AL 5 )z, ICRREHE AR, RN BELRAIE R AR 1% AL RT
B WL, RIRPEEL AT PSR, WER IO HAE - AT T EL 3 ECHDESE, TR AR
HOAFEZ AL AT e —C R BAE — AL AT, RTHE ) R AR i AR IE S (B O A
Kenr 3, FFASREME ) pR BFE i AR SE

B1E 2 Wi R 2 0 R K O 3 4 2

Rt SR U B e T B Tk, S B ou R BSR FE. il 2 e Hoxt
X KM, w2 2 R B H Ay H AR R AR I O R, I 22 0 B B AR O T X
JCRREL, R BRI SR T o SRR AR T LU o

X ZIUE G RECR I T, RS TR A RR T EAMBREL ARG Rk T
P HTRERRATLLZRZRE, R R SR NAF A 4T, F5IE, R gk
SPSYIe

1R 3 IR AR A e AR SRS ?

fRtr HoueR BRI, AN . T Iu R BRI AT REAE B BN AE ) RS

B1RE 4 W] ARk WY H SR BGE SRR AR ?

FRAT A Y H SR B SR A AR . AESERw il R rh, B 5 S i P 2SR AR ¥ H
brefB, LR B SRR R, B MR R R H pR G SR R B B R, I L
A AL WORAESCER R P A A,  HEE R A, A Mm@ . i
K& AR =0 R ) Z AR AEL A BRI LR AR

Bl SKefHu=f(x,y,2) fEW AL L RE o(x, y,2) =0 PRI,

iR ks I H SRAGE SRR AR A R AR AT LU =20 A

%100, WSS RIH R #E B H SR B8O u = f(x,y,2)» IR 2 R
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o(x,y,2)=0, Mifihiks I H ek
F(x,y,2,4A) = f(X,¥,2) + Ap(X, Y, 2)
w245, RIUJCREF(X,y, z,A) BI5E 5, Bl
F,=1f,(XY,2)+Ap,(X,y,2)=0
Fy=1,(xYy,2)+0,(XYy,2)=0
F,=1,(xy,2)+Ap,(X,y,2)=0
F,=0(xy,2)=0
Kb BRITREAMMEA X, Yy, 2, A, WABER(X, Y, z) A 0] RESE AR AL
%34, FDISKRHIE R (X, Y, z) 27T B A 3 ER S [n) 8 ) S B 2 SORME

3 @& 11

1o SRR By SO, A1 e SR -

(1) z=4x-Yy%; (2 Z=—Xy ;
g In(4 - x? —y?)
2 2
(3) z=4/y-x+In(y -x*) : (4) z=arcsin XY y .
4 x2 +y2—1

S x> —y* X
2. Wtz =f(xy)= . K E@L2), flxy,=|o
y
3. W f(x+y,x—y)=4xy—y?, K f(xy)-
4. KEFNRE I T
(1) z=xy—yx>+y*; (2) z=arcsin; (3 z:ln(«/;—\/y);
X
e”

e+’

5. KT AR BTSSR SR T A
(D z:ln[y+§j, Kkz,(01), z,(01):

(4) 7= 5) z=(xy-2)"; (6) u=arctan(x — y)*.

(2) zze—SlnXCOS(X+2y); *Z;[O,;J} Z;(O,Zﬂ)o
6. KT HIRREI B 2
(1) z=x*-2x%y? +y*; (2) z=sin?(2x +3y);

(3) z=xIn(xy); (4) z=arctan> .
y

X
7. sz =e , W xZayE oo,
X oy
sz=mnle* +ev), Wi IiR 252, (2, F = 0.
2
Hu(x ) =e " sinbx L T EE S = a S U IR b AAT
X

2

oo

B
. UEARR
9. UFHIM
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SN
E,a z 8 z
. UFBA R 2 = In(x? + y?) ¥ L ey 1 5 R ay2 =0,
11. KA R E 2050
X X+Y
(D z=xy+— ; (2) z=—1—2—; (3) z= arctan— YHu=y
y y Y S < 4
12. M2 v R AME .
(1) (10.02)*%; (2) sin29° tan46° .
13. WA — LA A, AR SRIERER S 01 em, WECh 20 cm, 4224 4
cm, SKRZEZE AT AR AT AME .
14. #4220 5em, =24 20 em B8 E [RAE 4 100 A, BRZELE RAEAR R P — 2
JEJE 5 0.05 em (4R, Al KA T 2 /b kg (OB CERIKEE K 8.8 g/lem®) 2
15. K TFAIE G R E w2 2l T2

X . dz
(1) #z=u’v+uw?, Mu=Inx, v=e*, ﬁzd—;
X

(2) ¥ z=arctan(xy), 1My=Inx, jﬁ—

(3) #z=u?v-uv?®, fju=xcosy, v=xsiny, :kg Q;

ox oy
62 oz

ao

ucosv

(4) Hz=¢e , Mu=xy, v=In(x*-y),

16. 3K N AR EIK i 2 K

&) z:f(xy,x2—2y) ; () z—f[i );J ; (3) u:f(xz,xy,xyz):

(4) z=4/xyf(x,xy); (5 u:f(xz—y2+xyz) : (6) z:e*y+y2f(ljo
X
17. KA FRE N R 2
(D x*—x?y?+y*=2 ; (2) Inyx2+y? =arctan Y,
X

18. K AT REFITRA E R e e i&lﬂ’]%wi&—ga

(1) xyz+In(2x -3y +4z)=3 (2) 3x—y?z% =sin(xy —z)

19. kg x=2t%, y=1-t, z=t3Et=14MVILSPFH TR,

20. SRURTH x* +2y? +32% = 21 L AT T P10 x + 4y + 62 = 0 (V) P15 2
21. FEMhIA z=xy boR—xi, Az IRPAT TP X+ 3y +2+9=0.
22. KKz = x> +y® —3(x* + y? ) HLAE.

23. DK RERINAR A a, RS EZ N, KRR R ?

24, RWNEET AR a i BRI H R AT R AR KT 44
25. (PRI 3x — 22 =0 Fsk— s, A 55 ALLL) 1 B(2,3,4) AR 5 RN Bk o

« 197



26. FT) B KT IR B, HARRI R 1,500,000 m®, AR SR T
B AT AR IE A 43 ) A A B AN 1Y) 3 A5 1.5 A%, W) 5 prks K BRI s i s Bk
20, ] A RN ?

27. BT AR RN AR L SRRSO, Uk R B RO A A X
RERTY BAAL T A7 U BAAZ I P 5, u = 32X + 40y + 8xy —4x% —6y?, FLFFFHEURIAAN 10 e,
CFPJERLRAN A 4 J6, AL S I 40 JG, SRIZ T LEA S IEAN P SR KR .
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F 125 ZICR B D

fE b, R U AU A HE B OO AU . AEARTE T, R us BRI
R CR B 5, B SRR BOE RS OO GEA R RS AR, Sl S ARy 2R AR R
&, ERUTHERD Y LRI P TERENT SR o X PRI A R T R A
RAURE S BRI 8, i RS iR I T S AR A e Y

12.1 —EHRSHBE5ITE

12.1.1 Z—ERSBIMR5MRK

1. ZERSHER

N T BINZERS IS, SEHER AT

i 12,1 fT0RE AR R AR

WX D S xOy V-l EA SRR, otz =f(x,y)
N EXAE D E SR 5 R R AT T LA 2 = f(x,y) AT,
PAXIR D AN, O (AR XA i, REERVAT T 2 HiD
O —RETH S AR O TR (B 12,1

N THUKS U8 2 3 gl THUAE: s 1) A A o ,

HOAE 52 A3 v SR i T TR (0 AR 73, 4k 0K i T yd
FEARI AR 2, B BIBOLAL, SRAEER, FARM 3R

8018, 4% X DALEAEEA N AN A,
AG, s = Ao, HLLAG, (i = 1,2, n) KR H5 T AN IR IR
FEANX IR Aoy X RE—A/INIRTTREAA,  FH AV, 7R 58 T AN /IS Bl TOURE A4 (0 AR 5

92, BOLRL EREASNITEARIR Ao, EAREC— /&0 (& L) > HER £(&.n) &N
Ao PP TR £ (&, n) Aoy KT AV, BI “LLPAR 7, 47

AV, = £(&,m) Aoy (i=12,---,n)
$30, KA XN ANPIRARERAEIN, 45 20 5t T A AR, &Y

v :iAVi zif(ézi:ni)Aai
4%, HURM X580 D JCHRGN5y, AUDABU s G B B TR A AR,
V=gg§ﬂéﬁﬁm
Hoh 2= maxd(Aoy), d(Aoy) FRANKIR Ao, (IEFE (AN 5 IX UG 1 S I AT

FSNLPAiUE - SN LEDR
55— Je R BUE BV RS A, T LUK DL DU2D V50 THUAT: (4 ) A A 6 I Ay 2,
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B ek i AR SRR Ze i e AR RO, PR IR Sk sk, RPN T -
B4, WHAERROT. BXE D LR, EhXEde AR (x,y), HEL
Hxﬁ%%ﬂdo%E%¥mﬁ%%$fuymaﬂUﬁﬁdaL$EmH%%A,wﬁwR
ot
dv =f(x,y)do
520, Bk R, BEAARFRGOT AV = f(x, y)dx ZEX I D & “ToBR 2m”, WA arek
T THUAE AR R AARRA

V=1| f(x,y)do
I
ﬁﬁ:%%“%@%M”E%ﬁ%ﬁ@%i%*ﬁ%,ﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁ*ﬁ%,ﬁ%ﬁ”o
D

A7 st al 5 ) — R s
B IRz = f(x, y) 2 AEA I8k D B ISR 5 T RoeiR Gk AR o,

FE AR th A, BT BTk, B ([ £ x y)dafr/dal%é&z: fOGy) R D I
= RS, Horh f(x,y) # ?J%EZ%}M%(, f(x, y)do BABWBEILRX, DHIBISRE, do
BT E, X5y OGB4

AR, T EBUNM LT TEijaDténf(x y) =0 I, ”f(x y)Ydo 7 i

z=f(X,y) 2EX 18 D i %t [ i T00RE 44 (6 A . ZE X80 D 12 f(x, y) A IEA4 fi,
j j f(x,y)do Fm M z = f(x,y) fEXIER D LR i TR o 1 AR S T
D

“ERSBIMER

B RV R P e AR AL, BRI T
MR 12.1 AR e Eorintk, R

ﬁ f(6y) £ 906y)ko = [[ focyo = [[ox yuo
D D

$f&R 12.2 ﬁ“%%aﬁ,w

ka(x,y)da=k”f(x,y)da Ck HHEHO
123 BRI, UMK D A4 EIh D, « D, By, WA

Hf(x,y)d0'=”f(x,y)da+”f(x,y)d0'

D D, D,
MR 12.4  (FROHEMERD & f(x,y)=g(x,y), H¥(x,y)eD, N

jjf(x yMo = j g(x, YKo

%R 12.5 ﬁmwmﬁ@ﬁﬁayxm<uxyyqn Hir(x,y)eD, ifim, M %,
i

mo S” f(x,y}do <Moo
D
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Horht o ORI D ML
MR 12,6 (BUMTEEED 25 F(x,y) A IR D RIHESE, WIFE D ERDTEE

(&n)eD, 113
[[ foydo=tEmo

1212 HEEHEAYMRETHEZENS
EE AR R PR AT T X8R y Bl BB D o liir 2 /MNEE, T2l
do=dxdy , —ERSATLLGRN
“’ f(x, y)dxdy

A ZE R U S SCRHE S A B IR T
B X D ) X #hiBGE, WX D ] AR R A FAIA 4K 12.2)
Yi(X)SYsY,(X), asxsb
N “PNRE” SRRz A I AR o
XA a,b | EATEC— 4 X, o X AFE BT X P I S AR A RS, A TR A
S(x), HERAIEN

Y2(X)
soo=[ " feydy

HIP 12,3 i, ARDERR D K “SPAT RO R S0, SROLARARL” (595, w3t
SR THAE AR AR R

y - z=f(xy)
Y=n(x) ' /%
N7/ y LV
e AN
| N | Y=K()
(0] a X b X 19) a X b X
K 12.2 K123
b b 5 (X)
Vv :IaS(x)dx=Ia Uyy(x) f(x, y)dy}ix
At j j f(x, y)dxdy = jb U y”((x)) F(x, y)dy}dx
D e
Tl
b 2 (X)
I} f(x,y)dxdy::Ja dxjj() £ (x, y)dy (12.1)
D 1

AR08 ~ER S AR TS %, IO RIRRR NS . ARV AR
SRR, M x O HE, ARy N Ry, 00 BB ERR y, (%), XN RS R T
X (FRREG ARV ORI, x o2 R As e, BPBOE AL T RGN

HORE DI D )y PR, WIDCEK D il AR 4 R SRR (K 12.4)
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X (V) SX<X,(Yy), csy=<d
FAlthr] 75
d X3 (Y)
” f(x, y)dxdy = j dyj f(X, y)dx (12.2)
c X (y)

FE Eﬁ“ﬁ%&*ﬁﬁ IAZIEE LU JURL:

(1) RBXB N RBAUVNT LR

(2) FEMAKXA2.DI, X D Z AT Ty B EHZ S D AL T R
FEH A2, XD Zh A7 T x B B D IIAAMZAZ TRl 1R D A
Wi AL XA, MIAZHE D 20 B LE (& 12.5), AR5 AT DSson] kR a5

y
db — y

il

5 12.4 K 12.5
(3) 3EMIEPANUIT, send y BN E X x By, IR x B BT y B4y, H0F
LA R
5 12.2 ﬁﬁ”xydxdy, o D 4 y = x AL y = x2 k.

iR Wm[ﬂDm@ﬁdubﬁP%ﬁyﬁAFﬁxiﬁ s D 1 X BB, 195X
B NARTERIA[0,1], AE[0,1] EAER—[HE i X, i X7 T y MBS X D #iL 5t
AT W, AR E] y ARG x* 1 X, B3 X480 D W5 il

x?<y<x, 0=<x<l

1 X 1 y2 X

” Xydxdy = jdxj xydy = J. X(?] dx
D 0 x? x2
xt o x°

=— | x(x* = x*)dx=—| =—-=—
[t 3 -

AR, X BTy JERE y B0y, AR

BT

f512.3 ﬁﬁ”—zdxdy, HohDly=2, y=x, xy=1FH.

fi# WﬁEﬁD%@ﬂun ﬁ%%ﬂxﬁAFﬁyﬁ% ¥ Dy B, A3y
RARTEFEA[1,2], FE[L2] HAEEC [ sy, i y B PAT T X Hk 5 X D B’Jiﬂﬁwi

?%ﬁ,ﬁﬁﬁxmﬁﬁmﬁMyﬂy,ﬁ%EﬁDﬂE&ﬁ
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y X=y
y \A -
y=x 2 \
X
| T
B
| L
y=x? y
|
[0 X 1 x 0 *
K 12.6 K127
1
—<X=Yy, Isy<2
y

BT

3 y
—dxdy = | dy —dx = ( J 1dy
[ = o] [ (%]
5o
1y 3y 6 12y" )|, 64
A AR IR y R %Fﬁxﬁ Uy ¥4 D 1) X fh#EY, 15 2 x &Rtk ve [ 4[0.5,2],
7E[0.5,2] FARR—[EDE i x, I xE AT T y MEZ& S X D KA AHZ TP A, HZAS R
LB AAE[0.5,115 [L21eANER), Bl B x =18 D 43 pi D, #1 D, Pk (Iﬁ/
12.8), Hr

lgygz D XYy <2
Dl: X ’ 2: 1<X<2
0.5=<x=l =

R XSt 19
D 1 2 2 2 22
A :Idxj R +J'de. X4
u_quXq}\ 0.5 % y2 y 1 X y2 y
1 2
=J‘ —x2(1—x]dx+.|‘ —xz(l—ljdx:2
05 2 1 2 X 64

AR, TR R LS x B Rt y BN RRATIA 2, T DAAA 2 Hbe B R4 T S AR T
[t
15 12.4 ﬁﬁ”www Horh D L x = Y2 R4 y = x — 2 k.

fi# 1”EtHl:iiD METE 12.9, U\@Tuﬁtﬂ MEFESEXS x B ) y BV v S LT 1
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*233 -



I! (l"l)
[+ FOx+ D s O

Ik HSerEE R
%40, FWOEEAT MR, () =0, #limR,(x)=0, 5 3 W5 HIHHEUIZ M AL
f () AR IT .
1 13.23  FHEFEIFIERK f(x)=e* TR EETT.
fi2 B, K f) S S, fOX)=e" (n=12,) ;
%24, SRS SEALEx =0 1M1, 45 F™0)=1 (n=012,---) ;
38, Bl

2 Xn

X
I+ X+—+ 4+ —+--
2! n!
EHIECEE R = +o0
H4d, FWOZEAT MR, () =00 X TAERATIRIVE X, & (SAE0 5 x L), R
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* 237



ZRARHEMERM
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Pk, f (x) B g R T N

sin3x  sindx  sin(2k-L)x . g

+ : + +—2k—1 + j(x;ﬁm , m MR

TEA R f(x) I RETFUFR T an - £ () B ST B R 2, WA TR H— &
HIRIAN R AN R (10 T 5L 8 IR o AR HL 2, IR R I CRR A 1R 3 M

51 13.33 WA 27y ST AR eR B F(X) 7E [, m) ERRIA

f(x):{g, —1<x<0
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TJ-= T —x

- n
FITEL, £ (x) F e IR T 300

T o~&(2 cos(2k-1)x (=D . N
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f(x)=a—2°+Z:(an cos?x +b, sin$x)
n=1

ffl 13.36 B LL 2 HAMIMEE (0, OO E[-L 1] EMERERZ f()=x,
xe[-1,1], sk f(x) i g 40R I 5t
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iR AR f ) IEE, LI 13,5,

JSx)

S S S/
,;,3//42 0 1///3 s

[ 13.5

YA i x :%t . WS E@) 78 [ 1] - A
F@z%htekmﬂ

A1 13.35 (IR 570 7T HARS AR

DA F (1) 0 REIT N
Fa%:%GMt——E—+————~4{—D

et x, St=mnx, HIF
f(x)zg[sinnx_stnx+sm3nx_“_+(_1)n+1smnnx+m) (x=(2k1), K k)
n

_+] (t£(2k+1)m, k hiE)

T 2 3
MR 13.35 [y, TR [0,1] IR pR AL £ (X) I RN 1E 2 R AR 5% 28

13.4 KREJ/INZ
13.4.1 AHBRE

1. BEAR#ES

BORH, RBONGEL, ETGH, AHRA, B BEPEL, TR
R8T n U, OB, GBI, PO, s, AL A
PRAL AR, IX TR, S

2. BEAKER

LB E B, ERAEAR s B, ASER AR A E B, SRS AR E B, RAURTT €
B, IR TT E B

3. EXA*

IETRR O LA, IR B A, A B 3 A0 JE P ai%, T2k
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BIEE 2 FIBIGED a, ML — B B AT 42

n=1
FRET X TARRIURE,  HFI S U LD
%15,%%%E*$£m%¢0,Mﬁﬁﬁﬁ;ﬁm,ﬁﬁT~i;
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:p, %
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N . V .

f = 1- . oskoB s, M 0K, NI SR S .
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BIRE 3 SRIF G S ] sl Sk IS BV E LA A 2
2 SR AR GIERE /% ¢ ianx" o N oo, TS A AR SR

n—
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BB 5 TR 5

513.38 5 (X)=——— JEFF B X RS
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NI . X X 1( 1 1
AR IR, T f(x)= = L{ . ),ﬁ
i ) 1+x-2x (1-x)(1+2x) 3\1-x 1+2x
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- X
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1+ 2x 2 2

A
JRN— X 1 EDO n~on n l 1
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FE: —AREURTTEU LA BRI, RS R LA R A S X R R RS 4R
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(0<x<4)

BIRE 5 A ML R T AN

AR LA S SRR A ESE NS/ & O TR LA /& QI ST C I PN S A e R A
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4. FLEARADIEH E R 2 SR o
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. B (x) P BURTF AR GECRE BB
22

g9 Nla

<X

. 247 «
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F B e MEACK I A e 73, JLF B 3 R MEAREU 3 AN st o AR IE JE M VF 22 90 5C
WEFURIB IR — AN TR, W8 I PR AR AR B VE 2 S f ol JL_ BB AR AT DI ARE A
AMHFEL oo 5, e SA T VAP U (s R4 AT 22 e
FEARAT I TR SRR IR AR (N LB AE s AP AT 2 A PRI AR 2, d
Ja s FEVHE T PRI T A A P IR 2 e 3E 2B S SR AR B 2 s R4l
JI IR o

14.1 %EMEREIZHE

14.1.1 SEMEROMES
RS — 8 NBIFST R e R 2B I 1) S b 5 L i . Rk R i — R -

ag X +apX, +o-+a X, =0
Ay Xy F8pXy +oo 8y, X, =D, (14.1)
Ay Xy + A, Xy o+ A, X, =D,
P AR A2 n 5T m R DA .
S Ve DT R L A 50 4 BRSNS T R B R LR BT U, AR S AR LR T R
W kA2 EH . Bk, AR, MR Rk &k, T
() ZR B L H I e AT 0 (14.2) T S A A A B R R JE AR 2, BRI

a, a4y, bl
Ay, Ay v B, b (14.2)
Qpy Ay ot Ay bm

NI TR e 7 R4 (14. 1) sCRIBIT TR A0 A X TR £ (14.2) I BFSE . XA HCR T
LRI WAt S 2 Pk T R AL KRR R oK, (4. 2) KHTRECR T IR — D IC R AR
ARE), AR % HEE .

SRR B AL S B (7] 8P AR T2, WS PR R A H 2R T e R
BHHFEDR: WIBERE T 55555, —l, U3l (14.2) SRR BR A — AT
TG, IR RIS .

EX 141 i mXn May (=1,2,m; j=12,0) T m AT n 51, GRS
CERBIHEI0 FHERMFMTIEER, T4 mxn FEFE, 0
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Ay Ap ot Ay,

A Ay Ay
RIS HERR PR RAT, DS R BRI, ay FROWIRARFE RS § 475 j SUR0I0R . 6
WHRKEEREA, B, CERIRHFE, NN TARH—NHEFERATEAR S5, H A BLA =
[ ] men &on A m AT n SURRERE . b7 LU 4 Bkl
(1) Yy m=n i, %EFE AN nBITEE;
(2) My m=11}, HiFEARIITHERE, Jr
A=[ay a,- a, I

(3) M n=1Hf, 5EFE AFRAFIHRE, i
a11

A= a.lz H
aml
(4) May; =0 (=12 m; j=1.2n) I, FKAAZRRE, A Ok O,
TEX 14.2  FHBE A RGEFE B MATHL. BB BIARSE, WFK A, B A RBIGERE.
EX 143 FHFE A = [a; K B = [by DyFRIAERE, JfH0 NI CRA%, B
a. = b, (i=12..m; j=12,...,n) , MFHFEA 5K BHE, ichA=B,

ij 1)
14.1.2 %ERERYANGE
EX 144 WA =[], B = [by] ., WRABEFE, HAEFEA, B XN ICEA N

FRBHHRE C, WIFREERE C AHFE A 5HFE B AT, ik C=A+B, Rl
C=A+B=[a;+b;],,,
XA 13 TAERE R s .t Cnran, AT R BEEBE A nr DU I, HOAS HESR:
E, R A EAT RSO AR A

KRR IERA LU R & (X A By C #2E mXn AEFE):
(1) X#fE: A+B=B+A ; (2) §&%: A+ (B+C) = (A+B) +C;

HA5HK: O+A=A+0=A
ES( 145 i& A = [alj ]7 m\IJ[_aU ]*ky‘j A E‘]ﬁ%ﬁlﬂzo iﬂy\?— Ao

EX 146 W A=[a;]. B=[b;], HA, BB, M
A-B=A+ (-B) =[a;-b;],,,
BRA-A=A+ (-A) =0,

141 %
32 4 0 -1 2
A= B=
{5 1 —2} {—5 1 3}

Kk A+B.
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A+B:{ 340 2+(-1) 4+2 }:{3 1 6}
5+(-5 1+1 (-2)+3] [0 2 1

14.1.3 FE5EMERTRE (kM)

EX 147 BHL k FHFE A = [@;] ., 22 NHEFE C 0 HEXN C =k A=
kay T g, BRI k FAERE A 8 ATCHEIE, FONE K SRR A RgREE, K
.

B M B AT UL NI HAR (R AL B #GE mXn J1FE, k. | AR RTD):

(1) ZEcEE: k (A+B) =kA+kB, (k+1) A=kA+IA ;

(2) &8 kD A=k UA) =1 (kA) ;
(3) 1A=A, (1) A=-A.

14 3
] 14.2 % A= » K3A .
151 154 {_2 5 7} K

3x1  3x4 3x3 312 9
3A= =
|:3><(—2) 3x5 3x7} {—6 15 21}
14.1.4 FEMFERIFRIE

Bl 14.3 BRI =0, HHEE A Rom =00 RPER S AR, A
M B on R RIDKAR ISR MBS B R, SKAZ T 5 = A 40— R 2K B ol PR L A
HIE o

fi#

L UKAE B OB HAARE o)
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% BENVE (6 BAFNE o)
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918000 58500
| 776000 50000
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FONEIRT 2 3 S ENVBUR RS BRNE s 5 3TN TR R R T 3 4
NV AR 5 AN o WIXAMETE R FARVE R 2P sR B 45 3, N TG e 5 | N ik () A

A

&

EX 14.8 WHEFEA= [aij ] mxs ? B= [bij ] sxn ? FHIT 5%
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Cy =auly; +ay,b,; +---+agby :zaikbkj (1=1,2-m; j=1.2,-0)
k=1
R m AT n BURERE C, URRHEEE C J0HiE A HAERE B 1O3RRR, idh C=AB.

C=1[C1mm :|:Zaikbkj:|
k=1 m

iR

(1) JA NI A SIS ATLFERE B RATEAERT A L B A AR, ARk 04T
eF HI R 5

(2) HEBE CHEE T AT j AT T MM A 192 1 A7oe s AR B 1023 j 51X
I 6 ZR IR Z A

(3) AB I 0ERE, "ERIATESE T A ATEL ERIPESE T B 514

1 0 w
2 -1{, Es:[_3 4} , 3K AB.
4 3

A A SIS T B 4TS, A nl LUAH IR

B 144 & A=

1 0 1 2 1x1+0x(=3) 1x2+0x4 1 2
AB=2 -1 { 3 4}: 2x1+(-D)x(-3) 2x2+(-1)x4|=| 5 0
4 3 4x1+3x(-3) 4x2+3x4 -5 20
51145 WA R—MTHEFE, BE2 AR, H
b,
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b,
3k AB Fll BA.
fi#
b,
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b,
b, ab, ab - ab
BA = 92 [a, & al alpz az'b2 an'b2
bn albn azbn a'nbn

FEBEM Tkl £ UL FIsH AR (RE A, B, C ¥ n] LUHIEM):

(1) &4%:. (AB) C=A (BO) ;

(2) BRLEER: k (AB) = (kKA) B=A (kB) ;

(3) AFpEE: A (B+C) =AB+AC ; AFNEE: (B+C) A=BA+CA .
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5 =3 2| |x
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fR U » WA, 13
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FEX 1410 WA N n B UrFE, m IR, WELE
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AT K7 EE A 1 mORE
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AKA!= oK (Ak)I:AkI
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E SRS EE,
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A= .21 .22 2n . AT= .12 .22 m2
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, IHE(AB)T, BTAT,
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@ + ©- (3 0 1 2 0 -1 @ + @ (1) 01 2 0 -1|_
A2 =As
0 -3 -5 -1 -4 00 1 -1 -7
0 1 2 0 1 0 0O 0o 2
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2 -1 3 -2 4
® + @-(2) > |0 0 -1 5 —1|=A;
0 0 -2 10 -2 0o 0 0 o0 O

AT ERIEHIEE, ATPIATIERAT, DI r(A) = 2.

1 2 0 0 1 2 0 0

. 1 8 2 4 11 2 6 8
] 14.11 > A= JEK .
ol KFFE 2 13 3 6 17 4 9 15 ek

3 -15 -7 -14 -32 6 -21 -28
g FUTHIREAT ASAE R FE A SN BERERE, 15
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@ o 1 2 0 0 12 0 0
A%i£ﬁ§i§§ {o 6 2 4 100 6 8
0 9 3 6 150 9 15
0 -21 -7 -14 -35 0 -21 —28
@ - @2 12001200
a2 03125034
03125035
03125034
12001200
boo(y [03125034
000000UO0 1] *
000000O0O

KRR A, AT =BT IEAERE, i (A) =3
14.3 FHERTIIN
14.3.1 AETIIHIEX
B A :[a“ alg}%:ﬁﬁﬁ&?, Fi Ay, — a8y HAIHE A [0 BMFAIR, FEich

Ay Ay

a4
Ay Ay

det A I , Bp

;A

det A = =ay,8,, — 85,8,

a21 a22
AL T A AR R AR, Bl e R, @ T FER n B AT 4120,
ENX 14.16 ¥ n T

a 3 Ay a2y 4y,
a a ... a a a ... a . - \
A=| 2 7% M FrdetA=|2 2 g n TR A AT,
ay ap, o 4y, ay ap ot Gy,
det A Kon—AN I E I H ORISR RN EUE. BlW, Hn=2HK
a a
detA=| " % |=aja,, —ajay

ay ady

Mn>2 0, Xoh
det A=a;; Ay +a, A, +"‘+alnA1n:za1jA1j
=
Horhfeay FOVER LATS j ARG, A = (-D*! My, My i detA J 256 1ATAIZ
FlJE R IR n- L 751, |
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Ay v 8y Ay gy

a e A, a, ... a
Mlj _ .31 3,21—1 3,:J+l ?n (J :1,2,“.,n)
ay an,j—l an,j-*—l R
n B 7 BERAT HI X AEFR A n AT 81K
1 -6 2
il 1412 FEBEA=| 3 0 -3|MATHI.
-2 6 5

fiE e XS

0 -3 -3 30
det A=1x (-1)** +(=6) x (=)' +2 x (-1)+8
G P P O P S I PGV
=18+54+36=108
5l 14.13 tHE AT FERIAT A
2 0 0 -4
Al 9 -1 0 1
-2 6 1 0
6 10 -2 -5
R HE XA
-1 0 1 9 -1 0
detA=2x(-D*'| 6 1 O|+(-4)x(-D"-2 6 1
10 -2 -5 6 10 -2
0 6 1
:2 _1 _l 1+1 1 _1 1+3 +
><|:( ) x ( B _sg +1x( 10 —ZH
6 1 -2 1
Ax|9x (-)* + (1) x (-)***
10 -2 6 —2

=2x[5-22]+4x[9x(-22) - 2]= - 834,

14.3.2 {75 BIER

MATHN 58 X R A EAT A 2O LR o A Tl — e n BT 410,
e n AT AT, R4 n AT 51 20— e S AR PR

MR 141 FBEATHIR S T FE R E AT A A5, B det A=detAT.

i, 8p 8| _|q Ay
Ay Ap| [ Ay
XAMETBEE TATHI AT FUHAL XS FRYE, PR XAT AL IR B 51t AL .
R 14.2  H#T7EEAT ST, TTEEAT P E SRR S .
it ay ap ay Ay

=ap8p —apay o

=—(a38y; — a13p) -

ay ay
#i2 14.1  WRATHE AT N TR A, AT ST,

a; A
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MR 14.3  JrFRATHIASE AT A T e DA K.

il a; a4 a;; a4

ka,, ka,,

o

ay; ax

#iL 14.2 H—NECRIRTTFEAT A A AT 8055 T XA R HAT 51

#iR 14.3  JrBEAT A W R AT AT T R N b, AT S A %

MR 14.4  WRITBEATH D R AT T R AR W EC A, WX AT H XSS T PIANMT
FIAT, T HIX AT HIARR TIX 4TSN, HAR 0 E 5 ERAT 51 0 N 76 2 AH [F] o

B 145 K FEAT AR AT & ST R AR LA — W8S, FEINE] 54T I Y
g b, WEHATHIAEAAL .

PA AR JFO0) J7 BEAT A1 AP 41 AR et Jl T

MR 14.6 WA, B ZATEMA nMJ7FE, N det (AB) = det A det B, det (kA)= k" det

A AT A R AT A1
5l 14.14 HHATHL

1 2 3
D=|99 201 298|,
4 5 6

i BT DYWEATIOERN, MBS AT e RE TR, 8 99 Bk 100-1, 201 5
% 200+1, 298 5k 300-2, AHVER 14.4 15

1 2 3 1 2 3 12 3
D=[100-1 200+1 300-2|=[100 200 300+ -1 1 -2(=D,+D,
4 5 6 4 5 6 4 5 6
H#EIR 143 %1, D, =0, RIS 145, 5 D, 3
12 3 1 2 3
D=0+D,=D,=|-1 1 -2 ®C?£>'®(4) 0 3 1|=-15,
4 5 6|=——— |0 -3 -6

B 1415 WELE=MEATHRS (Gis ji, a; =0)5 FEMABATAIRT (Mi<]j
Hﬂ‘, aij ZO)E(J{E’ ﬁ\“qj

ay 8, Ay ap 0 o 0
0 a a a, a -+ 0
S= .22 I I .21 ?2 .
0 0 Ay Ay a,, - Ay
R E T = MATAT o EG e O AT T, &
all 0 o 0 a22 O 0 a33 0 0
_f@n 8p o 0|_ Ay a8 - 0_ Q3 Ay _
T= : : ~ay| . : .| Tandp| . : . [F8udy 8y
ay  8py Qg Ay, dyg Ay dpg  Ayy 0 Qg

TR BEAT A IPERT 14.10 150, S=T =a;,8, -y,
5 14.16 HEATHI
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3 1 -1 2

-5 1 3 -4
D= o
2 0 1 -1
1 -5 3 -3
iR AR 14.5 F 14.15 (8 R,
@ + @ -5
1 1 -2 3,405t 1-2 3
D@+@-(—1)—5 1 3 -4©+9-Hi0 6 -7 11
2 0 1 -1 0 -2 5 -7
1 -5 3 -3 0 -6 5 -6
1 1 -2 345,06 3 1 1 -2 3
(®@,®) |0 =2 5 —-7|9+®@ -3 |0 -2 5 -7
0 6 -7 11 0 O 8 -10
0 -6 5 -6 0 0 -10 15
1 1 -2 3 1 1 -2 3
(®, @) 0 -2 5 -7|® + @ (-2 0 -2 5 -7
= _10 = _10
0O 0 2 -3 0O 0 2 -3
0 0 4 -5 0O 0 O 1

=-10x1x(-2)x2x1=40.
% 14.16 &t AT AR — P EEAT I, @I XA I DL gw AR e, TSR
HATH XA
14.3.3 SEHRIECEN
FZ R n ANARENE n AN TR IR et T R -
agX, +apX, +--+a, X, =b
Ay X, + 8y X, +o+ 3, X, =D,

(14.3)
A X, +a,X, +--+a,X, =b,
I 14.2  CohzBk (Cramer) SEMD B2 M7 FE2H (14.3) ) & E47 515X
8y a, - ay
a a coe a
A=| 2 72 20 (14.4)
ay a, - apy
W, LPErdl (14.3) —wEaME—f, HEh
A, , A
=— X, =—= ... X =—L 145
Xl A 2 A n A ( )

HoP A, (j=12,+,0) RIRHATIIR A DS | SI0TTHE a8y, &y BAITRALL HI 3
HBby by, b, TIHA S FIRAFTAEIN n BATFIR. 1]
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a;; al, j-1 bl al, T a,
A, oA, a... - a
Aj: :21 : 2,:11 :2 2,:J+l : :2n (j=1,2,-n)
ay an, j-1 bn an, j+ a,,
5 14.17 fRZIETTREH
2% + X, —=5X;+ X, =8
—-3X, -6%,=9
2X, — X3+2X,=-5
X +4X, —7X3+6%X, =0
R T REAA AN TR USRI, X
2 1 -5 1
1 - —
A= 3 0 6=27¢0
o 2 -1 2
1 4 -7 6
MR e P ERVE N, e 1 7 FE A AT E— i .
HAAT LI 57
8 1 -5 1 2 8 -5 1
9 -3 0 -6 1 9 0 -6
A= =81, A,= =-108
-5 2 -1 2 0 -5 -
0 4 -7 1 0 -7 6
2 1 8 1 2 1 -5 8
1 -3 9 -6 1 -3 0 9
A, = =27, A, = =27
0 2 -5 0 2 -1 -5
1 4 0 6 1 4 -7 0
Tt T R A i
A A A A
:—:3 , X :—22—4 , X :—3:_1’ X :_4=1
T3 2A A YA

HEMETRAL (14.3) [MH AU, by, b, AN F, B
Ay X +a,X, +-- 4+, X, =0

Ay Xy + 8y X, +o-+ 3y, X, =0
21 22772 2n*n (146)

Any Xy +anXy +oo+ 3, X, =0
LRPETTREUL (14.6) FROMFFIREME T RE4T
XFRAHBAL (146) . hTAFIRA, H | FIMEEAALE, FLLA,= 0 G

=1,2,n) o MFREVETREA (14.6) BARBITHIA A =00, AR R BRIEN], J7FEA
(14.6) HIME—fiF

IS P2 2L B 1 R L A
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T, HEAgEe: SR (14.6) , HEMREATHIA =00, Mg H
AME—FM . Hh, HFREMTTRRAEEMIN, BDEAFENRBITIAA=0. X5
REMETTIRA A AT DA Bk, 52U TR .

Wit 144 RS n AAREEL n DTRERFFREMETREA (1460 KREATHIA
A#0, WSFREHE TR (14.6) HATME—Ffk.

Hit 145 RS n ARIEL n DTTRERFFREM T (14.6) AAEFME, W55
WL TR (14.6) MIAREATHIAA=0,

RKTFFRENETTREHG AR MO 7050 (REUTHIAE T2, BEEIR.
BG-A)x+2y+2z=0
2x+(6-A)y =0 fFHAEEM, W A NHT{E?
2X + (4-1)z=0
g iR 144 50, HFFREM TG AT, WRBATHIAA —EETF. m
5-14 2 2

2 6-14 0
2 0 4-2

mA =0%1, W AMNESBE2 5L 8,
14.4 4%EFE

14.4.1 HEERERIHEER

5 14.18 CAnFFIREM T FEA

A= =(5-1)(2-1)(B-1)

%%ﬁﬁm@%o&a,bﬁﬁﬁﬁ,ﬁaiow,ﬁb+am-§,éﬁ%am@

¥, Wz hamii. mia=£0, afundif, am g, daiihat, i
a-a'=a‘t-a=1

TEFBEIZ TR n YT FE A fAE n YRR E , fifF AE=EA=A , EfEAE
B ey b A N [ 18 1 e S h i/ o R BT TR A, RS R T EE B, Af
3 AB=BA=E il ? TG R e L.

EX 1417 wAANnITRE, WRAEn M TFEB, 1§ AB=BA=E , WKBAN
A TRERERE, DLIFR A AN, — B, A AERE Bidh AT GEE “Ai” ), WIB
=A"",

T, ESERE ARV, WIfEAERERE AT, W AATT=ATTAZE

Bl 14.19 &%%A{;i}B:T;_ﬂ,%EBEE%A%ﬁ%%O

S| AB:B 0}, BA:B ﬂ il AB=BA=E, A, HA'=B,
1

14.4.2 HREFERIMER
F s SR LR W A PR AT R AI45e (B A I B 3, Hk=0) .
(D A=A (2) (AB) '=B*A ",
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(3) (AT)ilz(A’l)T; 4 KA = kAT
(5) WIEEHEPRAR A a1y, HE AT 0 B AT A ) S5 5
(6) nBhBE A vl < HF T IRWISEAT 280K A AL AR FE < A AIRIRE AT
VIR o det A20 < AR n.
H (6D &, 47 AT, WAEAERIAERERE Py (= 1,2,-+8) , XIATIFERE A f7
PP 1P,PIA=E (14.7)
MAATWLFRAET AT, 15
EA' =PP, PP AAT!
&l
AT = PP PP E (14.8)
g (14.7) 5 (14.8) &KL, X A AT —FRINWIFEATREALS E, X E SHATRIFERIX—FR
FIWIEAT A AR B AT o A B SR B I — Ty vk
[A : E]—mirzi g o At
EIEREME A AARIN S S A FRTRAAE E, R4 nXx2n JFE[A 1 E], RJE
XA 0 E|HEATYISATAS, A M A B A AN, S A R AT, Xl
TTFRR A SRR B ) S A T A ik
5 14.20 FIHWIFEATAH, KFHFFE A=

2 10
1 0 4|MIBRERE.
0 31

WBOEME A ARSI A R E, M4 nX2n HiEE
[A © E], SFRIBIRISITAS S, 2

[A E]{

o P N

O+ ®

® + @ -3

1 1 -4 : 1 -10

@ + @© (-1 0 -1 g : 1 2 0

{0 : }
1
—— 10
0

@y [1
0
0
1
0
0

0 4 : 0 1 0

_9-wm g g _g L 2 o

100 1 : -3/25 6/25 1/25]
®+®- - [10
@ + ® -8 1
0

0 12/25 1/25 -4/25
0 : 1/25 -2/25 8/25
1 : -3/25 6/25 1/25
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=[E ! A']
12/25 1/25 —-4/25
At=| 1/25 -2/25 8/25
~3/25 6/25 1/25
AT IHFERERME S, T AR SR AR e . Blan, FEFE L
AX=B
bt AREnxnlE, X, B ESENx MR, £ A T, AT AT R SRR AX=B
P, 15

BT

A7l AX=A"'B
RIZ B T FE AR K
X=EX=A"'B.
FH, X THFEFE XA=B, WFHEHLFENAT AT, AHE#E X=BA™",
301
5l 1421 CHEMEFEA=|1 1 0|, HHE AX= A+2X, KA X,

01 4
fE X AR BRI . e R R, i X RIE, R AR
N FARFERE AT V5
H AX= A+2X, 13 (A -2E)X=A.

1 01
det(A -2E)=[1 -1 0|=-1#0
0 12

W A —2E i, 7ESEE(A —2E)X= A Ut RN 2 RR(A -2E) T, HIFF X=(A -2E) A, FH
WISAT AR, K13

2 -1 -1]
(A-2E)'=| 2 -2 -1
-1 1 1]

Jit A X=(A-2E) ‘A=

2 -1 -1][3 0 1] 5 -2 -2
2 -2 1|11 1 0|=| 4 -3 -2|.
-1 1 1|0 1 4| |[-2 2 3
B 14.22  JHIREFESRENE TR RO .

X+ X=X =1
{ X +2Xy = Xg=—2

— 2% —3X, — X3 =1

B SRR S AR R AX=B , JL

1 1 -1 X 1
A=l 1 2 -1] , X=|X,| » B=]-2
-2 -3 -1 X, 1

A det A=-320, FrLAJ7BE A nlidi,
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-1 1 0

5/3 —4/3 —1/3]
A=
~1/3 -1/3 -1/3]

5/3 —4/3 -1/3][
i X=A"' B=| -1 1 0
-1/3 -1/3 -1/3]|

BIfE x,=4, x,=-3, X; =0.

14.5 45BF&EBYL

VF 2 BB ARG P 1R SE B 1] A AR B SR AR SN ok el BTN gtk 7 -4 .
BRITTT, 6 T — MR Itk FR ALY, FEER IS br EAE BA Tr EENE L, HARGH
A MEARE EENTZ — AT S AR BT T IS T R AR, 193
TELEL, R EREN e AT R R T, e T AR Stk T R A R A
TENE SR IFTT 15 B BT R — ek

Ay Xy +apXy T+ A X, =hy
Ay Xy +AxX, -+ 8y, X, =D, (14.9)

Ay Xy + A X, +oo X, =Dy,

by (i =12, m) R4 R I, BT FRAL(14.9) AR R S AL b, (=12, m) Al
T, BRI AL e FRAL(14.9) IR 3k A

AX =B
Hr
ap;  ap Qg Xy b,
a a -+ a X b
A=| 2 TZ ., x="?|, B=|?
aml am2 amn Xn bm

TR A BN TREA AX = B I AREOEFE, X FROAARFEFEFE, B PR 1 HOTRER .
KHERE[A ¢ B], I

a; Ay a, by

. a a a b
P E i
aml am2 amn bm

FRAENETTFRAL(14.9) 3G ) FERE . 28K, B HRRE L& T TR (14.9) 2 E B — K
(R B 1t 7 R 2H IR SRS 2 ST RN T

BT 42 e, 2ok T BR800 7 B IEAT W S5 AT AR i R A S UR R . TSR TR
(L4.9)[1IfR, FHAISAT AR A T AR REA: BT o 84S AT AR e B BT [A : BIAK AR BETE
FBE. DR, g ekt 7R AL (14.9) 1 — 7 vk, it RIS T AR St 8 T R R [A: BIAG A
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BT ERTEAERE, PRI R TR AR R BT s 1) T R 4R i o i rs 2155 F2(14.9) s o 3X A
JIERR N il (Gauss)ir Jcidke B IAS B Ui WA HY =g i JCioR sk A — R i etk s e

Bl 14.23 RN

Xp— Xp— X3+ X, =1

Xp— Xp+ 2X3— X, =3

4%, —4X, + 3%X;—2%, =10

2%, —2X, —11X; +4x, =0

fR TSI, SRR R IAEAT A B T R MR N BT R IR R, AT

1 -1

|1 -1

[AiBl=|,

2 =2

®@+® -y [1
® + @ - (-4

@+ o2 |0

0

10

1

0

10

ol FEREL B P ot 2 10 e 1 s R 2

-2 :
0 :

-3 1
2 -1 :
3 -2 :
-11 4
-1 -3
0 5
0 15
0 -5
-1 -3
0 5
0 O
0 O

0 :

X =X, =3X3+ X, =1
5X; —2X, =2

M (14.12) 045

X3 =

Xq 11/5+ k, + (1/5)k,
X, | 0+ k, + 0Ok,
X, | | 2/5+0k, +(2/5)k,
X4 0+ 0k, + k,

Ak, K, AAEEF
5 14.24 fREPE T REA

1
3
10

{xl =X, +(1/5)x, +11/5

(2/5)x, +215
7E(14.12) 1, BUX, =K, xe=k,, FEIFRA(14.10) 0 FTA fE R
11/5

0

2/5

0

X, +3X3 =2

— X +2%X, —3X3=-3

2%, —
X, —3X, +4X%; =1

2 5aX(Q4.13) ) FE I R W) S AT AR A B B AR, A

+

1
1
‘o
0

(14.10)

(14.11)

(14.12)

(14.13)
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1 2 -3 : -3 1 2 -3 : -3

® + O - (-2) 1 -3 4 : 1| ® + @ - ws) 1 -3 4 : 1
SEEOREEEN 5 -5 1 0 ® w9 0 1 -1: 0

0 -1 1: -2 0 0 0 -2
BT BR T B TGS I ) 7 RE 4 A

2 -1 3 i 2 1 -3 4 : 1
[A'B]=| 1 -3 4 @ 1|2 .8) 1o 1 3 : 2

X, — X3=0 (14.14)
Ox;=-2
VAR, AR X Xor Xar [RMEIEEZE =AT7RE, UL FE41(14.14) AR, BRITTREA
(14.13) AR -

MBI 14.23 FRETLAFE R, 2 (A) = r ([A:B)=2 I, Mg ait, HATI55 2,
MBI 14.24 FRETLLES], 24 2=r (A) =r ([A:B])=3 I, Lt m. TREA3mn T
-i//t\;:

EIE 14.3 KR4 E MR T LB r (A) =1 ([A:B]).

EE 14.4 B TEMAEA@49)G r (A) =1 ([A:B]) =1, WHr=ni, Lt
4.9 ME—fF (n EARIEDED .

EIE 145 WAL RRAA49A r (A) =r ([A:B]) =r, WX r<nif, ZrifREa
(14.9)H LT LA (n RMBANED

HIXLEEE 0 B A, SHIREME TR R M L EL & r (A)<n &

A RIERE AT N, AEXEANN T, GXEBEEE S K BE.

14.6 AKRE/N

{xl - 3%, +4%x;=1

146.1 HNBIEE

1. BEAR#ER

FEPEIMES, FEFEROINTL . SRedk. HoRmE S, FIRGERE, BB, BARERE, Wl
WORRERE, WRRRE, AISEARH, WIREATACH, WISEARRE, JERERORK, BrERIEARRE, BERRAEEE,
JTEERATHI I E S B R =MiArsls, dttrfedl, s Mk,

2. EXKFERE

FEFERINE . etk BORMVER, B ERPERTER WREER TR A7 sI Nt
Jt, SERLERIEI, e ek T RE A AL A5 A it (0 B

3. EX7ZE

EERIDIPFANIP SPIIE e  e - S e EE VI S W /O SR St h e S et UL AR el
TIRERT i, BT AR AR BRIk, ek CF) =ABATSIR0%, i oo
.
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14.6.2 SESfRIT

BIER 1 HEREARSRAI S IAT A7 M T S B A A AR 2

BRAT SUE AR A MAIECS A TR RE B MATEUHENT A 5 B A AEMHTE, I
A AB. B A AL AR 2, 1T R TRV AN AR AT B A A DA B AN A
VAR T RE L T AR R . IX S0 R R R SN AR Ty, EAERE M RIS SR,
SHEEM.

BgE 2 WA, B Rnn>L)B ke, FAISE A ?

(1) det(A+B)=detA+detB; (2) det(kA)=k(detA).

R AR, —fBahE, det(A+B)#detA+detB, i det(kA)=k" (detA).

BRE 3 X T n Bl fE C, 47 AC=BC, W LIfT A=B 24 fHA47?

fRIF AL A=B. By C ER[IEJTFE, PTLAfESE R AC=BC WilAN 43k C Y, 4
ACC'=BcC™, HI A=B.

BIER 4 {EXTAERE A VERISEATAR S, FRATRE LI L “— 7 HIE, .

AR B, A AR <=7 R

FRAT DONTEXTAERE A PEYISAT RS, 1FRIMAERE B, SEPr LA 2 WIS A
Fell A4S BIAERE B ¥, WISERREAE s FOd R P A S R, PR DA AR R A idE
FTRIEAT AR, ARk “ > 7 ME, AREHSS “=7 . WRYIEAT RS
WISERE PEFRBUNFEFE P, HSA R 5 H PA=B.

IR 5 FHFCh I, WISAT R HIEAR AL T A A7 ?

BRAT R)SEAT AR W RIS R, SRARFERE 7R, e ek Jy AR 2H 2 15 A Ak DA S SR i
etk T R4l

BIRE 6 MLMETRRALN A EUD T TR AN, etk T R — e R ?

BRI A, MM TRAUE EH MM EEA, 2 r(A)=r (A BDK, Lt
HAM:; 24 r(A)FAr(A | BYI, LR 24 r(A)=r(A | B))=n(n & KHEA%)
I, ST R4 ME—f#:  r(A)=r([A | Bl)<n(n EARITEANEON, LbEITFRAA LI E
fitt o

T OV I B D R

TR AX=B,

a X, +a,X, +--+a, X, =b

Ay Xy 8K, +oo+8,,X, =D,

2n"*n

A X, +a, X, +o-+a,, X, =0,

W10, B RRANIE A ¢ Bl JERIHWISEAT AR, K AERE[A B
A A B B T

$ 200, WINERIBHIE E AR IC ARSI AN B v, RN EON n-r;

55300, RIAAMZM T RRA S AT . 7R, 5 BRI N
et Redl. WHITRRAEA n-r AN TR, JEH RS — AN rREEAN TR s
AR T REAL P A

WAL, NRRPARFHFEIER, WLEE ner ATk ERD H T ky ko, Kn - 1
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X NI AR K G, RIPR] S O RE R P AT AR AP
Bl 14.25 HAGMIER, FAUTREAATRR? AR, SR
2% +3X, — 4X;+ X, — X;=-3
3% +4X, — 2% — X, + X;=2
4%, +7X, —16X3 +11X, — 7Xs =—19
5%, +7X, — 6X;— 2X%, =A+1
s 1P, %tﬂ%%ﬁﬁ%”éﬁﬂﬁif%ﬁﬁi, JERIIRISEAT A B, A - BIHEN BRI
FilEe TR HOSE, BRI ATHE SDURAN 1 B (-1, Kb ALl
(=1 n#lzs—17, RN

23 -4 1 -1 : -3
miged 4 23 1 o
47 -16 11 -7 : -19
57 -6 -2 0: A+l
1 -1 -2 4 -2 : -5
D@ - (-1) 3 4 -2 -3 1: 2
4 7 -16 11 -7 : -19
5 7 -6 -2 0 i A+l
@+ @ -1 -2 4 -2 : -5
218 0 1 -8 9 -5 : -13
0 3 -24 27 -15 i -39
0 2 -16 18 -10 & A-24
1 -1 -2 4 -2 % -5
S 0 1 -89 -5 : —13
0 0 00 0: 0
0 0 00 0 A+2
11 2 -4 2 : 5
oy j001 -8 9 -5 13|
00 0 0 0 : A+2|
00 0 0 0 : 0

w220, PR, R rA) =r([A : B)=2, JRE4AAAM, WE1=-2, N7k
A5, n-r=5-2=3;
930, MA=-2 1, HHEREHFERT N 7 RN

Xp + Xy +2X3 —4X, +2X; =5 (14.15)
X, —8X5 +9x, — 5% =—13 '
M (14.15), 152 REA
X, =18 -10%; +13X, — 7X; (14.16)
X, =—13+8X; — 9X, +5X; '

et Xg, Xy X5 TR SEEL
F 4L, fEQ416) 1, A xg=k, X, =k,, Xs =Kk, AL FRALI A RN
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X, | [ 18] [—10] [ 13] -7
X, -13 8 -9 5
X=|{Xs |=| 0f+k, 1{+k,| O|+ks| O
X4 0 0 0
[ Xs] | 0] | 0] | O] 1

Hrrky, ky, ks BAEEH L

X R CIAMR L R, T B E R LA N LA

(1) X FEREA @ Bl GIIAE I REGERE A HEATHIAEAT AL e )5 RE AN g 5 i 1 19
WSS “=7, mAREENTL “—> 7 ;

(2) S5 R R B BT B A

(3) ANRENA T REANBORNT (BT REEADBWLIE TR € oM (B8

1. &%
4 3 21 8 7 6 5
A=|0 -1 5 2| B={4 1 0 2
2 3 10 0 -3 25
Sk A+B, 2A+3B.
2. VTR AHRE
o ;
(L [3[-2 3] (2> [6 2 3]|6];
16 2
1 0 of2 7
0 0-2 1
3 [0 0 1|3 8 : <4>{ }[ }
1 1] 2 -
01 0]4 9
3. #%
-11 2
2 30 -1 4 6
A: ’B: ’C:23—l
Lzo} {3—12}
10 2
sk AC-BC.
4. T4

SR LT RE 2A - 6X = 3B HHT Xo
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(3
-1 1

1 -1

D

3 2
4 1 O
3 |2 -1
3 1 3
3 -1 5 7 2

7. BHEHERE

3K: det(ABT), detA+detB, det(-3A).
8. W TFATAIA

1 2 3
99 201 298
4 5 6

234 420
97 220
-40 20

) (2)

9. UEWI T A4E

a, b, ax+by+c a, b

a, b, a,x+b,y+c,/=a, b,

a; by a;x+byy+c,

a? ab b?

1 1 1|=—(a-b)’
2a a+b 2b

)

a; b,

<270 -

2 5 0||x
x;]|-4 3 =2[|x,
3 -1  1||Xg
A 2 0]
0 A4 2| (nZEIF#EE).
00 A
1 3 5 -1
2 -1 -3 4
(2)
5 1 -1 7
7 7 9 1
1 2 0 0 1
0 6 2 4 10
(4) .
1 11 3 6 16
|1 -19 -7 -14 -34
4 2 7
, B=|0 2 8
0 05
0111
186
1011
104 (3)
1101
21
1110
C,
C2
C3



1/3 -5/2 2/5 3/2
-12 21/5 15
10. 1 14741 =X .
R 13 e ars 512
=1/7 2/7 -1/7 3]7
11, HvehrBREWIAR T 5107 FE2H
X+2y+22=3 X, —2X, +3X; —4X, =4
X, — Xg+ X, =-3
(L) {—x—-4y+z=T7; (2) o
X +3X, +2%x, =1
3X+7y+4z=3

12. MIIEEATARHSR T H A R 8

0
-2

3
—4

-5
7
-10

2
-3
3

D) (2)

= N O
N N w O
N O -

AT AR B AR o 7 R
113
-1 1 2|X=
101

13.

fife At T Rl

2%, —3X, + X3=-3
OX, —2X, + TXy =7
13x, +8x, =-5

2%, —3X, + X3 +5x,=6

14.

)

(3) §=3%+ X, +2%,—4x,=5 ;
—X; —2X, +3X;+ X, =11

BEEFF IR T R

15.

—7X, +3%;+ X, =-3

-1 1 1 1 1
4 1 1 -1 -1
;o (3
-1 1 -1 1 -1
-1 1 -1 -1 1
4 0 2
2 -1 1.
3 51
4%, +3X, —2X;=-5
(2) {1 5% —4x,+6x,=10 ;
17x, +5X, =6
X+ 2%, + X3 — X, =0
(4) 3%, + 6%, —%X3—3%, =0,
5X, +10x, +X; —5x, =0

ax+ X, +X;=4

X + bX, +X%;=3
X, +2bx, + X3 =4

Wt a,

b i T RRALRIONS L, BRI, SRR
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FHISTE M R

Mathematica J& &b BEECF [n) {1 — Ml 41 1. Mathematica fi KRR st AME AT LLEAT
BAH IS S, A AT 5 (13858 . Mathematica [IZhREIER 0K, LT AT AR YT 47 4]
SERUE . BRI B ), RN Mathematica RS UEAT A B, A %)
Mathematica RFEH M HFINIR, JFHIZH Mathematica RGEIATHZ L, X T1Em
LR e L BEAE 1) () SR FRAR, oh T BRI 1) 1) LA 3 IR S e, ] A w] DL
Fl Mathematica Z& %t J:fift e TREEOAR (1405 1) 7L

15.1 1EREER. KEF = w9 R A&~ 55218

15.1.1 sRImHEAY

1. Z£)1F Windows | Mathematica 4.0 AL R 5h, FH#RE FLH

2. I EERERBIETE

3. HHETEREE W 2505 B 5 eR B0b PR 5

4. 2% 3 FH SRR BV G SR B0 i bR B B

15.1.2 [RIE5AFZE

1. REERMER[RE

H Mathematica 4.0 FUCFHKAAE R B EAR R TR 5, T NGB @ 1 & F e S 3k
KB X IERIT] . (HE, HA THEAERIRE, G2 50E Ay, fERmEEN G
mHAAE. Wik, RA T THRERPAER, AReRIEMH, 1522 R e .

5 s 5 R T e < P = I e R T AN S B S a S I A P A R 5 i
SEHL ] PR B TR 0 kS BRalt Al vk o TN E SeAES E X ) [a,b] FE— e B
s GHEE 26243550, PR X S s, P B A F ), SRIE K
X RN AN/ AT . 1 A FH Bk BB el SR il o — 2k ik, e VBN R e g2 X Ik iy
1IETE

2. B5RBR 5 R E 4% BR

e AR TR AL, e E AR R, BRI B ER A, BRI 2k .
CATHIR B AR AT Ll LAl T R 22

15.1.3 HRBES5LE

1. Mathematica 4.0 ByiH#EN

At ENL, bi%r B x Windows Stifl, By “IFLR” AT, K AR N

“FEFP” . RIS Mathematica fOFEF4L, PR AT $U/TFE/¥ Mathematica 4 AN T1Z %
45, N RGO AT AR, SR A G
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wlhn, %N 3+5 )5, 1% Enter + Shift 21 58, BFw Lt Bon

In[1]:=3+5

Out[1]=8

Hrp In[1]= F£IRZ 1 M, Out[1]l= L/ 1 Marh .

M RIE AN T #%Z 02 Mathematica Kernel, B )5 B af 84T &Pz, i & a Ho A

FE: A HBAREA /I8N Enter 88, JURTERIA ML G A AT IE A .
2. F|EMathematicafEE

n LR Mathematica 2 4t L (1) 22 1€ 75 ) (Plot) i Hi pR AT BT, &5 & 454 A ml o
73 B ek S L

(1) FEAAEE fir 4% X

(a) HRNE A5y 1 e i 2

Plot[f [x],{x,x1,x2}]

(b) AMHE AAE L], B P2 A 4 e iy &

Plot[f [x],{x,x1,x2},PlotRange —>{yl,y2}]

115.1  FHLLEPAG R A f (0 =X+ x=3sinx ££[-2,2] EIETE.

L PN} A

Plot[x"2+x-3Sin[x],{x, —2,2}]

% Enter + Shift 21 588, RIWES X [-2,2] B4 2] B B E

AT A

Plot[x"2+x-3Sin[x],{x, —1,1},PlotRange ->{0,4}]

% Enter + Shift 41588, RIWT /e HH XK [-2,2] X [0,4] _EA3 2] £ E

(2) ML S o

5 15.2  E ) — AN USRI P 1 H o A

y=Inx, Y=X y=ix, y=x2, y=3x, y=x K.

L PN} A

Plot[Log[x],{x,0,2}] (: Mathematica "R %L Log[ 15k & H AR X 50 pk 0

Plot[x,{x,0,2}]

Plot[Sqrt[x],{x,0,2}]

Plot[x"2,{x,0,2}]

Plot[x*(1/3),{x,0,2}]

Plot[x"3,{x,0,2}]

{% Enter + Shift 2158, Klizsih 6 MEIE.

LTPAN /(I Nt a

Plot[ {Log[x], x, Sqrt[x], x2, x~(1/3),x"3}],{x,0,2}]

% Enter + Shift 158, H5 BosthENK 6 METE

(3) Jr BLeR AU 1A

Se A B0 1 E SO Bk, AR5 T Plot i H 73 B ek 2 ST

H R X BEeR HH T LA P Ah 572
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FEL HASPBINATH] if A E X, ks
f[x_1: =If[%&MF 1, RE 1, FiLK 2]
B, HALLTER):
fx_]: =If[x<0, x"3*sin[1/x], x"2]
RsE T 4R oy Bk 4
x> sinl, x<0

f(x)=

X2, x>0

FHE2 Yo BREI e X T B aT LU Which 5 7)5E X, &0
f[x_]: =Which [£4F 1, RiAA 1, 500 1, Rk 2, True, FIAH 3]

B, AL R ER):

f[x_]: = Which [x <0, x + 1, 0<=x <3, x2, True, Cos [x]]

RIE ST R 40 B ek 25
X+1, x<0
f(x)=4{x*, 0< x<3
CcoS X, x> 3

H 2 RS RGN IR, Bl A DL R a4
Plot[f [x],{x,=6,6}]

4% Enter + Shift 21 &8, RIT1338) A2 LA Bk £ f () EE.
(3) TR W 52 H5 47 8 o B PR

W153Jﬂ%%ﬁ%ﬁﬂ&ﬂ&@y§®+%j:ez2ﬂ828

T SE A B A, T DA RS ) s P B EOR E, AEDE |
MEZHAN I )

(a) "EREUER A%

fnt = Table[(1+1/n)"n,{n,100}]//N (B 100 N, JFIRES AR ft)

o “/IN” FoRBEEE TR R B N AR T/mT i R IA S, X )& Mathematica 2% 1 1:
FER P . I “x//sin” BIER R X SRIESZ .

(b) A

ListPlot[fnt, PlotStyle —>{RGBColor[1,0,1], PointSize[0.01]}]

o RGBColor([ 1,017 S T s &K 20 5, PointSize[0.01]& S T £iFIK /o

PAT BRW &2 )5, AT CUANETE FB B AR R, ] DONEUE -
HH AR )

{51 15.4 %M%&%ﬁ%ﬁW@Mn

5 EBIZRAL, AT T 1P 41 EDTU\%&ME%D T A5 TS B ) AR A )
gnt = Table[Sin[1/n]*n,{n,100}]/N (e X, = nsin(1/n) (15T 100 J)
ListPlot[gnt, PlotStyle —>{RGBColor[1,0,1], PointSize[0.01]} ]

ﬁ%%ﬁ,%nﬁﬁﬁ,mﬁ%ﬁ?LEM=%ﬁ%ﬁ%&

sin X
=1,

sin X

BAE T 1,
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4. FMathematica Xt [R
] Mathematica KA} Fi2 (1m0 F -

Limit [f [x], x —>a]
Limit [ [x], x =>Infinily] (FLH Infinily $£7x 00)
1155 bzt im(n+2-2vn+1+n),
PAT T2 BT 25 4 0,
Limit [Sqrt[n+2]-2Sqrt[n+1]+Sqrt[n], n->Infinily]

—e ¥ -2x

B115.6 b2 lim &

x>0 X—sinX
PAT T A A BT A A5 2,
Limit [(E"x —E*(-x) —2x)/(x =Sin[x]), x —> 0]

15.2 RS HHETRSXE

15.2.1 R HM

1. % >]H Mathematica % B) B S 2t &
2. %> Mathematica 3K %1 S5

15.2.2 REEB5HE

H1 - H 2 S
F1(x,) = lim ~ = 1C6)

X% X=X,
HUAT SO IR AR, ENEIg A M. FIH Mathematica 1l LU b B
P 35 7~ R ) i i 7 25 7 O 28 2R R R AR I B, BRIk 1 is Bhid B
15.2.3 AB5PE
1. FMathematicaifBIIE 2 ST A
(1) BUHsR
. . f () — (%) L
gk y = 00 FHIZ MM (R — — DU AL, i b K9 o i
0
— R X, PRI, WA A
BIAS7 RFERH f ()= o 2 MLEE X > 0.5 INHILATR A (LS.
S LT«

f[x_]: =Exp[- (x -1)"2/2] (5% L H f(x))

h[x_]: =(f[x]-£[0.5])/(x =0.5) (H 7 XHI 2R 2 R 2L h(x))
hnt = Table[h[x], {x, 0.501, 0.5001, =0.0001}] (E R hO ¥t %)

Out[6] =

{0.440917,0.44095,0.440984,0.441017,0.44105,0.441083,0.441116,
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0.441149,0.441182,0.441215}

MEL ESERATLUE H, 4 x EiE T 0.5 B R A& )

(2) EB#ER

Ko hdk y = £00 RIAE X i 51 (%o, T (X)) I T4#N LA I BontE—ik & b, BinfH
M H L AR )

5 15.8 gl 15.7 ek, H4 ek LILAE 0.5 &b YIZe it (0.5, £ (0.5) 4+ 4c#]
gEIHER.

SRR -

fx_]: =Exp[- (x -1)"2/2]

hix_]: =(f[x] -f[0.5])/(x -0.5)

g0[x_]: =f'[0.5](x—-0.5)+f[0.5] (& XY 2 g0(x))
m = Table[h[x],[x, 1.5, 0.51, -0.1] (CER— A EIL PR R)
g =m(x-0.5)+f [0.5] (CER— NI TR, W —H BT )

Plot[ {f [x],g0[x].g[[11], g[[2]], gl[3]1], g[[41], gl[51], gll61], gl[71],
gl[811, gl[911. gl[10]1},{x,0.2}]  (FIF o)

AT, BIAEAT . DI —ARIL K.

(3) R

T SRR AT DR & S BRI D) AR O s, TR Bl 8CR, AT DU W 5
Flk iz s A GeAT)m, XA T — I8 EE W T E 2 3hm e ) .

IR

fx_]: =Exp[- (x -1)"2/2]

h[x_]: =(f[x] -f[0.5])/(x -0.5)

g0[x_]: =£'[0.5](x-0.5)+f[0.5]

m = Table[h[x],[x,1.5,0.51, -0.1]

g =m(x-0.5)+f[0.5]

DoPlot[{f [x],g0[x],g[[i]] }, {x,0,2},PlotRange —>{0.6,1.4},{i,1,10,1}]

2. FMathematicak i #{ B9 S EF0 5 o
(1) H DIf [x]x]iB AR ek 2 f 10— 32
15'] 15.9 *y: Xcos X\ 1 —e*X E‘J%“i&o

PAT TS
D[Sqrt[x*cos[x]*Sqrt[ 1 ~E"x]],x]
BT
CAX+32-x) 1 -
(X+—2)6E X=7 Ab I T AU -

51 15.10 SRy =
i[ijea

FiEL AT
dif [x_ = D[(2-x)"5*Sqrt[x+3]/(x+2)"6.X]
(HE TR dif [x], R S5 aES)
dif [1/2] (CR— R b 14 A0UE)
Rpa] s
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Bk 2 PAT RS RA
D[(2-x)"5*Sqrt[x+3]/(x+2)"6,x]/.x =>1/2
(e, /x =>172 FoR B i L AP i x Bk 172, IFRAED
(2) I DIf [x], {x,n} [ AR B EF 1) n B 35K
5115.11 RKeRHy = \/xcos xy/1—e* 1B FHL.
AT i %
D[Sqrt[x*cos[x]*Sqrt[1-E*x]],{x,2}]
ST
B RAR SN W LU Simplify i A6 5 .
PEEM R ICT ol =9 ) | TR el AT
Simplify[%0] (% LR AEI BT NINBZEAT 45 50
(B) HOGEXTRE 0, WH fFIXTdar Dok S8, sk SRS <7 H#
ISR, WA RN TE 2.
e x=2=-% . 0o

f5 15.12 E%uy=—m+mﬁw,y,y(2)o

LR TR

yIx_ 1:=(Sqrt[1+x]=Sqrt[2-x])/(Sqrt[2+x]+Sqrt[ 1+x]) CHE X RO

y'[x] CR—Hr 340
Simplify[%] LT —pr 40

y'[x] CR=Hr 340
Simplify[%] LT — B 230

y'[2] CR— mUAE I =B 20

(4) FUH Dt fir K RSB S

I (X+DU+2)‘C g
51 15.13 ske¥y 4/—(“3)(“ 2 sy, FER Ay [ o

S R,
(a) SRESY, AT R Ay & T

Dt[Sqrt[(x+1)*(x+2)/((x+3)*(x+4))]]

Simplify[%]

(b) K AR, Bk SR, S Y, BT T T T
(D[Sqrt[(x+1)*(x+2)/((x+3)*(x+4))],x]/.x —> 2)Dt[x]

(5) K 112007 B AR 2 0 R B ) S

FBRI 5 ORI MR BIR A Y, =SS SR T
qgcfdly ,x ,t ]: =DJ[y,t]/D[x,t]

BIEH v, x fONEIT .

= 2
1 15.14 *$§ﬁﬁ%{x4m+w

JIT it 5 £ R K Y 3 2
y =t —arctant
SCRREFP AT
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gcfdly ,x ,t ]: =DJ[y,t]/D[x,t]
gcfd[t-arctan[t], log[ 1+t"2],t]
Simplify [%]

PATHEIRER

15.3 SN ARERSEW

1531 RImHAY

1. %> Mathematica 73 M1 B AL A R E . MAEL. Mim). 905
2. 24> 1] Mathematica B $5R bR B AE, MR TA] s AL 0] @ o

15.3.2 RE5FH%

S T AR TE, R LTRSS — B TR, (HAUEE LA T AN BEHE A
AR A s P %%, LN R ST — 2, Rk, RS LT
BT 25 R 25 B o T A REMERA SR HH R BT B X ) BB sy o™ i DX TR R A5

7f Mathematica R4, 1K pAEAL/ME M T4 FindMinimum, 3 H & 0] DLE K s
FERE R IR ME . 7 SRARCRA, ks B AR R EORLA-1, FRsRAR/MEED AT,

1533 HARS5HE

1. RERYEIEME. RE. QB BESH

5 15.15  43#rea %L f () =3cos X +sin3X ZE[X [0] [0,20] b ¥y i PERR AL (s 4505

SEI D IR

(1) A&k f0

Q) mH fo) . 'O, "0 WK, WMo EELEH, f(07E 0.5, 2.0,
2.5, 3.5, 5.0 i #AH—MRE S, £ 1.0, 2.0, 3.0, 4.0 iz &H P

(3) HIskHfir4 FindRoot nJ LAVHERf SR H 4% B AR 55 R4 25

SRR

f[x_]: =3cos[x]+sin[3x]

Plot[f [x],{x,0,2*Pi}];

Plot[f '[x],{x,0,2*Pi}];

Plot[f "[x],{x,0,2*Pi}];

FindRoot[f [x]==0,{x,0.5}] (K F'00=0%¢ 0.5 BT, 38 KMHE5)

FindRoot[f [x]==0,{x,2.0}] (K F'00 =07 2.0 BT, 38/ MES)

FindRoot[f [x]==0,{x,2.5}] (K F'00=07F 2.5 BT M, 38 KMH5)

[x ]
]

h{m h{m h{m

FindRoot[f [x]= = 0,{x,3.5} CGR ') =07 3.5 FETHIRE, 155/MEAD
FindRoot[f [x]= = 0,{x,5.0} R F'(X)=04E 5.0 PRUTIIAR, SR MEAD
FindRoot[f "[x]==0,{x,1.0}] K f"(X)=07¢ 1.0 BHTZMH, 54555
FindRoot[f "[x]==0,{x,2.0}] K f"(X)=07¢ 2.0 BHT MM, 154555
FindRoot[f "[x]==0,{x,3.0}] K f"(X)=07¢ 3.0 BHT MM, 54555
FindRoot[f "[x]==0,{x,4.0}] K f"(X)=07F 4.0 BHTMH, 54555
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2. FAMathematicaBE 3K R ERIR1E, MEERZMK

51 15.16 KR %L f(X) =3cosX+sin3xX ZE[X 0] [0,2n] |- ¥ AH

S R

(1) FEEL, W10 FIBRRR AR sSORIAR ZIME A AN BRI A

(2) JH FindMinimum fir 43K {f -

LI FE R

f[x_]: =3cos[x]+sin[3x]

Plot[f [x],{x,0,2*Pi}];

FindMinimum(f [x],{x,3.5}] (R f(X) 7 3.5 BT 8K/ ME -5 8/ ME D

FindMinimum[-f [x],{x,0.5}] (K —f(X) 7F 0.5 Bz (948 /IME S8 /IME 5, S2brsk i 278
0.5 P AR AR (R AH £ 5 iR AE 2D

PATRIFEIE 5 R g 3R

{=3.69552,{x =>3.53429}}

{-3.69552,{x =>0.392699}

iR, el SRR RRAME, A TR ME

f5115.17 C41=#8JZ ABC, AD1LBC, D#iiBC I, BD=3,DC=4, AD =7, 7F
AD L#k—/iP, ffF]A, B, C MEEE 2 M/ /MOl E 2 Fh S, AP=X).

S R

(1) %57 HbreR %

S=x+BP+CP :x+\/9+(7—x)2 +\/16+(7—x)2

=X+ —17x+58 + X2 —14x+ 65 (0= X< 7)
(2) H Mathematica 3K fi#
TP R
s[x_]: = x+Sqrt[x"2-14x+58]+Sqrt[x"2-14x+65]
Plot[s [x],{x,0,7}]
FindMinimum[s[x],{x,5.0}]
PATEPAS B AR 45 2R
Out[6]= {13.0777,{x =>5.00515} }
BP*4 x=5.00515 I, P 2| A, B, CHEEEZ M/, B/ME 13.0777,

15.4 HEFRHBETRELW

15.4.1 RILHEHAY

L VRS BIORA 0 EAS B IR 2 i 5
2. BURAfi—3f A Je A 5
3. “#H] Mathematica K143,
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15.42 RIEB5FHE

MR A E B, A2 BRI S(X) = I FOt e BB x (580w e £k

f(X), BRI Ax— 0 I & % T (X) 78 X [i] [X, X+ AX] Eﬁ;ﬁ@{EAS(X) AL.[HA

f(x),

AT PANEUE s KT E RS IX ARk )

Fl Mathematica %8 n] ISRA ER> CRERED FER 5, AT ] LUSGAIE 2R fii— A e
b/ /N

1543 HNBESLRE

1. FAMathematica’k ~EFL 4

24 3\ Integrate[f,x] TZEEUJ%WJ:HEEM‘WW%@%

S AN e RO/ —dx
51 15.18 KA EM JZ}’J. ox’ 14

FEL AL
Integrate[ 1/(x*Sqrt[9x"2+4]),x]
Simplify [%]

f(t)dt i 1

PATHR AT
73k 2 HBMNBI IO AT, )R] DA R AR AETE A -
1
&
I XN9X +4
PATHI AT,

FE: ARPATEL, XEREAGHIE, JFEKRNG.
f515.19  AS5Efsy [sin’ xdx,
Z"fFJJ)\ g 7
t = (sin[x])"5
Integrate[t,x]
Simplify [%]
PATRIT .
2. AMathematica>k EF2 5
A H A Integrate[f, {x,a,b} 5% F2 MARAR L 3% HUAH I AR e
1520 skl [ ——dx.
X+ X

FEL AL
t=1/(x+x"4)
Integrate[t,{x,1,2}]
Simplify [%]
PATEIAF RIS R
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=H
3 %83

Tk 2 HEATHUEVSE, UK Integrate B4 Nintegrate RIH] .

i N T A

t=1/(xtx"4)

Nintegrate[t,{x,1,2}]

PATHI ] .

3. FAMathematicai& Rl 5> E AT IR

(1) e

BLERHCT 00 =X A, 4 90 = XX .

90) & F00 KT (2] IFH(H, 1 Mathematica £HACi#, o7 LKA 1052
{E I T 2 I Q) AL, B T f()=4

SRR PR -

glt_1: =1/(t-2) Integrate[x"2,{x,2,t}]

Table[g[t],{t,2.30,2.001,-0.001}]

() BlBER

9 IEDE, WEDE LS t@m T 2 ek g(t) iA i, B 1
f(2.

YN g

Plot[g[t],{t, —1,3}]

PATEI AT,

4. FAMathematicalfiEFii—3kH Bk A
51 15.21 HERD J.Ogcosﬁ xdx 5 Uk 2 Hi—3 A Je R A 2o

LKL IR
(1) KJst %L

@) sk EF B R % s@—sm) ;

(3) H Nintegrate K €47 o

SCR R R

t = (cos[x])"6

s[x_ ] = Integrate[t,x]

s[Pi/2.] =s[0]  CHr"7Jm i INEC s ol LA At A 45 RO B 2 D
Nlintegrate[t, {x,0,Pi/2}]

AT, X Heg;
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15.5 Mo AENENERESXW
15.5.1 LI HH

1. “#>] H] Mathematica K143 /5 F2 KT iR 5

2. %> Mathematica 3K w73 77 F4 B A% -

1552 [RE57FEZE

TER W TR — T O AN T UM LR 50 7 RE B SR 73, Sk BRI fd 0 v] B A
SERER IR, XA I T RE AT o BRI, AR A SE R SRR s B )0
JIRAAT LU 2, AR RANRESK H AT AR . DRI A 5 RIS Ak 20 R I B o

JIT VS ATIAEL 7] R ) BBV il SR 23 7 R PR AR I s

{y’ =f(xy)
y(xo) =Y
(I y(X) 75— RS R
Xog <X <Xy <oor <Xy <ooe

R EAE Y (V= 1,2, .0, ) I ADMEL . A s PR A ) P B o 5 At
fift . BUE A LA 26 £ (Interpolating Function)FJJE XL, AREH WIS KGR R, (Hr] DL
tH R EDE o

1553 RE5LE

1. WM FHRRIERTRE

(1) K fi

2 H5: DSolve[f==0,y,x]

(2) SRATIE vl 1) At

T &% 3: DSolve[ {f == 0,y[x0]=y0},y[x].x]

GER: TR SN G G==

B 15.22 SRS ITRE XY + Y = xe* (R AR K 2 4 Y (1) = 0 frod .

(1) SR

N4 DSolve[x* y'[x]+y —x*E~x == 0,y[x],X]

LR
HY[X]% © (—i+x)+C)[(l]H
(2) KRYME S I

it 4 Clear[y] GEBENAETARE y E)
DSolve[ {x* y'[x][+y x*E"x = = 0,y[1]= = 0},y[x],x]

a1 45 R
e’ (—1+x)
HY[X] B — }}
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51 15.23  KEUH HFE Y -2y + 5y =e ¥ sin 2X B f#
A2 Clear[y]
DSolve[ Y [x] -2 [x]+5y[x] == EN(-x)*sin[2x] ,y[x].X]
Simplity [%]
AT, Rl 42

2. KA AIEMEER

2% l: NDSolve[ {72, #I4hH%%1F},y,{x, min, max}]

EE 24520 Plot[Evaluate[y[x]/.%],{x, min, max}]

B 15.24 SR I Y+ y'sin® X+ y = cos” X AWM Y(0) =1, y'(0) = 0 [y 7E X [1]
[0, 201 L AORAELAE, i b e ol 2 1) T

LY A

Clear[y]

NDSolve[{ y" [x]+cos[x] 2* ¥’ [x]+y[x] = =sin[x]y"2, y[0]= = 1,y'[0]= = 0},y,{x,0,20} ]

Plot[Evaluate[y[x]/.%],{x, 0, 20}]

PAT, EIFSER.

15.6 ZURBMRSBINERSTNETRS

15.6.1 SREEHAY

2% > | Mathematica M 70 & E1 B JE 5

¢ > | Mathematica 3K 2 70 o £ ) i 7 H0 S 420 00
%% >J | Mathematica K [ bR 2511 2 2005 I 3 50

% >J | Mathematica 3K 2 7t pR ZLIFI B AEL;

22 3] | Mathematica SR B4y,

15.6.2 ABRS5HE

1. Mathematica 1] — G B8 £ 2

w2 # A Plot3D[f, {x, xmin, xmax},{y, ymin, ymax}]

5 15.25 it i ek %5 2 = sin(xy) (1) & .

N4 Plot3D[Sin[x*y], {x, 0, 3},{y, 0, 3}]

AT, BIATA3 R D = {(X, y)|0< X< 3,0< y< 3} EXPWEREEITE, H4t, il
. WE - ESHESETERANI, AR AT L2 (8],

2. AMathematica’k % jt iR ¥ R S & M5

3K 22 70 R B D 5 2 A T 0y 1R i 2 5 — O BB E A R, S RTINS S 5K
SR,

(1) K—Fir i T4

kgl DA%, HA ]

(2) Kb w2

N

\P}

N e
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a2t DIREL {AA2R, Birin] GREEEOT—A AR B0
M, D ui&, A 1, BAZHE 2] GReEO I BRI G 9480
(3) KRy

fir A% Dt[pf%L]

3 2 3

f — 2 X i i a f 6 f
1 15.26 Can f(x,y)=x"y N N X' ooy o
SRR
fIx_y_]: =x"2¥y*(x"3-y"3)/(x"3+y"3) (Eﬁaz)( sekE f(X,y))
D[f [x,y], x]// Simplify (2%& JEATE)

of

D[f [x,y], y)// Simplify (K 5 FHALTE)
D[f [x,y], x,y}// Simplify (K @ 1)
D[f [x,y], {x,3}]// Simplify (a‘éy I
f5 15.27 K%z = (x> + y*)cos/x* + y* BIRTHIT
iﬁuj\ (1} 7

z[x .,y ]+ =x"2+y"2)*cos[Sqrt [x 4+y"4]]
Dt[z [x,y]]// Simplify
PAT, HIfSLE R
3. FAMathematicask & &% £ # S5 & 1R S 51

M FH S R B SR 3 M 2 B A 5, 7 PRI DL, TSRS R i) S 0 i 3 2
() AR5 F (X, y) =0 Jrff i i e ek B0 3480y (0 .

ﬂﬁ%mxﬁfm=qi Q*mﬁﬁFUJFO%%%%%@ﬁm%ﬁO*%ﬁm
y
bl

y'[x] = - DIt [x, ylxDIf [x, yly]

SRR A 0]

0
w)%ﬁ@ﬁﬁFudiﬁﬂﬁm%m%@ﬁmm%ﬁﬂﬁﬁio
a F F b
e Ak Lo B2 L 02 ROYD L F o0y, =0 B K

ox  F L(X,Y,2)  ox F(X,Y,2)
I E . SR T A A A% U
z'[x] = - D[f [x, y, z] x}/D[f [X, y, z],Z]
z'[y] = - DIf [x, y, z].,y}/DIf [X, y, z].Z]
TSR CAWNE IR
5 15.28  SKeJiFEe™ +2x - xy® =0 JFrAf E (¥ B2 bR AU T A Y (X)
SEBGRE PR .
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f[x_.y_J=EA(x*y)+2x —x*y™2

DIf [x, y].x]

DIf [x, yl.y]

y' [x]= = D[f [x, y].x}/D[f [X, y1.y]

AT BIA 2 o 2 T 2

f115.29 SR 3x—y*2* =sin(xy - z)ﬁ?ﬁ%ﬂ@ﬁ%@ﬂzﬂ%%&%ﬁ@o

LI FPUTT -

flx_,y ,z ]:=3x - y"2*z"2 —sin[x*y - z]
D[f [, y, z].X]

DIf[x, y, z].y]

D[f[x,y, z].z]

7' [x]= - D[f[x, V, z],x)/D[f [X, y, z],Z]
z'[y]= - DIf[x, y, z].yV/DIf [x, y, z].Z]

AT B 3 B 23 D5

4. FMathematicask % 7T & £ HHR1E

Sk EOGY) 5 (X Vo) B IRIAR /ME R I iy 2
FindMinimum[f, {x, x0},{y, y0}]
51 15.30 K%z =x* +3x7y + 5y* + X+ y 75 (0.1, 0.2) BT i b /M
YN i
FindMinimum[x"4+3x"2*y+5y"2+x+y,{x, 0.1},{y, 0.2}]
AT, HIFREER:
{-0.832579, x => -0.886324, y —> —0.335671}

B 15.31 A KIAK = ANt AE AR b T E 5 st R R T AR S T X+
SREKTTRI KR & — DN FRARAL L, AT T REAL I Ay 2 3K ik o

SEIGD IR
(1) BB
Ve K AR SE B A e X Ya 2, 287 k% B ] e 8
y z
L A)= A = +—-1
(X, ¥,2,A) =Xxyz + (x+2+3 j

(2) H] Mathematica 3K fift

SRARFEFWUR «

LIx_y_z t ]: =x*y*z+t*(x+y/2+z/3~1)

Solve[{D[L[x,y, z t],x]==0,D[L[x,y,2,t], y]==0,
D[L[X,y,z,t],z]==0,D[L[x,y,2zt], t] ==0}, {x, ¥, z, t}]

x*y*z/.%[[1]]

SRR

X+E:1
2 3
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P

{ —>—— X == ,y—>§,z—>1},{t—>0,x—>0,y—>0,z—>3},

{t>0,x >0,y >2,z>0} {t>0,x >0,y >0,z 0} }
2
9
5. FMathematica>k EFE 4>
KA XIE D={(x,y)|as x< b,y,(X)< y< y,(0)} Ee%g 00y) 19 —F B H R

Integrate[f,{x, a, b}, {y, y1[x], y2[x]}]

giasaz [JOCHYMO L sp D iy =0, x=1 sy = ERIT TR,

%J1] Mathematica K —H 7 A Z5EH D AL s k. g,
D={(x,y)|0< x< 1,0< y< x*}

N R A2

Integrate[x"2+y"2,{x, 0, 1}, {y, 0, x"2}]

HIFS 72N

B L MR L AR AR R, SR TN BRI AR R ik AT

15.7 REBIF. RBRFARBRYURTSELE

15.7.1 R HM

2% 2] 1] Mathematica >R 2% 5[ A5

% ) H Mathematica ¥ bR 250 TF B 2 2

2% >] 1] Mathematica ¥ 7~ PR H0E T FE

2% 2] F Mathematica J5 7~ J&] 3 eR 25 10 4 HEL - 2 B T
15.7.2 HNBES5HE

1. FMathematicask £k 5 89%n

w2 A%: Sun[f(n),{n, nl, n2}]
NSun[f(n),{n, n1, n2}]

(11533 SREEEI+ 14+ 4 o 1T 101 R, RGEHCR.

:“S*‘!\’.*‘

21 31 41
(1) =K7ij 101 Wik, HALL R4

Sun[1/n!,{n, 0, 100}] (AR e B

N[%] (45 R 6 ML A N EOE )
N[%%, 20] (45 A 20 A7 AT R I/ 30

(2) KRIETFEEIM, BT AL
Sun[1/n!,{n, 0, Infinity}]
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N[%]
N[%%, 30]
2. Mathematical% R B FF =

B OO0 RETT I X = Xo (1 n B8y A5, IR 4

Series[f [x],{x, X0, n}]
R A LRI, w43 00 in RS (2 mEIED -

Normal[ ]
B115.34 HEHC T (0 =3 SITE x=0 ALl ADETFIR 6 BB A5t
LIPS RS

s1 = Series[x/(x"2-3x+2),{X, 0, 6} ]
s2 = Series[x/(x"2-3x+2),{x, 1, 6}]
Normal[ sl ]
Normal[ s2 ]
AT, BIAFEER
3. AMathematicai& 7~ ik £ I3 72
51 15.35  JH &) 7 cos X Rl 2 i\

f

n(X)= mZ;)( " —— am)!
B n AN 0 21 40 1A 4k,  f, () 2 EREIE T cos X ],
YT n N0 3 40 BERE 3 A MRIETE, JFLLEE O WoR, cosX BRI (A W, A
W SRR
For[i=0,1<=40, i+ =3, fa[x_]: = Sun[(-1)"n/(2n)!*x"(2n), {n, 0, i}];
Plot[{Cos[x], fn[x]},{x, 0, 14Pi}, PlotRange —>{{0, 10Pi},{-1.5, 1.5}},
PlotStyle—>{RGBColor[1, 0, 0], RGBColor[0, 0, 1]}1]

AT, B —RIEIE G AR I8, SiaE Rshmsor.
4. FMathematicai& 7~ B A iR #8915 B R R FF
f115.36 B f () 2Ll 2n 4 MM R BT, eAE[-m m) th &k Ay

1 —m< x<0
f(x):{ ; ms X=5

2m

, 0< x<mnm
FH SR EE R (0 S — RS R PR 1E 5% B I e
SEEO IR

(1) TR R
a, =0,n=0,1,2,3, -

b, :lj“ F(X)sin nxdX = (1 = (<) )N =1,2,3,---
e ™ nm
() it FOO EDE, PR OO P B8 CABRID i )
SLARP AR
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Fif:

i,

f[x_]: =Which[x <-2Pi, -1, 2Pi<=x<-Pi, 1, -Pi<=x<0, -1,
0<=x<Pi, 1,Pi<=x<2Pi,-1,x>=2Pj, 1]

Plot[f [x],{x, —3Pi, 3Pi}, PlotStyle—>{RGBColor[0, 1, 0] }]

For[i=1,i<=40,i+=75,

bn = (1-(=1)"n)*2/n/Pi,

fn[x_]: = Sun[bn*sin[n*x],{n, 1, i}];

Plot[fn [x],{x, —=3P1i, 3Pi}, PlotStyle—>{RGBColor([1, 0, 0] }]]

AT, RIS —RSIEIE, AL —IE, Siah 2 shmsor.

15.8 (EMEMEAREZER SRR

15.8.1 3LIGH/M

42 Mathematica HHFE 5N 775

2% 3] F Mathematica 11 5#A751:;

2% > H Mathematica BEAT K0 PR 1 FEAIZ 575

2% > H Mathematica 3K 00 kF B8 K2 50 B IR

1582 HRS5LE

1. Mathematicamr %E (% BY3I N 75 5%

RVEACEOP I K B ES A X FE R (), #F Mathematica HH4E (K5 N 74 BL R JL

Rl e

(1) =R AR

A= {{all,al2,:--,aln},{a21,a22,-:-,a2n},-*-,{aml,am2,:-+ . amn} }

AT LAHT R a(i, j) AR —AMERE, 2R rTE, # T

B = Table[a(i, j), {i, 1, m}, {j, 1, n}]

(2) IR AR B

AIRE

(a) EREAH AR P B — i 7 B, AN B B T FE

(b) 1% Ctrl +, fEFEFERGIN—51;

(c) #% Ctrl + Enter, %0 FERIIN—47

WIRFEFEAK, R E

(3) HISRAARERE

TR NATINEUR Z R, FTIF ESE ) Input i, Hiii Create Table/Matrix/Palette
RERTFT - — AN AR R I AE, M AATE 203k, i RE TS 8] — N 5 RE, A

€7 AT S

MTHFEANRGE PR LESAA], I T &8s 5
2. iTETIIRME
T kg Det[A]
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31 -1 2

-5 1 3 -4
51 15.37  itHEATHIR IR
2 0 1 -1
1 -5 3 -3

HIELRME R AT, RJ5 AT, AT 2
A={{3,1,-1,2},{-5,1,3,-4},{2,0, 1, -1},{1, -5, 3, =3} }

Det[A]

AT, 154528 40,

(N B
i . la b ¢ d
B115.38 WSAAA] L L o

a
a* pb* ¢* d*

AW

Det [{{1,1,1,1},{a, b, c, d},{a"2, b"2, c*2, d"2},{a4, b4, cM, dP4) Y]

Factor[%] (K 4k fir 2 145 SR 2 i R X0

PAT, BIRLE R, A — AR 24 TR, IREY: 5 —ERE R R T .

3. EMEMEREE

i 2

A+B FEFAE A KT B AN

k*A K HE R RE A AH R
Transpose[M] FEFE M 14 E

A.B HiFE A F B AH
MatrixForm[M] FIbRAEIE s A b
M//MatrixForm B HE M DR 2

51 15.39 Z241A=

11 12 3
11 -1|, B=|-1 -2 4
1 -1 1] L 5 1]
sk 3AB -2A J% ATB,

BN W TR

A={{1,1,1},{1,1,-1},{1,-1, 1}}
B={{1,2,3},{-1,-2,4},{0,5,1}}

3*A . B -2*A

MatrixForm[%] (¥ _E ik PR X EARIELL)
M = Transpose[A]

P =M . B// MatrixForm (E R LLRRHE B U )

AT, RIFSEER
{1-2,13,22},{-2,-17, 20},{4, 29, -2}}
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2 13 22
-2 —17 20
4 29 -2

1 I

{L L1 1, -13,{1, -1, 1}}

0 5 8

0 -5 6

2 9 0

4. FEREKiA

A%

Inverse[A] SKTTIE A BRI

Inverse[A] // MatrixForm SRTTRE A B R, JFDAbRHEE U H .
3 -2 0 -1

pasao sorpa-l0 22 L

' HEEAZ 5 3 5

0o 1 2 1

AW

Det[{{3,-2,0, -1},{0,2,2, 1},{1, =2, =3, =21,{0, 1,2, 1}}]

SerhEAT AN, PN RT R . RIS, AT R A

Inverse[{{3, =2, 0, =1},40, 2,2, 1},{1, =2, =3, =2},10, 1, 2, 1}}] // MatrixForm
PAT, BIAFERE, HH R

5. KEERERIFL

J7i%: RIS S P AT S W, B BEARFATE I ] .
2% : RowReduce[M]

3 2 -1 -3 =2
5l 15.41 SkHFEB=|2 -1 3 1 -3 |[Fk.
7 0 5 -1 -8

7-'FFI'J]\HE s
RowReduce[{{3, 2, -1, -3, -2},{2, -1, 3,1, -3},{7,0, 5, -1, =8} }] // MatrixForm
LREA T

1o 2 L 8
77 7
0o 1 M 23
77 7
00 0 0 0

MGG R DA L FE B k2 2.
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6. JEEEM

(1) 5& SR Al H] A, B, M, P 25455, ([HARER C, D, E, X4 {E Mathematica
C,D,E 1% HINEX, R E NS

(2) LA A8 R R R A LR A T UK, R ST A2k A o by 5 A
B o

15.9 A IRENRERSRIE

15.9.1 I HH

1. %% >] il Mathematica 1 5E JE 55 IR e L J7 FEALE A AENE
2. “7 2] 1] Mathematica K55 2V 7 REAL A I BE Gl 22 M1 T A 5
3. %% >] ] Mathematica 3K JE55 02 77 R 20 ik P 200 Adt PR i o

15.9.2 ABRS5HE
1. FMathematica¥| EIESF R L1t 5 T2 LARRENTETE 1

AR G 7 RE AR A7 AE R B, USSR AR B B A T AR R OB, B R B T R
AR AP AE
SKAFERIRE, BRATLAA] 15.8 s EgT7vESN, e ml LAHT R A dir 4
n — Length[NullSpace [A]]
Herfr, n &R A B95UKL, Length[NullSpace [A]JEFHREME T REAL AX = O HHERIiR R
JITE AN
X = 2%, +3%; =X, =1
§115.42  FIBIITFEAL 3% — Xy +5% 3%, =2 S FA .
2X + Xy + 2% =2X, =3
AR T
A={{1,-2,3,-1},{3,-1,5, -3},{2, 1,2, -2}}; (REGERF)
B={{1,-2,3, -1 1},{3,-1,5, =3,2},{2,1,2,-2,3}}; () 4hfF)
4 - Length[NullSpace [A]] CR RHOHFERIRR)
5 - Length[NullSpace [B]] CRIG T HFERIRR)
a1 45 R
Out[3] =2
Out[4] =3
ghig: BN 2#3, FTLATRE4LCHR

2. AMathematica>k 35 & 14 /5 F24H AR A B AL AR R Fn i@ iR

(1) 3k AX=0 2l =M a4
NullSpace [A]

(2) AX =0 i fi#H a2

Solve [{J5F#4H }]
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3X, +4X, =5%; + 7%, =0

BI15.43 kU Rl TN E  wR, sk

. 4x, +11%, —13%; +16x, =0 s ’

TX — 2%, + X, +3X%, =0

FEl

YN g

A=1{{3,4,-57},{2,-3,3, -2},{4,11,-13, 16}, { 7,-2,1,3}};

NullSpace [A]

B R

Out[5] ={{-13, =20, 0, 17},{3, 19, 17,0} }

XA, A7 T AR ZR R RS 0 T

X=C,(-13,-20,0,17) +C,(3,19,17,0) (H: C,,C, AT H %)

k2

FH R TH ) Ay A AT SR SE IR ER M T FE AN MR B AR (BB ARy RE A, 5 BIE
AAFED

LIPS

Solve [{3x1+4x2-5x3+7x4= =0, 2x1-3x2+3x3-2x4= =0,
4x1+11x2-13x3+16x4==0, 7x1-2x2+x3+x4==0}]
faH £ R

3x3 13x4 19x3  20x4
xl»>—- , X2 > -
17 17 17 17

H b4 BAB IR 2 5 HFERE R R
3. AMathematicaskIEFF k14 /5 T2 LH AR A @ AR FN 452

(1) SRAEFFIREe M 7 RE LA (1) 38 i ] B4 Solve 4, 4% R
Solve [{ /724 }]

(2) SRAEFFIR G M 7 R 2 A () e fip ke — i m ] AR 1 T w2
LinearSolve [ REUHFE, 5 EIUHIE]

1 1
EXI +§x2 +X; =1

Bl 15.44 SRR % +§x2 +3% =3

2%, +§X2 +5%, =2

7kl

i

Solve [{1/2x1+1/3x2+x3== 1, x1+5/3x2+3x3= =3, 2x1+4/3x2+5x3== 2}]
B AR

{{x1->4,x2 ->3,x3 > -2}}

GURTTR) T J7 AL ME— A
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N VER AT BIE R, (HAARIAE TR, TR
FiE?2
iﬁJ)\ i

= {{1/2,1/3, 1}, {1, 5/3, 3}, {2, 4/3,5}};
b:{1,3,2}(ﬁ%?: e sy, tHENL2 A b ATREREIL & 5 RERE)
LinearSolve[A, b]
i 1 5 R
{4,3, -2}

X +3X, +4X%; =

{5 15.45 jz{ E’J%ﬁw& i

2X + X, +3%; =1

SR L IR
(1) SRAEFF IR G AT FEA A
(2) SRAHDY 5 Ik Be 1t 7 FE2H 1) HL il 2% «
(3) B
7-'FFI'J]\ i 4
={1,3,4},{2,1,3}}:
b ={1, 1}
LinearSolve[A, b]
NullSpace [A]
LR

{% 1 0}
55
H-L-113)
LESAHT AR, A IR, DT 7 R AR

2/5 -1
+C| -1
1

X=|1/5

0
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g b~ W N -

204 -

W

HE R

3 @ 2

(D (-0-2)U(-2DU@Q+0): (2) [-22]:  (3) (-1+m:);
(4) (-0,-3JU[3,4)U(4,+x);  (5) (12)U(2,+) -

1
X2 +5

> e

6: 6: a’+5; 3%+5; x* +10x* +30 ;
X

(1 AHRFE, (2 M.

1 ) — AX
X+AX  X(X+AX)
X(x? =1) .

(D fHe%; (2 &G (D JEFIEMER G (4 .
(1) y=e", u=-v, v=AJw, w=1+t, t=sinx;
x> +1

(2) y=Inu, u=tanv, v=

(3) y=u®, u=arcsinv, v=1-v?;

(4) y=2", u=-v, v=cosw, w=+/t, t=x+1;
(5) yzi/a, U=1+v, V=COSW, W=2X;

(6) y=u? u=cosv, v=sinw, w=x*-1.

. S=VF+2\/VJTh o
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